CUCTEMbI METAJIJTMHECKKX
NNOTKOB U AKCECCYAPQOB %

EKF-LINE

EKF

218
R b
=) )
el 2160

B
e

AN © ©
= = \ o AJIbEOM
LU ey TUNOBLIX
) F L st PELLLIEHUHN

EKF — KAYECTBO, JOCTYMHOE NOAAM

«Anektpo-lNMpodcdu» - www.ep.ru



A EKF

CucteMbl MeTannunyeckux notkos EKF

Jlotok nuctosoii T-Line JloTok npoBonoyHbIiR-Line JloTok necTHUYHbIW M-Line

Komnanus EKF npepcTtaBnsiet anbboM TMNOBBIX peLlleHnin Ans npoknanku kabeneHecyLmx Tpacc Ha 0CHO-
Be MeTamyeckmx kabenbHbix 10TKOB COBCTBEHHOIO NPOU3BOACTBA.

B KHC EKF BxopaT: nuctoBble NOTKM nepdopupoBaHHble U HeneppopupoBaHHble, IECTHUYHbIE NOTKU,
NPOBOJSIOYHbIE IOTKM, HACTEHHO-MOTONOYHbIE KOHCOM W MOABECHI, @ Tak->e KPbILUKW N0TKOB, Yrbl, pas-
BeTBuTeNnun, STRUT-cuctema, MeTusbl 1 fpyrve akceccyapbl, npeAcTaBieHHble B kaTanore npoaykuun EKF.
MokasaHHble B faHHOM anbboMe TUMOBbIE pelueHns Hanbonee yHMBepcanbHbl B MiaHe UCMoNb30BaHUs,
TaK Kak npuMeHsoTcs B 60NbLWMHCTBE NPOEKTOB MPOMBILLIIEHHOT0, KOMMEPYECKOro W rpaXxaaHCcKoro cTpo-
UTeNbCTBa.

CucTeMbl MeTanMyeckmx noTkoB koMnaHun EKF npegHasHayeHbl A5 opraHn3aLmmn oTKpbITbIX U 3aKpbi-
ThIX KabenbHbIX TPACcC CUNOBBLIX U CNabOTOUHbIX MHXXEHEPHBIX CUCTEM Ha 0BbeKTax MPOMbILLIEHHOrO, FPax-

[AHCKOro, KOMMEPYECKOro 1 MyHULMNanbHOro CTPouUTeNnbCTBa. CucteMbl SIOTKOB MO3BONSIOT OPraHN30BaTh
npokIaAKy Ha BepTuKanbHbIX (cTeHax), ropusoHTanbHbIx (Mo, NoTonoK] 1 HAKNOHHBIX MOBEPXHOCTSX. JIOTKY,
aKceccyapbl M CUCTEMbI MOABECOB NMPOU3BOASTCS MO 3anaTeHTOBAHHOW TEXHOMOTMM Ha Tepputopun PO. LLin-
POKMI4 aCCOPTUMEHT aKCeccyapoB U MOHTaXHbIX 3IeMEHTOB NO3BOIAET NOCTPOUTL TPAcCy J1l0DOW COXHOCTY.

EKF-TL-01.01.0001*

EKF - 0603HaueHne KOMNaHum

TL - cepusa MeTannnyeckux I0TKOB

01 - HoMep u3paHusa anbb6oMa TUNOBbIX peLueHnm

01 - TMN KOHCTPYKLMU HA YepTexe

0001 - nopsaKOBbI HOMEp YepTeXxa

* Tvn KOHCTPYKLMKM Ha YepTexe: 01 — MOHTaX K MeTanIOKOHCTPYKLMAM; 02 — MOHTaX K NOTOJIKY, MONy U
rOpWU30HTaNbHLIMMOBEPXHOCTSAM; 03 — MOHTaX K CTEHe U BepTUKaNibHbIM NOBEPXHOCTAM; 04 — MOHTaX
nncToBbIX NoTkoB T-Line ¢ cucteMoi noasecos H-Line; 05 - MoHTaX nncToBbix notkos T-Line Mex-
oy coboit n ¢ akceccyapamu; 06 - MOHTaX JIECTHUYHBIX N10TKOB cepun M-Line ¢ cuctemoii nopsecos
H-Line; 07 - MOHTaX JIeCTHUYHbIX OTKOB MeXAy coboi 1 ¢ akceccyapamu; 08 - MOHTaX NPOBOIOYHbIX
notkoB cepun R-Line ¢ cuctemoit nogsecos H-Line; 09 - MOHTaX NPOBOJIOYHbIX JIOTKOB Mexay coboit
n ¢ akceccyapamu; 10 - moHTaxx STRUT cucteMbl cepun S-Line; 11 - MOHTaX TakenaxkHbIX U3nenvi
cepun MF-Line. Cepuu cuctem MeTananyeckux N0TKOB, MOABECOB W akceccyapos: TL - T-Line; SL -
S-Line; IL - M-Line; RL - RLine; HL - H-Line; MFL - MF-Line. YepTexw anbbomMa He npefHa3HayeHbl
AJ19 UICMNOb30BaHUSA B KaYeCcTBe KOHCTPYKTOPCKOW 1 TEXHONOrMYeCcKo [OKYMEeHTaLMN Npyu NpoM3BoA-
CTBe fleTanei 1 y3noB 3aBOLCKOM0 U3rOTOBIEHUS.

MPEUMYLLECTBA

Hannuune pe3bbbl YHuKanbHbI An3anH Poccuiickoe 3anaTeHToBaHHan
B KpbILLKe ANsi bbicTpoi nepdopaumu NPON3BOACTBO TexHonorus
cbopkm Npoun3BOACTBa

CoeaunHeHne BHaxecT Y3en sxoauT B coctas OKJ1
"nana-mama”

«Anektpo-lpocu» - www.ep.ru INEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLIUA /1A NPOMECCMOHAJIOB



] EKF

OrnaBneHue U UHAEKCHI YepTeXxen

HaumeHoBaHue Uhaekc Crp. HanmeHoBaHue NHpekc Crp.

4 MoHTax K cTeHe cToiiku kabenbHoi EKF-TL-01.03.0009 47
MownTax Kk banke ¢ ncnonb3osaHnem npopunsa M-obpasHoro EKF-TL-01.01.0001 5 MonTax nucrosoro notka T-Line k L-Omera npodunio EKF-TL-01.04.0001 48

6 MonTax nncrosoro notka T-Line k STRUT-koHconm EKF-TL-01.04.0002 49
MoHTax K onope ¢ MCNONb30BaHWEM NEHTbI CTaNbHOW EKF-TL-01.01.0002 7 MonTax nncrosoro notka T-Line k KOHCOM ycuneHHo EKF-TL-01.04.0003 50
MoHTax noageca ans npodHacTuNa ¢ rankom EKF-TL-01.01.0003 8 MoHTax nnctosoro soTka T-Line K KpOHLITENHY 3aMKOBOMY EKF-TL-01.04.0004 51

9 MoHTax nnuctoBoro noTka T-Line K KPOHLUTENHY MOHTaXXHOMY EKF-TL-01.04.0005 52
MownTax Kk 6anke ¢ ucnonb3osaHnem cTpybumnHbl MoHTaxHo M10 EKF-TL-01.01.0004

10 MoHTax nuctosoro notka T-Line K KpoHLITEAHY HACTEHHOMY EKF-TL-01.04.0006 53

1" MonTax nuctosoro notka T-Line K KpoHLWITelHY CTeHOBOMY. EKF-TL-01.04.0007 54
MonTax k nony STRUT-KoHconmn EKF-TL-01.02.0001

12 MoHTax nncrosoro notka T-Line k Omera npodunio EKF-TL-01.04.0008 55

13 MonTax nncrosoro notka T-Line k nogsecy C-obpastom EKF-TL-01.04.0009 56
MonTax k nony STRUT-cToiiku EKF-TL-01.02.0002

14 MoHTax nncrosoro notka T-Line k nonke kabensHoin EKF-TL-01.04.0010 57
MoHTax K nony KpoHLWTeiiHa NOTON0YHOro ABOHOro 400 MM EKF-TL-01.02.0003 15 MonTax nncrosoro notka T-Line k npodunio C-obpasHomy EKF-TL-01.04.0011 58
MoHTax K Noy KpoHLUTeHa NOTON04HOro ABOWHOro 600 MM EKF-TL-01.02.0004 16 MoHTax nuctosoro sioTka T-Line k npodunto M-o6pasHomy EKF-TL-01.04.0012 59
MoHTax K nofly KpoHLTeHa NOTOA0YHOro oAnHapHoro 400 MM EKF-TL-01.02.0005 17 MoHTax nuctosoro noTka T-Line k ckobe nogBeca HUXHeN EKF-TL-01.04.0013 60
MoHTax K noay KpoHLITeiHa NOTON0YHOro oanHapHoro 600 MM EKF-TL-01.02.0006 18 MoHTax nucrtosoro notka T-Line k C-Omera npodunio EKF-TL-01.04.0014 61
MonTax k notonky STRUT-noaseca oannapHoro 120x120 Mm EKF-TL-01.02.0007 19 MoHTax nuctosoro notka T-Line k 0TBeTBUTENI0 KpecToobpasHoM EKF-TL-01.05.0001 62

20 MoHTax nuctosoro notka T-Line k 0TBeTBUTENI0 HaknaaHOMyY T-06pa3HoMy EKF-TL-01.05.0002 63
MonTax k notonky STRUT-cToinku 41x41 MM EKF-TL-01.02.0008

21 MonTax nucrosoro notka T-Line k T-obpa3HoMy oTBeTBUTENIO EKF-TL-01.05.0003 64

22 MoHTax nncrosoro notka T-Line K yray ropusoHTansHomy 45° EKF-TL-01.05.0004 65
MonTax K notonky AepxaTens NOTON0YHOr0 EKF-TL-01.02.0009

23 MoHTax nncrosoro notka T-Line K yray ropusonTansHomy 90° EKF-TL-01.05.0005 66
MoHTax K NoTosKy KpoHLITelHa NOTON0YHOT0 0iMHapHoro 400 MM EKF-TL-01.02.0010 24 MoHTax nncrosoro notka T-Line k yray 45° BepTukanbHOMyY BHeWHeMy EKF-TL-01.05.0006 67
MoHTax K NOTONKY KPOHLUTEWHa NOTON0YHOr0 ofiuHapHoro 600 MM EKF-TL-01.02.0011 25 MoHTax nuctoBoro sioTka T-Line Kk yrny 45° BepTUKanbHOMY BHYTPEHHEMY EKF-TL-01.05.0007 68

26 MoHTax nucrtoBoro noTka T-Line k yrny Ha 90° BepTUKaNbHOMY BHELUHEMY EKF-TL-01.05.0008 69
MoHTax K noTonky KpOHLITe Ha NOTON0YHOro oanHapHoro 115 MM EKF-TL-01.02.0012

27 MoHTax nucrtosoro siotka T-Line k yrny 90° B epTUKanbHOMY BHYTPEHHEMY EKF-TL-01.05.0009 70
MoHTax K N0TONKY KPOHLITEIiHa NOTON0YHOr0 ABOIHOrO 115 MM EKF-TL-01.02.0013 28 MoHTax nncTosbix n10TKoB T-Line BCThik EKF-TL-01.05.0010 7
MoHTax K N0TONKY KPOHLITEeHA NOTON0YHOr0 ABOMHOr0 400 MM EKF-TL-01.02.0014 29 MoHTax nncrosoro notka T-Line k ¢pnaHLy coeanHUTENbHOM EKF-TL-01.05.0011 72
MoHTax K NoToNKy KPOHLITEeHa NOTON0YHOr0 ABOIMHOr0 600 MM EKF-TL-01.02.0015 30 MoHTax nncrosoro notka T-Line K WapHUpHOMY coeanHUTENID EKF-TL-01.05.0012 73
MoHTax K noTonky NeHTbl NepdopPUPOBAHHON MOHTAXHO EKF-TL-01.02.0016 31 MoHTax nncrosoro notka T-Line ¢ neperoposikoii pasaenuTtensHoi EKF-TL-01.05.0013 74
MonTax k notonky Omera-npoduns Ha wnunske M8 EKF-TL-01.02.0017 32 MoHTax nnctosoro notka T-Line ¢ NepexoHMKOM no BbicoTe EKF-TL-01.05.0014 75
MownTax k notonky C-Omera npoduns EKF-TL-01.02.0018 33 MonTax nuctosoro notka T-Line ¢ nepexofHMKoM No WnpnHe EKF-TL-01.05.0015 76
MowTax k notonky nogseca C-obpasHoro EKF-TL-01.02.0019 34 MoHTax nuctoBoro notka T-Line ¢ NnaToi MOHTaXxHO R EKF-TL-01.05.0016 77
MoHTax K noTonky ckobbl BepxHeil Ha wWnunske M8 EKF-TL-01.02.0020 35 MowTax nuctosoro notka T-Line ¢ Kpbileil ABycKaTHO EKF-TL-01.05.0017 78
MoHTax K noTonky ckobbl HIKHeN Ha Wnunbkax M8 EKF-TL-01.02.0021 36 MoHTax KpbILLIM ABYCKATHO C NNOCKOI KpbiLeit EKF-TL-01.05.0018 79
MoHTax K noTosky ckobbl NOTON0YHOI EKF-TL-01.02.0022 37 MonTax nucTosoro notka T-Line ¢ nepexofHUKoM no wWupuHe npasoctopoHHnm | EKF-TL-01.05.0019 80
MownTax Kk crene STRUT-koHconm EKF-TL-01.03.0001 38 MoHTax nncrosoro notka T-Line ¢ NepexoAHMKOM Mo WMPUHE 1€BOCTOPOHHNM EKF-TL-01.05.0020 81

39 MoHTax nncrosoro notka T-Line ¢ NepexoHMKOM Mo WMPUHE LeHTPaNbHbIM EKF-TL-01.05.0021 82
MonTax Kk ctene STRUT-npoduns EKF-TL-01.03.0002

40 MoHTax naockoii Kpbilwm ¢ Aepxartenem EKF-TL-01.05.0022 83
MoHTax K cTeHe KOHCONN yCUNEHHO EKF-TL-01.03.0003 41 MoHTax nectHnyHoro notka M-Line k L-Omera npodunio EKF-ML-01.06.0001 84
MoHTax K cTeHe KpoHLITeHa HaCTEHHOro EKF-TL-01.03.0004 42 MoHTax nectHuyHoro notka M-Line k STRUT-koHconu EKF-ML-01.06.0002 85
MoHTax K cTeHe KpoHLITeHa CTEHOBOro EKF-TL-01.03.0005 43 MoHTax nectHmyHoro notka M-Line K KOHcoONM ycunexnHon EKF-ML-01.06.0003 86
MonTax K cTeHe M-obpa3Horo npoduns EKF-TL-01.03.0006 Lb MoHTax nectHmyHoro siotka M-Line K KpOHLWITERHY 3aMKOBOMY EKF-ML-01.06.0004 87
MonTax K ctene L-Omera npoduns EKF-TL-01.03.0007 45 MoHTax nectHnyHoro notka M-Line K KpOHLWITEHY MOHTaXHOMY EKF-ML-01.06.0005 88
MonTax K cTeHe ckobbl nogBeca HxHen EKF-TL-01.03.0008 46 MoHTax nectHnyHoro notka M-Line K KpOHLITEHY HAaCTEHHOMY EKF-ML-01.06.0006 89

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHUYECKAA NMPOAYKLIAA /1A NPOMECCHOHAJIOB




] EKF

OrnaBneHue U UHAEKCHI YepTeXxen

HavnmeHoBaHue NHpekc Crp. HanmeHoBaHue NHpeke Crp.
MoHTax nectHuyHoro notka M-Line K KpoHWTeliHy CTeHOBOMY EKF-ML-01.06.0007 90 MoHTax NpoBonoYHbIX N0TKOB R-Line wnpnHoit 600 MM Noa NPAMbIM yrnom EKF-RL-01.09.0015 133
MonTax nectHuyHoro notka M-Line k OMera npodunio EKF-ML-01.06.0008 91 MoBopoT npoBosoYHoro noTka R-Line wnpuHoi 50 MM Noa NpAMbIM yrnom EKF-RL-01.09.0016 134
MoHTax nectHuyHoro notka M-Line k nonke kabenbHon EKF-ML-01.06.0009 92 MoBopoT npoBosoyHoro notka R-Line wupnHoit 100 MM Noa NpsMbIM yrioM EKF-RL-01.09.0017 135
MoHTax siecTH1YHoro notka M-Line k npoduio C-o6pasHomy EKF-ML-01.06.0010 93 MoBopoT NpoBooyHoro notka R-Line wupuHoit 150 MM noa_NpsMbIM yrnom EKF-RL-01.09.0018 136
MoHTax necTHMYHoro notka M-Line k npodunio M-06pa3Homy EKF-ML-01.06.0011 9% MoBopoT npoBonoyHoro notka R-Line wupuHoit 200 MM noa_NpsMbIM yrnom EKF-RL-01.09.0019 137
MoHTax necTHnuHoro notka M-Line Kk ckobe nogseca HUxHei EKF-ML-01.06.0012 95 MoBopoT npoBonoyHoro otka R-Line wupuxoit 300 MM noa NpsMeIM yrnom EKF-RL-01.09.0020 138
MoHTax ecTHUuHoro noTka M-Line k C-OMera npodusio EKF-ML-01.06.0013 96 lMosopoT nposonoyHoro notka R-Line wupnHoit 400 MM Nog NPAMbIM yraom EKF-RL-01.09.0021 139
MoHTax necTHMyYHoro notka M-Line k oTBeTBUTENI0 KPeCToOBpa3HOMyY EKF-ML-01.07.0001 97 MoBopot nposonoyHoro sioTka R-Line wupuHoi 500 MM oA NpAMbIM yrnom EKF-RL-01.09.0022 140
MOHTa NeCTHUYHOrO NoTka M-Line k T-06pa3HoMy oTBETBUTENIO EKF-ML-01.07.0002 98 MoBopoT NpoBosioYHoro notka R-Line wnpuHoit 600 MM Noa NPAMbIM yraoM EKF-RL-01.09.0023 141
f MoHTax nNpoBonoyHbIx N0TkoB R-Line ¢ neperopoakoi pasnenutensHoi EKF-RL-01.09.0024 142
MoHTax nectHuyHoro notka M-Line K yrny ropusoHTansHomy 45° EKF-ML-01.07.0003 99 LoHTaX NPOBONOHHLIX NOTKOB R-Line € NEPETrOpoAKoN hasAenvTensHon
MoHTa 1eCTHUYHOrO NoTka M-Line K yriy ropusoHTansHoMy 90° EKF-ML-01.07.0004 100 MoHTax NpoBonoYHbIX N0TKOB R-Line ¢ BepTUKanbHbIM OTBETBNEHMEM EKF-RL-01.09.0025 143
MoHTax necTHuuHoro notka M-Line K WwapHupHoMy coeanHuTento EKF-ML-01.07.0005 101 MonTax STRUT-npoguna S-Line k STRUT-nnactuwe c asyms otsepcruamm EKF-SL-01.10.0001 144
. -npod! = - p p -SL-01.10.
MoHTax nectHuyHoro notka M-Line c BepTukanbHbIM 0TBETBNEHUEM EKF-ML-01.07.0006 102 MonTax STRUT-npoduna S-Line k STRUT-nnactuHe c Tpews otsepctuamu EKF-SL-01.10.0002 145
. M - MonTax STRUT-npoduna S-Line BcTbik EKF-SL-01.10.0003 146
MoHTax nectHuyHoro notka M-Line c nnatoit MoHTaXxHo EKF-ML-01.07.0007 103
. MonTax STRUT-npoduns S-Line k STRUT-nnacTuHe ¢ NsTbio 0TBEPCTUAMU EKF-SL-01.10.0004 147
MoHTax necTHuyHbIx N0TKOB M-Line BCTbIk EKF-ML-01.07.0008 104
M STRUT- S-Li STRUT- L-06; i EKF-SL-01.10.0005 148
MoHTax NecTHUYHbIX N10TKOB M-Line BCTbIK COEAMHMTENLHON NNACTUHOWM EKF-ML-01.07.0009 105 S npouna ine« [NaCTUHE —-00pasHon
N - - MotTtax STRUT-npoduns S-Line k STRUT-nnacture M-06pasHoin EKF-SL-01.10.0006 149
MoTonouHeI MOHTaX NpoBonoyHoro notka R-Line ¢dukcaTopHoil nnowakoi EKF-RL-01.08.0001 106
) MouTtax STRUT-npoduns S-Line k STRUT-nnactune T-obpa3Hoit EKF-SL-01.10.0007 150
lopn30HTaNbHbI MOHTaX NPOBONOYHOrO N10TKa R-Line dukcaTopHoit nnowaakoit | EKF-RL-01.08.0002 107
MonTax STRUT-npodunsa S-Line kK STRUT-nnactuHe yrnogoit 45° EKF-SL-01.10.0008 151
BepTukanbHblit MOHTaX NpoBonoyHoro notka R-Line dukcatopHoit nnowaakoi | EKF-RL-01.08.0003 108
MonTax STRUT-npoduna S-Line k STRUT-nnactuHe yrnosoit 90° ¢ AByMs oTB. EKF-SL-01.10.0009 152
MonTax npoBonoyHbix noTkos R-Line k L-Omera npodunb EKF-RL-01.08.0004 109
MonTax STRUT-npoduna S-Line kK STRUT-nnactuHe yrnogoit 90° c pems ote. | EKF-SL-01.10.0010 153
MonTax npoBonoyHbix noTkos R-Line k C-Omera npoduns EKF-RL-01.08.0005 110
MonTax STRUT-npoduns S-Line k STRUT-nnactuHe yrnosoii 90° ¢ yeTblpbms ote. | EKF-SL-01.10.0011 154
MoHTax npoBonoyHbIx noTkos R-Line k OmMera npodune EKF-RL-01.08.0006 m
MotTax STRUT-npoduna S-Line k STRUT-nnacture yrnosow 135° ¢ asyms ore. | EKF-SL-01.10.0012 155
MoHTaX NpoBO0YHbIX 10TKOB R-Line K KPOHWTENHY HanoibHO-HaCTEHHOMY EKF-RL-01.08.0007 112
MonTax STRUT-npodumnsa S-Line k STRUT-nnactuHe yrnosoit 135° ¢ yetbipbma ote. | EKF-SL-01.10.0013 156
MoT0N0YHbIV MOHTaX MPOBOIOYHOrO JIoTKa R-Line Nnatoi MoHTaXHon EKF-RL-01.08.0008 113
MonTax STRUT-npodunsa S-Line kK STRUT-nnactuHe X-o6pasHas ¢ nateio ot8. | EKF-SL-01.10.0014 157
[0pU30HTaNbHbIN MOHTaX NPOBONOYHOrO N0TKa R-Line NnaToi MOHTaXHO EKF-RL-01.08.0009 14 K
MonTax STRUT-npoduns S-Line kK STRUT-noasecy agoiiHom EKF-SL-01.10.0015 158
MoHTax nnaTbl MOHTaXHOI Ha NPOBO/OYHbLIX NI0TKax R-Line EKF-RL-01.08.0010 15 R N N
MonTax STRUT-npodunsa S-Line kK STRUT-noasecy oanHapHomy c y3koii natkoit| EKF-SL-01.10.0016 159
MoHTax npoBonoyHbx noTkos R-Line k ckobe noaseca HuxHeit EKF-RL-01.08.0011 116
MonTax STRUT-npodpunsa S-Line BCTbiK BHYTPEHHWUM coeanHuTeNe EKF-SL-01.10.0017 160
MoHTax NpoBonoYHbIx N10TkoB R-Line K KPOHWTENHY HacTeHHOM EKF-RL-01.08.0012 17 Motrax Beprkansioro saxisa MF-Line « Ganke EKF-MFL-01.11.0001 161
MoTonouHbI MOHTaX NpoBonoYHoro notka R-Line ¢pukcatopom BeptukanshbiM | EKF-RL-01.08.0013 118 MoHTas ToyBel Kpyroi K 6anke. BepTuk. saxumont ME-Line 1 Heitnok. craxoi | EKF-MFL-01.11.0002 162
Monrax nposonoureix n01kos R-Line scraik EKF-RL-01.09.0001 o MoHTax Tpybbl Kpyrnoii k 6anke, BepTuk. 3axkmumom MF-Line u nepd. nentoit EKF-MFL-01.11.0003 163
-Li - ~-U1.U07. -
MoHTax npoBonoyHbIx N0TKoB R-Line BCTbik nepdopunposaHHbiM coeaunutenem | EKF-RL-01.09.0002 120 MoHTax Toy6bl KDYFI0i K 6ake. BeDTUKANbHLIM 3axuMom ME-Line EKF-MFL-01.11.0004 164
MoHTaX NpoB0ON0YHbIX N10TKOB R-Line BCTbik 6@3BUHTOBLIM COEAUHUTENEM EKF-RL-01.09.0003 121 MoHTasK BepTUKanbHOro 3asxuma ME-Line co wnuabKoii k 6anke EKF-MFL-01.11.0005 165
MoHTax npoBonoyHex n0Tkos R-Line k T-o6pa3HoMy oTBeTBUTENID EKF-RL-01.09.0004 122 MOHTasK FOpU30HTANbHOrD 3axmMa MF-Line K 6anke EKF-MFL-01.11.0006 166
MNepexon 10 BhiCoTe NPOBONOYHOTD NOTKA R-Line EKF-RL-01.09.0005 123 MowTax Tpybbl Kpyrnoii k 6anke, ropus. 3axmnmom MF-Line u HeitnoH. ctaxkoit | EKF-MFL-01.11.0007 167
Nepexos no wwpute nposonouroro notka R-Line EKF-RL-01.09.0006 124 MonTax Tpybbl Kpyrnoi k 6anke, ropu3oHT. 3axumom MF-Line n nepd. nentoit | EKF-MFL-01.11.0008 168
MonTax nposonouHbix 10Tkos R-Line K nn10ckoit kpbitwe EKF-RL-01.09.0007 125 MoHTax Tpy6bl Kpyrioi K 6anke, ropu3oHTanbHbIM 3axnmom MF-Line EKF-MFL-01.11.0009 169
MoHTax npogonoyHbix N0TkoB R-Line wvpnHoit 50 MM noa NpaMbIM yrioMm EKF-RL-01.09.0008 126 MoHTax 1ByX Tpy6 K 6aske, ropU3oHTaNbHBIM 3axuMom MF-Line EKF-MFL-01.11.0010 170
MoHTax NpoBosoYHbIX 10TKOB R-Line WwmpuHoii 100 MM Noj NpsMeIM YoM EKF-RL-01.09.0009 127 MotTax kabens k 6anke, ropU3oHTaNbHbBIM 3aXMMOM C NnactuHon MF-Line EKF-MFL-01.11.0011 1m
MoHTax NpoBo/IoYHBIX 10TKOB R-Line wmpmHoi 150 MM Noj NpsiMbIM yriomM EKF-RL-01.09.0010 128 MoHTax ropu3oHTanbHoro 3axuma MF-Line co wnunbkoii k 6anke EKF-MFL-01.11.0012 172
MoHTax NpoBosoYHbIx N0TKOB R-Line wupurHoi 200 MM Nof NpaMbIM yraom EKF-RL-01.09.0011 129 MOoHTax K MOTOMIKY XOMyTa CTaAbHOro EKF-MFL-01.11.0013 173
MoHTax npoBosioYHbIx N10TKOB R-Line wupurHoi 300 MM nof NpsMbIM yriom EKF-RL-01.09.0012 130 MoHTax xoMyTa ctanbHoro k STRUT-koHconu EKF-MFL-01.11.0014 174
MoHTax npoBonoyHex n0Tkos R-Line wmnpuHoit 400 MM Noj NPAMBIM yrnoM EKF-RL-01.09.0013 131 MoHTax K noTonky neHToit NepdopMpoBaHHOK MOHTaXHO EKF-MFL-01.11.0015 175
MoHTax npoBonoyHbIx N0Tkos R-Line wmnpuHoit 500 MM Noj NPAMBIM yraoM EKF-RL-01.09.0014 132 MoHTax K cTeHe xoMyTa CTaflbHOro EKF-MFL-01.11.0016 176

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru




EKF MoHTaX K MeTalNIOKOHCTPYKLMAM

Loo0LoL0-11-444

/4 400
Ll gl cgobocooooons

ﬁm Hfl \

37

&  \> )
T

H (DCDDDC)DDDDDC)CDD‘
A

3 2 it

\

H
.\\
445

)
{

Jimal i J %
IS)
N
’ Al 2)
B+100
s c P\
€
3 ]
z 1 H - beicoma nodbeca =
= 4 2 B- WapuRa ucno/fie34emMozo MEMANIUYECKOZO0 /10MKA.
|~}
£
3 EKF-TL-010100017
'§ /lum. Macca Macwmad
= Wam| lucm|  N° dokym. [lodn.__| Jama MoHmax « danke
(103, HaumeroBarue Apmukyn | Kon-bo [lpumeyaHue ; ”;@”5 iﬁ;"’”ﬂ*’”’” cuc ”0/7‘/57{ %%GZL;% 2/Z7ﬁ opuia - 15
r§ 7 | Mpogpuns C-o6pastbiii 400mm cp400 2 TFKUW/J P Y [t 3
=S 2 | Mpocpunb M-06paskbiti 400mm pp400 4
= 3 | Wnunska M8x1000 EKF shpm8x1000| 3 H Koump. EKF
< 4 |ratika c gpnaHuem M8 EKF gflm8 24 Ynb EbnnaHob
Konupaban Gopram A3

A «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



] EKF

MoHTax K MEeTaJINTOKOHCTPYKUUAM

1000100~ 11449

400

ODOOOOODOoOoOoOooOomo
LY

L1 (7 i
2
S 2 b(1:17
ODOODOOOOOOOoOOmoO
/3
= 4
[N
3
t = =
=)
= N
E
5 |
K
(&6 - -
g B+100
>
S
S
(I3, Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo [Ipumeyarue
< 7 | Mpogpuns C-06pastbii 400mm cp400 2
E 2 | Mpocpurns M-06pastbiti 400mm pp400 2 e
= 3 | Wnunska M8x1000 EKF shpm8x1000| 2
S — [/ =
= 4 | ratka c gprianuem M8 EKF gflm8 16 Wam| Mlucm|  N° dokym. | Tlodn. | flama EKF 7-[ 07070007 2

Konupoban Popram A3

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



EKF MoHTaXK K METaIIOKOHCTPYKLUAM

L0001010-11-449

400

C)CDC)C)C)C)C)C)C)C)C)CDC)/

(7 N\
_ B48
N "/
J/C)CDC)C)C)C)C)C)C)C)C)CE)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)C)

700

B(1:2)

=
E
=
3
=]
8
2 [lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o [lpume4arue
E 7 |Mpogpuns M-06pastsiii 400mm pp400 7

2 |Mpogpuns M-06pasHbiti 700Mm pp700 1

3 |Wnunska M8x1000 EKF shpm8x1000 1
§ 4| ratka c gpnaHuem M8 EKF gflm8 8
<
S /lucm
=
s EKF-TL-01010007 S
< Mam| /lucm| N dokym. [lodn. | fama

Konupoban Popram A3

4 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA [U1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTaX K MeTaNIOKOHCTPYKLMAM

c000t010-11-M4

B:24 <>

X

l: N
| b

>
E
c% 1T B- WUpuRa ucno/ib34emMozo MEMaAn/1U4eckozo /0MKa.
=
S
5 EKF-TL-01010002
f‘é Alum. Macca Macwmad
= Mam| Sucm|  N° dokym. [lodn.__| fama M OHIMAX K O U/U e

/74;1 . Hﬂugff')zﬂﬁﬂ:ﬂgz - Ain%ﬂ K Wi-ﬁﬂ [purteare Papad__|bessmsbl] C ucno/ib30banuem feHms - | 125

‘ OHCOMb ycuneHHas ocH.200Mm y. [Too6, Kum -
§ Ucnosb3yemas 7%0/(0/-//77;1 Lmanetou Jucm 1 [//U[mﬂﬂ 1
; 2 |JleHma cmansHas EKF f-2007.50 - dnuHa 3aBucum om
s pazmepoB onopsl H koump. EKF
< 3 |Crpena ons nenmsl NC20 6e3 3ybbes EKF nc-20 2 Ymby Ebnnarob
Konupaban Popram A3

«3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHWYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



EKF

MoHTax K MEeTaJINTOKOHCTPYKUUAM

0001010~ 119

S
S o
ZJu
130
M8
N
All:2)
= = #
4 5
S}
: A
>
= 1 H - beicoma nodbeca
el
« 2 B- WupuHa Ucno/ib34emMozo MEMAnIU4eckozo /I0mKa.
s}
S
S — —_—
. EKF-TL-07010003
:é Mo, Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo Tpumeyasue M Mom | Mocca | Macumad
7| Fipocbuns C-o6pasribit 400mm p400 2 M| Mucm| N doxyre | (lodn._ | flama loHmax nodbeca 15
2 | Modeec dns npocpHacmuna c zatikoti M8 EKF kp8120 2 Paspad. iEﬂ’WHHHZ’/U ang /7,UU¢7/'_/HL_ muna - :
IS 3 | Wnunbka M8x1000 EKF shpm8x1000 3 /;ng_/m wul ¢ caukay Jluem 1 [ /lucmab 1
QE 4 | Wnunska M10x1000 EKF Ishpm10x1000 1 O
: 5 | raiika ¢ ¢pnaquem M8 EKF gflm8 10 H xonmp. EKF
S 6 | rauxa c onaruem M10 EKF gflm10 4 Ynby EBnyarob
Konupoban Gopram A3

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTaX K MeTaNIOKOHCTPYKLMAM

70001010~ 11449

Al

Oy
=]

Mo

B

B
H
Ah
R

=
NS
Janl Janl -

= LA
o
RS
. B-100 1 H - Bsicoma nodbeca
< 2 B- WupURa ucno/b3yemMozo Mema/n/iu4eckozo N0mKa.
]
S
. EKF-TL-01010004
P'é Aum. Macca Macwmad
= Wam| ucm| N dokym. _ [lodn.__| Jama M[/H/UU/Y( K 5[7/7/( ar

[lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o [lpumeyarue ; ”3‘;”5’ iﬁ BIMARHEL C ucnofb3obaruer . - 15
§ 7 | Mpogpuns C-o06pasnbiti 400mm cp400 12 fo /[:H;'-/mﬂ. cmpy §UUHb/ moHmaxHou M10 VTH [ ucrob 2
5 2 Cmpy6yuHa moHmaxHast M10 EKF SM10 2
; 3| Wnuneka M10x1000 EKF shom10x1000] 2 H ronp V| EKF
< 4| ratika ¢ pnaHuem M10 EKF gflm10 12 Ymé, Ebnnarob

Konupoban Popram A3

9 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF MoHTaX K MeTalNIOKOHCTPYKLMAM

70001010~ 11441

\J
qE T8

M0

=

0l 7

[¢) ﬁ

—\
=
E
s}
g
]
>

[lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o [lpumeyarue

S 7 C-Omeza npogpusnb 4200 EKF OMPC200 7
E 7 | Cmpy6uuna mormax+as M10 EKF SM10 1 /ucm
ii' 3 | Wnunska M10x1000 EKF shpm10x1000] 1 EKF— 7-[ —07070004 2
< JA latika ¢ ¢pnaHyem M10 EKF gflm10 4 Wam| lucm|  N° Gokym. [lodn. | [lama

Konupoban Popram A3

10 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



EKF MoHTaX K nony

10002010~ 11349

400 >
5 Pllo
2
W W I _1H|e
QOO0 - Pllo
0 0 o| |0
0 0 0 o
7|0 0 0 "l|0
\ o[,
0 Ol < 0 | |°
) ol & = ] (o )
b(1:2)
0 0 o
0 0 ° TN
A |0 0 o I
2 J
i ini
4
6 5
~O1l]
=
E
=
8 1 H - beicoma koHconu.
s}
S
§ EKF-TL-010200071
E [Io3. HaumerobaHue Apmukyn | Kon-6o [lpumeyarue /um Mocca | Mocwmag
7 | STRUT-koHcoms 41x41mm EKF, ocH. 550mm EKF Stkb 14155 2 Msm| Aucm| N Gokym_ | Tlodn.__| dama MoHmax k noay
2 lpogpuns M-06pa3Hbili 400mm EKF 7 Paspad besbltsiel - 75
pp400 T STRUT-koHconu
IS 3| Bonm aHkepHbiti ¢ 2atikoli M10x75 EKF abgm10x75 4 pat. U
S . T_koump. Jucm 1 [ /lucmob 2
S 4 | Bonm wecmuepanHbiti M8x30 EKF b6grm8x30 2
: 5 | Waiiba nnockas M8 EKF shpl8 2 H xonmp. EKF
< 6 | STRUT-zauka M8 EKF stgM8 2 Ymb) Fbnarob

Konupoban @opram A3

1 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF MoHTax K nony

10002010~ 11441

400

o] - [ :

(o JoleleleleleleleleEeXele) e B

0 0 of
7110 0 o 0
\@ o = °

0 0 ] o [

0 0 i

loYefalafafalafafalelayal ) in;m

0 0 ol
B |0 o ~ o

=
B
=]
g
S
2
S [lo3. HaumerobaHue Apmukyn | Kon-6o [lpumeyarue
= 7 STRUT-koHconb 41x41mm EKF, ocH. 550mm EKF Stk4 14155 2
2 | Mpogpuns r1-o6pastsii 400mm EKF pp400 2
S 3| Bonm aHkepHbIti ¢ 2aiikoii M10x75 EKF abgm10x75 4
S 4| Bonm wecmuepanHbiti M8x30 EKF b6grm8x30 4 Jucm
EN -
< 5 | Waii6a nncfcr(aﬂ M8 EKF shpl8 4 EKF— 72 _07020007 2
< 6 | STRUT-zaiika M8 EKF stgM8 4 Mam| Sucm|  N° dokym [lodn.__ | flama

Konupoban Popram A3

. «3nekTpo-Mpodu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA [U1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTax K nony

c0002010~ 119

\\
D‘lomooommdo:]c@

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

T RISt
T e & ¢ & o s & & o ol

080 080

T
S !
5 p H
O @ &)
>
g 4
= 5 1 H - bricoma koHconu.
& 2 B- WUPUHA Ucnonb3YeMozo Memaauveckozo N0mKa.
s}
g
§ EKF-T1-01020002
E [lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo [Ipumeyarue um Mocca | Mocwmag
1| STRUT-cmotixa 41x41mm EKF, ocH. 600 mm EKF stsk14160 | 2 Wam) Mlucm| N doky | (Todn__| fama Mowmax K no/y
7 | STRUT-koHconb 41x41mm EKF, ocH. 250 mm EKF Stk4 14125 2 Paspad.__ | beasiisd S f/?U]' 7 - 7 70
» OCH. -CMOoUKUY
< 3 | Bonm arkeprbit ¢ 2atikot M10x75 EKF bgm10x75| 8 fpob. | Kum
S PHbIl ¢ 2atikoli X abgm10x Tucm T TCol 7
S] - T KoHmp. Jucm [
= 4 | Bonnm wecmuapanHbii M10x30 EKF b6grm10x30 4
; 5 | Wau6a nnockast M10 EKF shpl10 4 H xonmp. % EKF
< 6 | STRUT-zatika M10 EKF stgM10 4 b, EBrnanob

Konupoban @opram A3

13 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF

MoHTax K nony

c0002010~ 119

Baam. unb. N°

[lodn. u dama

Wb, N° nodn.

COOD OO0 0000 O O

RS

=)

Sfo doC | o

N

080

IS

g

\

N

080

B+50

[lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o [lpumearue
7 STRUT-cmotika 41x41mm EKF, ocH. 600 mm EKF Sts4 14160 2
2 STRUT-koHconb 41x41mm EKF, ocH. 250 mm EKF Stk4 14125 4
3 Bonm aHKepHbilii ¢ 2aiikoti M10x75 EKF abgm10x75 8
4 Bonm wecmuepatHbii M10x30 EKF b6grm10x30 8
5 LWati6a nnockasi M10 EKF shpl10 8
6 STRUT-zatika M10 EKF stgM10 8
EKF-TL-0102.0002 —
Mam| Slucm|  N° dokym [lodn.__ | flama i ’ 2

Konupoban

Popram A3

14

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTaX K nony

0002010~ 1L

B2

H

/
ODOOODOODOIDDEDPDPLP OO O OO
DO OIDPPO OO OO

120
\/\\/—\v—\
f@ o o
RS
S
z l& 1 H - beicoma nodbeca
= 2 B- WUpUHa Ucnob3YeMozo MEMAA/IUYECKOZ0 /10MKA.
s
S ; EKF-TL-0102.0003
n‘é 5 M /lum. Macca Macwmad
= o
[loa. Haurerobarue Apmukyn | Kon-Bo pumedarue Mors| fucm| N Bokyr | odn._| fama OHMax K 107y ,
1 | Kporwmelin nomosnouHsiii dgotiHoti 400mm HDZ EKF kp2400 1 Paspad__| beseimsiiel Kﬁ OHLLITE é/H a nomo/odHozo - 74
S 2 | KpoHwmeliH moHmaxHbiti 200mm EKF km200 2 [lpobs Kun ﬁﬁUUHUZ 0 4OUMM
S _ bt T. koHmp. Nucm 1 [ /ucmab 1
g 3 | Bonm arkepHeiii ¢ 2atikotl M10x75 EKF abgm10x75 6
e 4 | Bonm wecmuzpanmii M8x70 EKF bégrm8x70| 4 H konmp. VA EKF
N 5 | raiixa ¢ gpnanuem M8 EKF gflm8 4 Ynb FBnnanob

Konupoban @opram A3

15 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF

MoHTax K nony

70002010~ 11441

B+42

ofo
66
@@/
5 6
Qo .
S Qo
- ollo)”
0o
0o
0o :
0o
66
66
96
. 0o
3 0o
ajlo
/ 0o
0o
olo

b
& DDDDDD@DDD@DDD@D#DDD
S

~ET
U[]/EM
K P
AHINSS
‘UUU
0flg 0
0l 0
0l 0
0l 0
0l p 0
0l p 0
UU/BM
k P
BHiNSE
‘UUU
0l g 0
0l 0
0l 0
Uil p 0
0 [}
4]

< 4 U 5
€
. \E O B( 1 H - Buicoma nodbeca
< 2 B- WUpUHa Ucnob34yemMozo MEMAA/IUSECKOZ0 /10MKA.
e EKF—T1-0102000%
: Lt -
"é MU/-//771]X K ﬂU/]y /lum. Macca Macwmad
= o
(o3, HaumeroBarue Apmukyn | Kon-bo pumeyarue Mare| Mucm| W doxys | flodn | Aama - :

7 | Kporwmetin momonoursiti deoliHoli 600mm HDZ EKF kp2600 17 Paspad iEﬂ’/WHHb/U K,UUHLUWE'/_-/HU Nomo/o9Hoz0 - 15
S 2 | KpoHwmeliH MoHmaxHbit 200mm EKF km200 4 /;pﬂﬁ. = ﬁﬁUUHUZU 6UOMM Jucm 1 [ /ucmab 1
;E' 3 | Bonm akkephbiii ¢ zaiikoii M10x75 EKF abgm10x75 6 Ll
; 4 | Bonm wecmuzpatHbIti M8x70 EKF b6grm8x70 8 H_KoHmp. EKF
< 5 | radxa c onaruem M8 EKF gflm8 8 Ymby Fbnnarob

Konupaban Popram A3
16 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLWA ANA NPO®ECCUOHANIOB



] EKF

MoHTax K nony

50002010-11-9

Iy 0
0 0
B2 0 0
0 0
: 0 0
8 - == ¥ ’)
\7\ - i
. 0 0
h 0 0
0 0
A 0 0
70
>
€
N 1 H - beicoma nodbeca
< 2 B- WupuHa ucnob3YyemMozo MEMAA/U9eCckozo /10MKa.
S
S EKF-TL-01020005
P’é M /um. Macca Macwmad
= [lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o | [pumeyarue 2 T N N W OHMAX K 1071y ,
1" | Kporwmeun nomonounsit odurapksii 400mm HDZ EKF | kp4.00 1 Paspad__| bessimaunsid KDOHWIMeuRa nomo/ioYHozo - 14
S 2 |KpoHwmeliH moHmaxHbiti 200mMm EKF km200 1 lpok: K UﬁUHHpHUZ 0 400/‘7/‘7 T TiEoE T
2 3 |Bonm ankepHbili ¢ zalikoli M10x75 EKF bagm10x75 4 I koymp. il [ il
S abgm10x
= 7 [Bonm wecmuzpannit M8x70 EKF b6grméx70| 2 A xomn VA EKF
N 5 |ratka c gpnanuem M8 EKF gflm8 2 [ FBrnarob
Konupaban Gapram A3

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



EKF

MoHTax K nony

90002010~ 119

A

-

-

S
€
= 1 H - bricoma nodbeca
< 2 B- WUpUHAa ucnoib3yemMozo MEMan/IUu9eckozo /0MkKa.
o
S EKF-T1-01020006
'§ M /um. Macca Macwmad
= [lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o | [pumeyarue Wam| Mucm| N dokye | [Todn__| Aama OHMAX K [0/Y :

7 | KpoHwmetiH nomonoyHbiti 0duHapHsiii 600mm HDZ EKF kp600 1 Paspad. | bessiMaHHbIL K,UUmeEUHU NomonoYHozo - 75
< 2 | KpoHwmeliH moHmaxHbit 200mm EKF km200 2 [lpobs Kurt UﬁUHUﬂHUZ 0 600/‘7/"/
i T._KoHmp. Jucm 1 [ /lucmab 1
= 3 | Bonm ankepHeiii ¢ 2atikoti M10x75 EKF abgm10x75 4
; 4 Eo/:/m wecmueparHbiti M8x70 EKF b6grm8x70 4 H_KkoHmp. EKF
X 5 | raiika ¢ gpnaHuem M8 EKF gflm8 4 Ymb, Ebnnarob

Konupaban Gapram A3

18

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



EKF MoHTax K noTonky

L0002010- 1L

080

dp |

b

270

B+56 o

o &

on
h
(9}
[

300

Qo
o)
] ° Q
o o o o ol|l° 1
fll o () 8 Haumerabarue Apmukyn | Kon-bo [lpumeyarue
7 |STRUT-nodeec oduraptbiii 120x120mm EKF stpo 1
o 2 [STRUT-npocpuns 41x41x2,5x1000 EKF stp4 1411 1
h%\ 3 |Bonm aHkepHbiii ¢ 2aiikoii M10x75 EKF abgm10x75 4
o 4 |ponm wecmuzpanHbili M8x70 EKF b6grm8x70 2
N 5 |bonm wecmuzparHbiti M10x30 EKF b6grm10x30 6
2 6 |Wai6a nnockas M8 EKF shpl8 2
= =) 7 |Watiiba nnockas M10 EKF shpl10 6
a O 8 |ratika c gonaruem M8 EKF gflm8 2
7@ 9 ISTRUT-zaiika M10 EKF stgM10 6
S
§ o EKF-TL-01020007
,§ E M /um. Macca Macwmad
= Wam| Aucm|  N° dokym. [Togn.__| Aama g_/;_ % [U/§ K nﬁaﬁ mo/KY 15
Pazpad. | bessiMsHHbI -Noooeca - "
< flpod__Kir o0uHapHozo 120x120mq L1 L |
3 1 H - beicoma nodbeca L oump. !
= 2. B - wupura ucnonb3yemozo Memaniudeckozo 0MKL (i EKF
< Ymé. Ebnnarob
Konupaban Gapram A3

19 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHWYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



EKF MoHTax K noTonky

8000010-T11-447

Il
1

=
o)
O
olld
5112 ks
e U n 0 c
1, )
L 0B
ﬁ olld
i MU
=
2 i 1 H - beicoma nodbeca
8 I 2 B- WUPUHA UCNo/b3YEMOZ0 MEMA//IUSECKO20 /I0MKA.
j=]
g
S EKF-TL-01020008
§ [lo3. Haumerobanue Apmukyn | Kon-bo [lpureyarue /um Macca | Macumad
1| STRUT-cmoiixa 41x41mm EKF, ocn.400mm EKF stshlhth0 | 1 Mo Muicm| N oy | oo | fama MoHmax k nomo/sky _
2 | STRUT-xowcons 47x41mm EKF, ocH. 250 mm EKF Sth414125 1 Paspad. | bessisibly STRUT-cmouky 4 Txb Iy - T4
. 3 " E— [lpab. Kum
S Bonm aHKkepHbll ¢ 2alikol M10x75 EKF abgm10x75 4 T
S - T. KgHmp. Jucm [ /ucmob 2
; 4 | Bonm wecmuzpanbiii M10x30 EKF b6grm10x30 2
s 5 | Waii6a nnockas M10 EKF shpl10 2 H_ KkoHmp. EKF
< 6 |STRUT-zaiika M10 EKF stgM10 2 Ymb, Ebnnarob

Konupoban Popram A3

20 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTax K noTonky

S 0
o B+56 0
O O O
O
U
= 0 q
() =
& ° 0 AT
D 0
O
2 ] A /_ / 1:2 / 0 g
imi o Wl
o o 'o &7 T T 0|9
I
i o) P b c
~1H 0
= E 2l I ol Bl
E 4/ Ml
O olB
g
S [lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o [lpumeyarue N R
= 7 STRUT-cmotika 41x41mm EKF, ocH.400mm EKF SIs4 14140 1
2 | STRUT-koHcorb 41x41mm EKF, ocH. 250 mm EKF Stké4 14125 2
< 3 | Bonm amkepHbIti ¢ 2atikoii M10x75 EKF abgm10x75 4
F 4| Bonm wecmuzparHbii M10x30 EKF b6grm10x30 4 Jucm
E 5 | wad6a nnockas M10 EKF shpl10 4 [KF_ 72 —0702 0008
S 6 | STRUT-zatixa M10 EKF stgM10 4 Vam) Mucm|  N° Goxyw. | odn__| fama Z

Konupoban Papram A3

o «3nekTpo-Mpodu» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA [U1A NPOMECCUOHAJIOB



EKF MoHTax K noTonky

60002010~ 1L=F

N
O O O O o O o O O

A1)

3
4 3

e W
E N 1 H - beicoma nodbeca
n% 5 lml N 2 B- WUpuHa ucnob34YeMozo MEMAA/IUSECKOZ0 /10MKA.
. ¥
S EKF-TL-0102.0009
'§ /um. Macca Macwmad
= (o3, Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo | [pumedarue Wam| Mucm| N dokye | [Todn__| Aama MoHmax k nomo/ky _

7| Bepwamens nomommiii EKF dp6070 1 ol P depxame/is NOMo/I09H0Z0 - 5
S 2 | Jlomok nepgp. 50x200x3000-0,8um EKF L5020001 1 T,U P 0)-//77 Jcm 1 [ Jlucmob 2
g 3| Bonm ankeprbiii ¢ zatikoii M10x75 EKF abgm10x75 4 - KOHT.
> 4| Wnunexa M8x1000 EKF shpm8x1000| 1 H koump. EKF
S 5| Tauka c praruem M8 EKF gflm8 4 Yt Ebrnarab

Konupaban Gapram A3

22 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



% EKF MoHTaX K noTonky

60002010~ 115

=) b 5
B+15
L =D Sses
>
g v
g
E, [lo3. Haumenobarue Apmukyn | Kon-bao [lpumeyarue
E 1 Hepxxamerns nomonytbili EKF ap6070 1
2 | Modeec C-o6pasHbiti 100Mm EKF pc100 1
3| Bonm wecmuepattbiii M8x30 EKF b6grm8x30 1
< 4 | Wnunbka M8x1000 EKF shpm8x1000 7
S 5 | raiixa c onaHuem M8 EKF gflm8 4 ucm
= =
< 6 | LWad6a nnockas {\/I8 EKF ] shpl8 7 EKF— 7-[ —0702 0009
N 7 AHKep namyHHbIl 3abugHol M8 EKF alzm8 1 Mam| Mlucm| N dokym flogn. | fJama 2

Konupoban Papram A3

- «3nekTpo-Mpodu» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA [U1A NPOMECCUOHAJIOB



EKF

MoHTaXK K noton Ky

oLg0coto-1L=449

110

305

B2

’CDCDCDDDD@DDDD@D

All:2)

E; 0
{g.

uiﬂw\

94
B
944

T
B
1l
0|10
0|10
0|10
|0
0|10
ol10
0|10
0|18
®/@—ﬁ
oy (1

>
s N 1 H - beicoma nodbeca
3 ] 2 B- WUpUHAa Ucnoib3YemMozo MEMAA/IU4eCcKkozo /0MKa.
m §
S EKF-TL-0102.0070
,§ Mgngx K NOMOJK /lum. Macca Macwmad
= (o3, HaumeroBarue Apmukyn | Kon-6o | [pumeyarue Wam| Mucm| N dokye | [Todn__| Aama - y 10
T | Kporwmetin nomonouHsiti 0duHapHbii 400mm HDZ EKF kp400 1 Paspad K'U ORMEUHT NOMOAOYHOZ0 - ‘
,§ 7 |KpoHwmeliH moHmaxHbiti 200mm EKF km200 1 /;fuiimﬂ UﬁUHUIH HOZ0 400MM Jucm 1 [ /lucmob 1
5 3 |Bonm aHkepHsit ¢ zatikoli M10x75 EKF abgm10x75 4
E 4 | Bonm wecmuepanHbiti M8x70 EKF b6grm8x70 2 H_kommp. EKF
N 5 |rauxa ¢ gpnanyem M8 EKF gflm8 2 Ymé;
Konupaban Gapram A3

24

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTax K noTonky

1o0c0L0-11-444

B I
- .4
N a
P A . “
PR g
|
|
|
i
=
|
|
B

215

B+42

OO OOOoOOoOOo K

W

300

| i

I
[SnAS;

W

@,

(CD(DODDDDDDDDCDOJOJDDDDDDD S
H
oOoOOoOO
~
ee
[cbbcc}ccccc}cbbccccc}cd/ p-- s
[5&3}355555555&3\&35555&5‘@9“'3}“

=
==
=
=
=
=
=
=
=
)

1 H - beicoma nodbeca

2 B- WUpUHAa Ucnoib3YemMozo MEMAAUHECK0z0 /10MKA.

EKF-TL-01020011

/um. Macca Macwmad

Bsar. uHb. N°

[lodn. u dama

Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo | pumeyarve Wam| Mucm| N doky | {Todn__| Aama Morm, Ux K N0Mo/Ky _
KpoHwmetin nomonouneiii 00uHapHsiti 600mm HDZ EKF | kp600 1 Paspad.__| besimsubil KDOHWIMEUHA Nomo/ioYHozo - 75

fpob___{ K o0uHapHozo 600MM

T KOHMP.

H_koHmp. EKF

Ymb, Fbnnarob

©

KpoHwmetiH MmoHmaxHbiti 200mm EKF km200

Mucm 1 [ /ucmod 1

Bonm aHkepHsili ¢ 2atikoli M10x75 EKF abgm10x75

Bonm wecmuepaHHbili M8x70 EKF b6grm8x70
latika ¢ conaHuem M8 EKF gflm8

Uj-&\ku’\)\\(?

ENIFNIFNIINY

Wb, N° nodn.

Konupaban Gopram A3

25 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF

MoHTaXK K noton Ky

a00c010-11-949

10

/ ®
© X
@ ~=
7 o
T i
B+22 0 it
2o I
0 [
0 :
0 HH
0 I
: i~
0 HE
8 0 ik
0 i3
: |
0 i
0
D =
0
0
0
0
S 0
0 [lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-ba [lpumeyarue
0 7 |Kporwmeiin momonodbiti odunapHsiti 115mm HDZ EKF kp115 7
< 0 2 |Mpogpuns M-06pasbiii 1000mm EKF pp1000 1
"g 0 3 |KpoHwmeliH samkoebili ocH.200mm EKF kz200 3
S 0 2 4 |Bonm amkepHbiti ¢ 2atikoii M10x75 EKF abgm10x75 4
K 5 |Bonm wecmueparnbii M8x70 EKF b6grm8x70 3
8 6 |radkac prnaHyem M8 EKF gflm8 3
o
S 5 ’ EKF-T1-01020017
'§ D /um. Macca Macwmad
< |- i T W | T |dana|  MOHMAX K 1OMO/KY
Pazpadl__|bessnis KPOHWMEUHA NomoAoYHoZ0 - 15
] [Ipab Kum
5 P 00uHapHozo T15MM CARSITCE,
S 1 H - bricoma nodbeca
= )/
g 2 B- WapuRa ucno/ib34emMozo MEMa//Iu4eckozo /10MKa. H_KoHmp. EKF
= Ymb, Fbnnarob
Konupaban Gapram A3

26

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



EKF MoHTaX K noTonky

110 70 / e /
4
O = N q] s & q] P
(o] = =y
O = = =]
1 H I
SN 0| B U -
: ; 4=
0 0 e
B2 0 g —iH il
0 0 Ul il
0 0 “ ol
0 0 U 0 E
8 o o=
|5 : £ —
0
0 ) [(1:2) it
S 0 0 o[
. 0 0 il =3
./ﬂ {0
oolfo
8 = 8 /@\ E 0 E\H
v
0 0 6 4 § 0
0 a offs
8 r B { lit=
8 . e - | ‘i [T
0 J o
0 g H— e
S 0 a
S
x " 0 0 0
2 I\ 0
5 0 2 0
< 0 0
S 0 - (I3, Haumerobarue Apmukyn | Kon-6ao [lpumeyarue
§ 8 P 7 | Kporwmetin momonoyHsiii 0duHapHsiii 115mMm HDZ EKF| kpl15 1
> 8 = /— 2 | Mpogpurns M-06paskbiii 1000mm EKF pp1000 7
S 3 i g 3 | Kporwmetit MoHmasxHbIi 200Mm EKF km200 3
4 | Bonm ankepHbii ¢ 2atikoii M10x75 EKF abgm10x75| 4
5 | Bonm wecmuaparHbiti M8x70 EKF b6grm8x70 9
S 6 | radka c onaHyem M8 EKF gflm8 9
< Mucm
S EKF-TL-07020012 2
< Mam| Mlucm| N dokym [lodn.__ | fama
Konupoban Papram A3

27 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



EKF

MoHTaXk K noton Ky

EL002010- 11901

B+42

675

.A

d
q
J [Io3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o [lpumeyarue
§ 7 |KpoHwmetit nomonoursiti deoliHol 115mm HDZ EKF kp2115 1
< 2 |Mpogpuns MN-06pasHbiti 1000mm EKF pp1000 2
“’g 3 |KpoHwmetin MoHmaxHsit 200mm EKF km200 4
= 4 |Bonm aHkepHbili ¢ 2atikoil M10x75 EKF abgm10x75 6
& 5 |Bonm wecmueparHbiti M8x70 EKF b6grm8x70 14
3 6 |latika c ¢pnaHyem M8 EKF gflm8 14
q
s
8 \ / EKF-TL-0102.0073
'§ 5 /lum. Macca Macwmad
= Wam| ucm|  N° dokym. [Togn.__| Jama MUH/WU_X K 1NOMmo/ky
Paspad_| Gessrtantd KDOKWMeUHa nomo/oYHozo - |15
< fpoh___ Ko dbouroza 115MM e
B 1 H - Beicoma nodbeca L wump o
5 2 B - wupura ucnons3yemozo Memaniu4eckozo foMKA i xum EKF
< Ymé, Ebnnanob
Konupaban Gapram A3
’8 «3nekTpo-Mpodu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA MPOAYKLMA 1A NIPOMECCHOHAJIOB



EKF MoHTax K noTonky

7002010~ 11-4)9

20

IR
B
00
00
00 1
ofjolL—
00 S
0f o -
B+42 0110 =
0@ ‘ <+
0ffo = m bl ®
é é 0]V
o0 0o 0
2 610 0l 0
/o]0
0l 0
. Olia]|0
5 / 7 : 2/ 0fipf]0
L0 p P
4 TN T I j ’j
5 1 l /i
e
=5
= B
S 5" 1 H - beicoma nodbeca
E U 2 B- WUpURG Ucno/ib34emozo MEMaAa/Iu9eckozo /0MKa.
S
S EKF-TL-0102.0074
P’é M /um. Macca Macwmad
= [lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o [lpumeyarue M| Mucm| N dokyr | [Todn__| Aama OHIMOX K 110MO/KY ;
7 | KpoHwmetiH momonoytsiti deoiiHotl 400mm HDZ EKF kp2400 1 Paspad. _|bessimsnibld Kp UmeEL_/Ha nomo/049H0z0 - 75
< 7 | KpoHwmelin moHmasxHeit 200mm EKF km200 2 [jpob Kun ﬁﬁUUHUZU 400MM
i T. ko, Jucm 1 [ Nucmab 1
QE' 3 | Bonm arkepHbiii ¢ 2atikoti M10x75 EKF abgm10x75 6 - KOHTR
> 4 | Bonm wecmuzparbili M8x70 EKF b6grm8x70| 4 H konmp. % EKF
3 5 |Tatika c pranuem M8 EKF gflmé 4 b \Ebrnaot
Konupaban Gapram A3

29 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF MoHTax K noTonky

A B i A B .
0Jlo 0
00 0
o[ 0 0 ry
00 0
B2 01l 0 0
0|0 0 I
040 0 R
o[ ol e
\\ é @ Al—C ® @ 0 0
1 = 0 o]l ¢TI0
0 0 7 0 ol[g[0
S ofo 0 0 0
= oflol” 0 Ik
oflo 0 0flg|[0[ ==
0| 0 0 0l |8 »ﬁ%
0f 0 0 o[ f —
ofl 0 mm |1
Y ) =" 0lfg][0 )
8|6 ) THIE
P 1 E 0 0flg|[0
- 0 0 0
0flg])V
6125 o[0]l0) =z
L 09 0 =
Ny ===
. Wl RIS o ==
,ﬂ m | ﬂ
- N - b-
s N
= Hi—— 1 H - bricoma nodbeca
& d 2 B - wupuHa ucno/b3yemMozo MEMAAAUYECcKoz0 A0MKa.
= -
S U] EKF-TL-0102.0015
'§ M /lum. Macca Macwmad
= (o, Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo [pumeyiarue Wam| Mucm| N dokye | [Todn__| Aama OHMAX K 110MO/IKY _
7| KpoHwmeiin nomonoureiii deotiHoti 600mm HDZ EKF kp2600 1 Paspad. | bessisibll Kp 0 meEL_/Ha nomoAoqHozo - 75
S 2 | KpoHwmelin moHmaxHbIi 200mm EKF km200 4 /;pgﬁ fur ﬁﬁUUHUZU 600MM Jucm 1 [ /cmob 1
E 3 | Bonm arkepHeiii ¢ 2aiikoti M10x75 EKF abgm10x75 6 - KOHp.
E 4 Bonm wecmueparHbili M8x70 EKF b6grm8x70 8 H_KkoHmp. EKF
S 5 | radxa ¢ gpraryem M8 EKF gflm8 8 Y, Ebnaarod
Konupaban Gapram A3

10 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTax K noTonky

A002010-11-941

B+10

;::J:J:JCJD f /\ i

H
SRR TR
K -

) 4 . ) ; /‘4’\ /‘4’\
4
- s K
=
= 1 H - beicoma nodbeca
< 2 B- WUpUHa Ucno/ib3Yemozo Mema/a/1u9eckozo /0MKa.
S [lo3. Haumenobarue Apmukyn | Kon-6o [lpumeyarue
E 7 |Jlomok nepcp. 50x200x3000-0,8mm EKF 15020001 7 E /( /:— 7—[ —U 7 0 2 00 76
>
% 2 | NleHma nepghopuposaHHas MoHmaxHas 20x0,7 EKF [p/TIZ 0x0.7 - ﬁﬂfllsggjgggﬁ L//V/[ﬁmﬂlﬁ M /lum. Macca Macumad
= pazvepa H Mam| lucm|  N° dokym. _ [lodn.__| Jama OHIMAX K /70/770/7Ky B ‘
3 | Ankep namyHHbiii 3a6ueHoil M8 EKF alzm8 2 ;ﬂjgﬂd igjb/MgHHb/U /1EHITb NE,U¢UﬂU,UUﬁUHHUU - 14
S 4 | Bunm M6x10 EKF wméx10 2 rp i - i MORMAaxHou ucm | Aucmab 1
QE 5 | raiika ¢ onaruem M6 EKF gflmé 2 - KOHT.
z 6 | Bonm wecmueparHbii M8x30 EKF [76_[7/‘ méx30 7 H_KoHmp. % EKF
S 7 | Wwau6a nnockast M8 EKF shpl8 1 Ymb, FénnaHob
Konupaban Gapram A3

31 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF MoHTax K noTonky

)
R
Ry
/7
Ym mY
> S
€
= 1 H - beicoma nodbeca
< 2 B- WUpUHA Ucnoib3yemMozo MEMAA/UHECK0z0 /10MKA.
o
» EKF-T1-01020017
'§ /lum. Macca Macwmad
= Wam| ucm| N Goxym (odn._ | flama MoHmax K nomo/ik Yy
[lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o | [pumeyarue Paspad. igﬂ’”””’”"’” Omeza-npogurs - 5
S 7 |Omeza-npocpuns 200 EKF OMP200 2 /;ng_/m e HO Wnuibkax MB Jucm 1 [ /lucmob 1
2 2 | Wnunska M8x1000 EKF shpm8x1000| 2 O
E 3 |AHkep namyHHbIl 3a6ugHol M8 EKF alzm8 2 H_KkoHmp. EKF
< 4 | ratika c gpnaHuem M8 EKF gf/ma 8 Ymb, Ebnnarob
Konupaban Gapram A3

32 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



] EKF

MoHTaXK K noton Ky

81002010~ 119

>
E } 1 H - Bricoma nodbeca
5 / 2 B- WupuHAa ucnob3yemMozo MEMAn/IU9eckozo /10MkKa.
. — T
§ j/EE EKF-TL-01020018
P’é /um. Macca Macwmad
= Mam| Mucm|  N° doKuyMm. 7 [lodn.__| Jama MUng/y( K ngmg/]Ky

/o3, Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo | [pumedarue Paspad. iﬁb’ MAHHE C-Omeza npoguna - 125
S 1 |C-Omeea npocpuns 200 EKF OMPC200 1 [lpob. uM
i T._KoHmp. Jucm 1 [ /lucmab 2
= 2 |AHkep namyHHbIl 3a6ueHoll M8 EKF alzm8 1
> 3 |Bonm wecmuepamni M8x50 EKF b6grméx50| 1 A xomn EKF
S 4 |Wau6a nnockas M8 EKF shpl8 7 Yrby FBnanob

Konupaban Gapram A3

33

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



EKF MoHTax K noTonky

6L002010-11-9

S
S 1 H - bricoma nodbeca
& 2 B- WUpuHa ucnoib3yemMozo Mema/n/iuveckozo /0mka.
o
S
S EKF-TL-010200719
'§ /um. Macca Macwmad
= 0

Mam| lucm - N dokym. _ [lodn. | Jama MUH/WU X K 10mo, /7/@/ 725

[los. Haurerobarue Apmukyn | Kon-6o | Mpumesarue ; Z;g 00 Kii LULLEE) nodbeca (-o0pasHozo - 4
IS 7 | Modeec C-o6pastsbiii 200mm EKF pc200 1 -
S " " T kaHmp. Jucm 1 [ /lucmab 1
= 2 | AHKep namyHHbIl 3abueHol M8 EKF alzm8 7
; 3| Bonm wecmuzpattibiil M8x30 EKF b6grmx30| 1 H xommp EKF
< 4 | Wati6a nnockas M8 EKF shpl8 1 Ymb; Fbnnanob
Konupaban Gapram A3

% «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



] EKF

MoHTaXK K noton Ky

0002010~ 1L=F

[DI o C DO C o

DO o o

All:2)

bI(1:2)

B (12

4
% 5
N 1 H - eicoma nodbeca
& 2 B- WUpUHAa Ucnoib3YeMozo MEMAA/UHECKOzZ0 /10MKA.
g 6
§ EKF-TL-01020020
s [lo3, Haurerobarue Apmukyn | Kon-bo [lpumeyarue /um Macca | Macwmad
S .
= 7| 7tomox nepp. 50x100x3000-0, 7w EKF 15010001 7 V| /| W Gorgn | Tlodn_| fama Mormax k nomosky ‘
7 | Croba nodeeca sepxHss 100mm EKF pv100 1 Paspad.__| besbitsHHbll CK Uﬁb/ ﬁEﬂX HEU - 74
S 3 | Wnuneka M8x1000 EKF shpm8x1000] 1 [pod | Kum Ha wnubke M8
5] - m T. KoHmp. Nucm 1 [ /ucmab 2
= 4 | AHkep namyHHbiIl 3a6ueHol M8 EKF alzm8 1
< 5 | Taiika ¢ cpnaruem M8 EKF gfim8 2 H o EKEFE
S 6 | Komnn. coed. 6x10 (Bum M6 +zaiika ) EKF wgmbx10 4 Ynb FbnnaHob
Konupoban Popram A3

35

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



EKF MoHTax K noTonky

12002010~ 11449

245
Pt %
2
e . b(1:2)
B:5 4
1
=i i
>
= S
N o 5 1 H - bricoma nodbeca
< 2 B- WUpUHa ucnob34YemMozo MEMAA/AUHECKOZ0 /10MKA.
: N
= = - EKF-TL-01020021
'§ /um. Macca Macwmad
= Mam| Mucm| N dokym _ [lodn. | Jama MU/-//WUX K /70/770/_7/@/
[lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o | [pumeyarue Paspad. i” BIMARHEL CKOOb! HUXHEU - 5
S 7 | Ckoba nodeeca HuxHss 200mm EKF pn200 2 [jpob. ur Ha wnuibkax Mg
2 T._KoHmp. Jucm 1 [ /lucmab 1
=2 7 | Wnunska M8x1000 EKF shpm8x1000 2
E 3 | AHkep namyHHbIl 3abusHoli M8 EKF alzm8 2 H xanmp. EKF
RS 4 | raika c gpnaHuem M8 EKF gflm8 8 Ymb Ebnnariob
Konupaban Gapram A3

% «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTax K noTonky

O
N1 0
0 0
0 0
0 0
0 0
B+42 0 0
0 0
0 0
o) =
\ 6 — 0 n
y 0 m :
0 0 HiGE
S 0 2 0 Jg |y lo=2
0 \ ; Oy (0 o
8 8 @ 0 0 === =
0
0 0 AU
=
6 =~ JL ®- 10 ’:E
i 0 5 N ok
3 0 0 s | = =] ® 0 0
6 RE| B n
S 0 0 7 N et
= = 2]
g 0 = | i£ Tinm
0 0 U R
0 0 5 o, [10
= : o] o [¢[[o
E 0 0 Sl
8 :
= 8 = 1 B- WUpURa Ucno/ib3yemozo Mema/a/iu9eckozo /10MKa.
0 0
o L
S EKF-TL-01020022
S [lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o [lpumeyarue
”§ 7 |Ckoba nomonouras EKF p60100 1 /um. Macca Macwmad
= 2 | Mpogpuns MM-06pasHbiti 1000mm EKF pp1000 1 Ham) /ucm| N dokym _ (Todn._| lama MU/-/mg/y( K Nomo, /]/(y :
3 | KpoHwmetin moHmaxHbiti 200mm EKF km200 3 Paspad.__ | bessiMauHsi CKODb NOMOA0YHOL - 15
S 4 | Bonm ankepHbiii ¢ 2atikot M10x75 EKF abgm10x75 2 [lpob Kur
S _ T. koHmp. Nucm 1 [ /ucmod 1
S 5 | Bonm wecmuepanHbii M8x70 EKF b6grm8x70 8
; 6 Fauffa ¢ cpnaruem M8 EKF gflm8 8 H xomp EKF
< 7 | Wauba nnockas M8 EKF shpl8 8 Ymb, Fbnnanob
Konupoban Popram A3

37 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF MoHTax K cTeHe

Loooe0L0= 114

O/O o

B+56

O O O O Of| -

>
E
E; 1T B- WUpuHa ucnofb3yemMozo Mema/s/iu4eckozo /70MmKa.
s
g
S EKF-TL-0103.0007
r§ /lum. Macca Macwmad
= Mam| lucm|  N° dokym. [lodn.__| fama MU/-//WU X K CIMeHe 74
Paspad. | bessiMsHHbIL S 7- /? U 7- — A
-KOHCO/1U
: [lpob. Kum
§ TF/ZUH/W Jucm 1 [ /ucmod 1
g [lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o [lpumeyarue
< 1 |STRUT-koHconb 41x41mm EKF. ocH. 250 mm EKF Stké4 14125 1 H KoHmp. EKF
< 2 | Bonm arkepHbiii ¢ 2atikoi M10x75 EKF abgm10x75 2 Ymé; Ebnnarob
Konupoban Popram A3

18 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF MoHTax K cTeHe

c000€0L0- 11949

/4 <L
— oll9
N Rl
oligl
o o) o[
o
o o o o [o_ m ° :c
5:330* i (@ ol|9
1 ° 0 ol|d
& \ o O ol
~ Ing
o O olld
B:56 ° 0 51(1:2) ol |9
[l 1. ol all:
5—3&6 - (o) o1 6
o O q
o o o o\ o X m > _ ¢ 3
I L1 | olld
- @) E-
o —U— ] i ol|d
o 0 Ol of
S
A o 0 o9
o 0 O | Jh
B
. ol HB | ol
e
Hlle © - y ) é
e} 0, o0 o\‘ 35”30} @ WQG \0‘5~
5/ o
] 2 Il U
z 1 [ - dnuHa npogurns.
= L] 2 B- WupuHa ucnoib3Yyemozo MEMAAAUHeckozo /0MmkKa.
s}
S
3 EKF-TL-0103.0002
E [lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o [lpureyarue /um. Macca | Macwmas
1 | STRUT-npogpure 41x41x2,5x1000 EKF stpb 1411 1 ZJM gﬂﬂﬂ E/V" dokyr | [lodh__| Aama MoHmax k cmeHe 15
- azpao. 2 3bIMAHHbIU _ -
- ? Z:TRUT koKGafih 41x4 1MM AE/’/: C;(;H.Eii_o mm EKF Stk4 14125 3 ot ot STRUT- npnzpu 15
S 0/1M aHKepHbIU ¢ aaLjKou X abgm10x75 3 T kowmp. Jucm 1 [ /ucmab 2
S 4 | Bonm wecmuapartbiii M10x30 EKF bégrm10x30, 6
; 5 | waiiba nnockan M10 EKF shpl10 6 H o ] ExF
< 6 |STRUT-eatika M10 EKF stgM10 6 Yty Fbrnaqob
Konupoban Popram A3

39 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF MoHTax K cTeHe

o
ﬁ
= o) <ll‘( -
—_ 0
o
L\% o [ ol
FL 0 |
o
7 Y d
0
- \ ol U 5
ey 5 ol[d
° 0
q
) 0 o
B+24 olld
) o Al
x O olld
off —
N\ - i ol
% B
Kiid O olf§
o U]
i ; ol
S o &
S )
9| 8 o[
§ ° 0 ol[§
[ 0 I
5 V“O\ i q
S i 0
: i °
B
o i g‘
= 2 i 2 O 0
< g
3 fil ol 8
g Bl
< o U ol [d
S olld
£ i
2
S [lo3. Haumerobanue Apmukyn | Kon-bo [lpumeyarue
= 7| ISTRUT-npoghuns 41x41x2,5x1000 EKF stp41411 1
2 | Korconb ycunentas ocH.200mm HDZ EKF ky200 3
IS 3 | Bonm arxepHsiti ¢ zaiikoii M10x75 EKF abgm10x75 3
g 4 | Bonm wecmuaparHbiii M10x30 EKF bégrm10x30| 6 ucm
S 5 | wat6a nnockas M10 EKF shpl10 6 E K F—O 7 03 000 2 B
s 6 | STRUT-zaiika M10 EKF stgM10 6 Wm| Micm| NP Goxym. | fodn. | dlama
Konupoban Popram A3

40 «3nekTpo-Mpodu» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLNA ANA NPODECCUOHANOB



% EKF MoHTax K cTeHe

00001011411

B+24

OO OO oD D ﬂ

>
E
X VY
5 1T B- WUpuHa ucnoiib3yemMozo Mema/n/iu4eckozo /0MKa. m‘;‘Aﬂfﬁ"
@/ |
s}
g
. EKF-TL-0103.0003
'§ /lum. Macca Macwmad
= zJM. gufm EEAJ/”blzz;/;g/Zm [lodn. | flama MUH/T/UX K CIMeHe ) ~ 725
[ KOHCO/ YCUeHHOU “
n§ T._KoHmp. Jucm 1 [ /lucmab 1
= [lo3. Haumenobarue Apmukyn | Kon-6o [lpumeyarue
Z 7 |Korcons ycunenHas ocH.200mm HDZ EKF ky200 1 H_KoHmp. EKF
S 2 |Bonm anreprbiti ¢ zaiikoti M10x75 EKF abgm10x75| 2 Ynbs Ebnanob
Konupaban Gapram A3

1 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHWYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



EKF

7000€010-1L-F

MoHTaX K cTeHe

B+21

— s 0/ VY5 == =

>
3
E; 1 B- WUpUHa ucnob3YyemMozo MEMAAAUHECKOz0 /10MKaA.
S|
IS
S EKF-TL-0103.0004
’§ /lum. Macca Macwmad
= Wam| ucm|  N° dokym [lodn. | fama MoHmax k cmeHe 125
Pazpad._| be3siMaHHbIL - _ -2
§ ook Kim KDOHWIMEUHO HACIMEHHOZ0
S T koHmp. Nuem 1 [ /ucmod 1
= [lo3. Haumenobarue Apmukyn | Kon-ba [lpumeyarue
E 7 | KpoHwmelH HacmeHHbIU ocH.200mm EKF kn200 1 H konmp. EKF
< 7 | Bonm arkepHbiii ¢ 2aiikol M10x75 EKF abgm10x75 2 7 Fhrnanb
Konupaban Gapram A3

42

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



EKF MoHTax K cTeHe

S000€010~-11=449

705 max

) ED E

) (DD EDE

0

©f

od U
1L

CO CO CoO Co Co o o o

g
W

4
> [lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6ao [lpumeyarue
u;‘ 7 Vlomok nepgp. 50x200x3000-0,8mm EKF 15020001 1
= 2 KpoHwmelin cmeHoeoll EKF ks9050 2
< 3 |Bonm ankepHbili ¢ 2aiikoli M10x75 EKF abgm10x75 2
4 Komnn. coed. 6x10 (Burm M6 +zatika) EKF wgm6x10 4
s}
S
. EKF-TL-0103.0005
'§ /lum. Macca Macwmad
= Mam| Mucm|  N° doKuyMm. [lodn.__| Jama MUH/T/UX K CIMeHe
Pazpad. | be j z — -

A R [T KpOHWMeUHa cmeHobozo &
% T._KoHmp. Jucm 1 [ /lucmab 1
;:
= 1 B - wypuHa ucno/ib3yemMozo Meman/iuqeckozo fomka H xomp EKF
= Ymb. Ebnnanob

Konupaban Gapram A3

43 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHWYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



EKF

MoHTaX K cTeHe

9000¢€0L0- 11441

I

’D%OO Cooo0o0odo0PoogEod00PpPooocooddoRo

A

i

T

S L
E ;
5 AL
< 1T B- WUpUHAa ucnob3YyemMozo MEMAAAUHECKOz0 /10MKaA. m{ﬁ&ﬂ)ﬁ]
=}
S
5 EKF-TL-0103.0006
r§ /lum. Macca Macwmad
= o3, Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo [puredarue Mom Mlucm| N dokyr | (Todn__| fama MoHmax k cmeHe ]
7| Mpogpuns M1-o6pasHsiti 1000mMm EKF pp1000 1 ;”Zg”é ijfj’mw" v [1-00pasHozo npoguns - 5
IS 2 | KporwmeH moHmaxHbiti 200mm EKF km200 4 Tp/@-/m Tocm 1 [ o 7
g 3 | Bonm areprsii ¢ zatikoi M10x75 EKF abgm10x75| 3 AL,
;. 4 | Bonm wecmuzparHbiii M8X70 EKF b6grm8x70 8 H KoHmp. EKF
X 5 | radika ¢ gpnaruem M8 EKF gflm8 8 Ymb, Ebnnarob
Konupoban Popram A3
Wl «dnekTtpo-MNMpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLWA ANA NPO®ECCUOHANIOB



] EKF

MoHTaXx K cTeHe

L000€010-11-4M9

B+67

>
€
. =
& 1T B- WupuRa ucno/ib34emMozo MEma/1/Il9eckozo /10MKa. m‘%i&i!)iﬂ
s}
g
§ EKF-TL-0103.0007
,§ /lum. Macca Macwmad
= Mam| /lucm|  N° dokym. [lodn.__| fama MUH/77[7 X K CIMEHE

(I3, Haurerobarue Apmukyn | Kon-bo pumeyanue Paspad.__| bessimsrHbil |_OMeza npoguAS - 125
< 1 |L-Omeza npocpuns 200 EKF OMPL200 7 [lpob. Kum
i ¥ y T KoHmp. Jucm 1 [ /lucmab 1
S 2 |AHKep namyHHbIU 3abueHot M10 EKF alzm10 2
= 3 |Bonm wecmuzpantsii MT0x50 EKF bogrmi0x50] 2 T EKE
< 7 |Wauba nnockas M10 EKF shpl10 2 [T Vo ——s

Konupoban Popram A3

45

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



EKF

MoHTaX K cTeHe

E000€E0L0~1L=F

B 235

CoO CO C o o C C Co

—D O O O

[Sl=—)

ﬂl

e

=J=J=Jeosle=]=]=)

—CD CODO CO M O C CO CDO

a [N
IN I e
[Dl:}:}:}
E

RS [lo3. Hauverobanue Apmukyn | Kon-6o [lpumeyarue
E‘ 7 UMomok nepeh. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 1
£ 2 [Cro6a nodeeca HuxwHss 200mm EKF pn200 1
K 3 |ponm ankepHbiti ¢ 2atikot M10x75 EKF abgm10x75 2
4 |Komnn. coed. 6x10 (Bunm M6 +zatika) EKF wgméx 10 4

s
g
S EKF-T1-0103.0008
'§ /um. Macca Macwmad
= Wam| /lucm|  N° dokym ] [lodn._| fama MoHmax Kk cmeHe

s Doy CKOOk nodbeca HuxHeu - | T4
r§ T_KoHmp. Jucm 1 [ /lucmab 1
=
; 1T B- WUpuHAa ucnoib3yemMozo Meman/iuveckozo /0mka. H xonm EKF
= Ymb, FEbnnarob

Konupaban Gapram A3

46

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



] EKF

MoHTaXx K cTeHe

6000¢€0L0- 11941

17

ol[e] o 2L F].2] 2] B]

B+76

TR

X

>
o - -
N 1 L - dnuHa cmouku Kaoe/bHou.
& 2 B- WapuRa ucnofie34eMozo MEMA//IU4YECKOz0 /I0MKA.
S
S
§ EKF-TL-0103.0009
n§ /lum. Macca Macwmad
= Mam| lucm|  N° dokym. _ [lodn.__| fama MUH/UU X K CIMeHe

(o3, Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o [pumeyatue Paspad ?3 BirAHHel CIMOUKU KadeibHou - T4
S 7 | Monka ka6enbrasi 200mm EKF kaOO 1 [lpab. urt
S - T KOHMP. V= [ /lucmab 1
5 7 |Cmoiika kabenbHas 400mm EKF sk400 1
S 3 |Ckoba kabensras EKF k4529 2 H o EKF
< 4 | Bonm aHkepHbIli ¢ 2atikoi M10*75 EKF abgm10x75 4 Ymé; Ebnnarob

Konupoban Popram A3

47

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTa)x nuctoBbix N10TKoB T-Line K cucteme nogsecoB

L000 7010~ 11949

A1)

3 ®
ZI\‘L\
= S| 1 ~
> T AT TT
€
™
x
W)
S
S
5 EKF-TL-0104.0001
§ M ﬁ /lum. Macca Macwmad
= Mam| lucm|  N° dokym. [lodn.__| fama OHMAX /IUCH U 020
[lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o | Tlpumesanue Paspad | besurnii nomka T-Line - 12
s 7 | Jlomok nepe. 50x200x3000-0,8mm EKF 15020001 7 pob Kk [-Omeza npoguno T T it 7
QE 2 | L-Omeza npocpunb 200 EKF OMPL200 1 L kormp.
ES
< 3| Burm M6x12 EKF wméx12 2 H koump EKF
X 4 | radika c ¢pnaHuem M8 EKF gflm8 2 Ymb, Fbnnarob
Konupoban Popram A3

48 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



% EKF MoHTa)x nuctoBbix N10TKoB T-Line K cucteme nogsecoB

c0007010-11-4X9

- O
E
8
x
s}
g
3 EKF-TL-0104.0002
"‘é /lum. Macca Macwmad
= Mam| lucm|  N° dokym. [Todn.__| fama MoHmax /7UL’/7747[7020

T3, Hauerobarue Apmukyn | Kon-Bo | Tlpumedanue Paspad igﬂ”””"’”"’” nomka_T-Line - 12
< 7| Tlomox nepc. 50x200x3000-0, 8mm EKF 15020001 7 [1pob CU k STRUT-koHconu
S T. koHmp. Nuem 1 [ /icmod 1
= 2 |STRUT-koHconb 41x41mm EKF, ocH.250mMm EKF Stk4 14125 1 ] ]
=
< 3 |Bunm M6x20 EKF wm6x20 2 H koump EKF
X< 4 |STRUT-zaiika M6 EKF stgMé 2 Y Ebnnarob

Konupoban @opram A3

49 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa) nuctoBbIx N10oTKoB T-Line K cucteme nogsecoB

e0007010-T11=-9

LI I

- "o
E Fy
= ‘N
: &
s
S
S EKF-TL-0104.0003
f§ M ﬁ Aum. Macca Macwmad
= Mam| /lucm|  N° dokym. [lodn.__| fama OHMax /UCH U 020

(o3, Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo | [pumedarue ; ’73/; a2 ij; LIMAHHE nomka I-Line N - 12
;§ 1 |Jlomok nepgp. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 1 Tfaiﬁ;-/mp. K KOHCO/U y CU/NEHHOU Jucm 1 [ Jucmob 1
=S 7 | Korconb ycunenHas ocH.200mm HDZ EKF ky200 7
>
< 3 | Burm M6x12 EKF wméx12 2 H xanmp, EKF
< 4 |ratika c gpnaruem M6 EKF gflmé 2 Ymb, Ebnanob

Konupaban Gopram A3

50 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



% EKF MoHTaX nuctoBbIX N10TKoB T-Line K cuctemMe nogsecoB

70007010~ 11949

O?’”-«““

~

2@@@@@@@@/

S~
-

=
E
=
&
]
S
§ EKF-TL-0104.0004
,’é MU/-/mH)/( JUCTO ﬁUZU /lum. Macca Macwmad
= 0
(I3, Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo pumeyanue Wopt| /lucm| W dokgr | (loon._ | Aama -l :

7 | Tlomox nepep. 50x200x3000-0,81m EKF 15020001 1 Paspad i“”””””"’” /10MKa 1 =LIne - 12
§ 2 | KpoHwmeti 3amkoebiii ocH.200mm EKF kz200 7 /;fuig-/mg i K Kﬂ UH[UMEUHy EUMKUﬁUMy Jucm 1 [ /lucmob 1
S 3 |Mpogpune MN-06pasHbiti 1000mm EKF pp1000 7
=
< 4| Burm M6x12 EKF wmbx12 2 H xanmp EKF
< 5 |ratka c ¢pnaHuem M6 EKF gflmé 2 Ymb, Fbnnanob

Konupaban Gapram A3

51 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA [U1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTa)x nuctoBbix N10TKoB T-Line K cucteme nogsecoB

5000701011444

@@@/

D)

=

=== i L — ~
\ \\V 1 ( 1 T S T 1°T T
=
2
= ‘
5 e ropvd
3 2
W)
s
IS
EKF-TI-0104.0005
,§ MUH/T]U)K JUCTO ﬁUZU /um. Macca Macwmad
= [Tos. Haumerobarue Apmukyn | Kon-Bo | [lpumedanue Wot| lucm| W dokgr | lloon. | dama T :
7| Jlomok nepep. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 7 Paspad iﬂb/WHHb/U /70/77/(_[7 ~Line K - 12
S 2 | KpoHwmetit moHmaxHbiti 200mm EKF km200 7 /;ng_/m & KPOHWIMEURY MOHMOXHOMY Jucm 1 [ /ucmab 1
E 3 | Mpogpuns M-o6pasHsiii 1000mm EKF pp1000 1 o
> 4| Bunm Méx12 EKF wmbx12 2 H ko EKF
< 5 | raiixa c gpnaruem M6 EKF gflmé 2 Ymb, Ebrnanob
Konupaban Gapram A3

52 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



% EKF MoHTa)x nuctoBbix N10TKoB T-Line K cucteme nogsecoB

90007010~ 1L =7

=
E
=
&
]
S
§ EKF-T1-0104.0006
,§ M ﬁ /lum. Macca Macwmad
= Wam| ucm|  N° dokym. [lodn.__| fama OHIMax /1uc /77 obozo

(o3, Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o | [pumeyarue Paspad ie AL /10MKa [-Line k - 12
5 7 | Flomox nepe. 50x200x3000-0,8mm EKF 15020001 | 1 /;ﬁﬁim s KDOHWMEUHY HOCMEHHOMY | —. [z 7
E 2 | KpoHwmeiin HacmerHbiti ocH. 200mm EKF kn200 1 AL,
N
< 3 |Burm M6x12 EKF wméx12 2 H koump. EKF
< 4 |raiika c ghnaHuem M6 EKF gflmé 2 Ymb, Fbnnarob

Konupoban Popram A3

53 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHWYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



% EKF MoHTa)x nuctoBbix N10TKoB T-Line K cucteme nogsecoB

0007010~ 119

= - L A1)

1 0o || 2 Z
4 el

& =/

A 000 A \

=
C D _~C

) €
C C
N\~ N\
C C

) €
C D C
==

== 000 (2] C_ b
UM U Umyu (g
] c—
M Y N /= U M
A 000 || &
ufmvy ————— Uy 3
RN L ‘ L
=/ =~/

N ) N = N U N
E = \V N
= U U 3PEFX U U
§
™
&y —

D, -
S
S
g EKF-TL-0104.0007
n§ /lum. Macca Macwmad
= Mam| lucm|  N° dokym. [lodn.__| fama MUH/WUX ﬂUC/UUﬁUZU
(o3, Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo | [pumeyarue Paspad i””’””””"’” /10MmKa [-Line k - 125
S 1 |Jlomok nepcp. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 1 /;ﬁliim d Kp OHLWIT EUHy CInex UﬁUMy Jucm 1 [ lucmab 1
E 2 |Kporwmeiin cmerosoii EKF ks9050 2 o
e 3 |Bunm M6x12 EKF wmbx12 4 o EKF
s 4 |ratika c pnaruem M6 EKF gflmé 4 Ymb, Ebranod
Konupoban Popram A3

54 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



] EKF

MoHTa)X nuctoBbIX N0TKOB T-Line K cucteMe nogBecoB

§0007010-11-447

A1)

1
3
4
= R >
T 7 v T

- '\—/ T s i
= \
E
=
&
s}
g
§ EKF-TL-0104.0008
,§ M ﬁ /lum. Macca Macwmad
= Wam| ucm| N dokym. [lodn.__| fama OHMax /uc) /7747 0z0

[lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-Bo | [pumedarue Paspad iﬁbmww nomka T-Line - 12
S 1 [Jlomok nepch. 50x200x3000-0,8um EKF L5020001 7 /;pg& s K UMEZU /7'0 UQDU/”U Jucm 1 [ Jlucmob 1
E 2 |Omeea-npogpunb 200 EKF OMP200 1 KA,
= 3 |Bunm M6x12 EKF wméx12 2 H xonmp EKF
< 4 |laiika ¢ ¢pnaHuem M6 EKF gflmé 2 Ynb Ebnnarob

Konupoban Popram A3

55

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB




% EKF MoHTa)x nuctoBbix N10TKoB T-Line K cucteme nogsecoB

60007010~ 11-4Y7

%

3
3
> 4
E
5 =
& i
[A] 4@ ? V.
s
S
5 EKF-TL-0704.0009
r§ M ﬁ /lum. Macca Macwmad
= Mam| ucm|  N° dokym. _ [lodn.__| fama OHMAax /1 U[ﬂ] wbozo
[lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-Bo | [pumedarue Paspad iwbm%'“ /1omka T-Line - 12
S 1 |lomok nepgp. 50x200x3000-0,8um EKF L5020001 7 /;pg& = ﬂUﬁﬁE’Cy [_Uﬁp UJHUMy Jucm 1 [ Jlucmob 1
E 2 | Modsec C-o6pasHbiti 200mm EKF pc200 1 e
ii’ 3 | Bunm Méx16 EKF wméx16 1 H koump EKF
< 4 | raiika c pnaruem M6 EKF gflmé 1 Ymé, Fbnnanob
Konupoban Popram A3

56

«3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



% EKF MoHTa)k nuctoBbIX NoTKoB T-Line K cucteMe noaBecoB

oLo0 7010~ 11-4

L —
! 11 I . T T T

=
E
=
&
|~}
g
S EKF-T1-0104.0070
5 Mommax nucmobozo 1
= [To3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo | [pumeqarue Waw] Jucm| N ok | [lodn._| Aama Tl :

1 |Jlomok nepcp. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 1 Paspad, igjb/MgHHb/U /0MmKka [-Line K R - 12
5| [ 2 [cmotna abeneras 400mm EKF k400 i ey no/ke KadewHou L [T
E 3 | Monka ka6enbras 200mm EKF pk200 7 ) £
; 4 | Busm M6x12 EKF wmbx12 2 H xomp EKF
X 5 | raiika ¢ ponanuem M6 EKF gflmé 2 Ymb, Fbnnanob

Konupoban bapmam A3

57 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHWYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



EKF

MoHTa)X nuctoBbIX N0TKOB T-Line K cucteMe nogBecoB

=
. T e
2
1
3
4
} T T‘_H I‘: T I /
S
g i
5
x
=}
g
5 EKF-TL-0104.0071
r§ M ﬁ /lum. Macca Macwmad
= Mam| ucm|  N° dokym. [lodn.__| fama OHIMax /1uc mU 020
[lo3. HaumeHobarue Apmukyn | Kon-Bo | [pumedarue Paspad. i“-’ IIMARHEL /nomka T-Line k - 12
5 7| Tomox niepep. 50x200x3000-0,8mm EKF 15020007 | 1 /;ﬁ”& 2 npogune (-odpasHomy Tocn T ot 7
E 2 | Mpogpunb C-06pasHbiti 400mm cp400 1 - KOHTP.
ii’ 3 | Bunm M6x12 EKF wmbx12 2 o EKF
X 4 | raiika ¢ gpnaHuem M6 EKF gflmé 2 Unb FBnnanot
Konupoban Popram A3

58

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB




] EKF

MoHTa)X nuctoBbIX N0TKOB T-Line K cucteMe nogBecoB

a007010~- 119

?

/

GDEGEDRGEDEGEDRED NG R ED)

T = ”@j”’“ T
O OO -

A1)

=
E
=
&
]
g
S EKF-TL-0104.0017
'§ /lum. Macca Macwmad
< Vi | W | o |dana|  MOHMAx /ucmobozo

[lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-Bo | [pumedarue Paspad i“”””"”"‘”” /nomka T-Line k - 12
S 1| Slomox nepep. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 1 /;p ol o npo QD v [1-o 5/7 U3HOMY Tucm 1 [ ucmat 7
E 2 | Mpocpuns M-06pa3tsbiii 400mm pp400 1 NP
> 3 | Bunm M6x12 EKF wmbx12 2 H xommp EKF
< 4| ratka c praruem M6 EKF gflmé 2 Yo, Ebnanob

Konupaban Gapram A3

59

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTa)x nuctoBbix N10TKoB T-Line K cucteme nogsecoB

2
= .
1
3
4
W T
= ==
E
g
<
s}
S
S EKF-TL-0104.0073
n§ /lum. Macca Macwmad
= Msm| lucm|  N° dokym. [lodn.__ | fama MUH/WHX ﬂUC/UUﬁUZU
[lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o | [pumesarue Paspad. i“"/””“”"’“ /Aomka T-Line k _ - 12
S 1 |Jlomok nepgh. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 1 /;ﬁ ob L LK UﬁE iy ﬁ ﬁEL—U HUXHEU Jucm 1 [ Jucmab 1
E 2 |Ckoba nodeeca HuxHsis 200mm EKF pn200 1 —
§ 3 |Bunm M6x12 EKF wméx12 2 H ronp EKF
< 4 |ratika ¢ pnaHuem M6 EKF gflmé 2 Ymb, Ebnnarob
Konupoban Gopram A3

60 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



] EKF

MoHTa)k nucToBbIX J10TKOB T-Line K cucteMe noasecos

7007000~ 11-449

B3sar. urb. N°
;}@

=]
S
§ EKF-TL-0104.007%
’§ M fl /lum. Macca Macwmad
= Wam| lucm| N dokym. [lodn.__| fama OHMAX /1uc /77 obozo

[lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo [lpumedarue Paspad. | bessiisiiel nomka T-Line k - 12
IS 7 | lomox nepep. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 1 /;p o K (-Omeza npo ‘ZJU/W Tucm T [ o 7
E 7 | C-Omeza npocpurnb 200 EKF pn200 1 KA,
= 3 |Bunm M6x12 EKF wmbx12 2 H kowmp. EKF
s 4| Taiika ¢ pnanyem M6 EKF gflmé 2 Ynb___ | Ebnnanod

Konupoban Popram A3

61

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTa) NIMCTOBbIX JIOTKOB MeXay cobol 1 ¢ akceccyapamu

10005010~ 11-19

=

E

=

3

S)

IS

g EKF-TL-0105.0001

§ [lo3, Haurerabarue Apmukyn | Kon-6a [lpumeyarue M A /lum Macca | Macwmad
7 | Jlomok nepeh. 50x200x3000-0,8mm EKF 15020001 4 Mam| ucm| N dokym. _ [loan. | fama UHmﬂX /cmobozo
2 | Kpsiura na nomox oor. 200mm EKF %20010 7 Puspas__ | bessinstiel nomka T-Line k ombembBumesn - T4

S 3 | Omeemeumens kpecmoobpastibiii 50x200mm EKF x5020008 1 /;puﬁ Kur KpDEec /77005/.7[73/‘/0/"/5/ — [t

QE 4 | Komnn. coed. 6x10 (BuHm M6 +zaika) EKF wgméx10 8 - KOHTP.

S 5| Bunm M6x10 EKF wmbx10 8 H o EKF

< 6 | ratka wecmuepanHasi M6 EKF gflmé 8 Ynh, FBrnanob

Konupoban Popram A3

62 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa) NIMCTOBbIX JIOTKOB MeXay cobol 1 ¢ akceccyapamu

c0005010-11-441

=
3
=
&
s}
S
§ EKF-TL-0705.0002
E [lo3. Haumenobarue Apmukyn | Kon-ba [lpumeyarue M A um Macca | Macwmad
7| Momox nepep. 50x200x3000-0,8mm EKF 15020001 2 Ware] Aocm| W doxyr | Tlodn_ [ dama| [TOHMOX /UCMOUOZ0 /10MKT
2 |Kpbiwka Ha nomok ocH.200mm EKF k20010 2 Papad. iEjb/MgHHb/U T-Line k ombBembumern - T4
S 3 |Omeemeumens HaknadHol T-o6pas. 50x200mMm EKF 15020008 1 /;ﬁ”& ur HUK. /lﬂﬁHUM_[/ I —0[7/.7[73/-/0/‘1_[/ —— [
E 4 |Komnn. coed. 6x10 (BuHm M6 +zaiika) EKF wgmé6x10 4 - KOHITP.
=
s 5 |Burm M6x10 EKF wméx10 2 H xamp EKF
< 6 |raiika wecmuepartas M6 EKF gflmé 2 Ynb, FEnnanob
Konupoban Popram A3

63 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



MOHTa)X IMCTOBLIX JIOTKOB Mexnay cobonu c akceccyapamu
) 1 EKF

£0005010~- 11444

=
B
=
3
s
g
S EKF-TL-0105.0003
§ [lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o [lpumeyarue /lum Macca | Macwmad
8 .
= 1 | Momoxk nepch. 50x200x3000-0,8mm EKF 15020001 3 W] Micm| N dokyr | [lodn.__| flama Morm ax Aucmo bozo nomka '

2 | Kpbiwka Ha 1omok ocH.200mm EKF k20010 3 Paspad, | bessiMsHHel T-Line k T_Uﬁ/_yg 3HOMY - 14
IS 3 | Omeemeumens T-o6pas. 50x200mm EKF +5020008 1 /;pgﬁ' Kur ombembumernio T [Vt 7
2 4 | Kowmnn. coed. 6x10 (Burm M6 +eatixa) EKF wgméx10 I3 - KOHTR
=
< 5[ Bunm M6x10 EKF wm6x10 6 H xawmp. EKF
< 6 | radka wecmueparnas M6 EKF gflmé 6 Ymb EbBnnarob

Konupaban Gapram A3

o4 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa) NIMCTOBbIX JIOTKOB MeXay cobol 1 ¢ akceccyapamu

]
f \
[ |
O C D G D C D é
_—
by \
([} = == == é
=
B
=
3
s}
S
. EKF-TL-0105.0004%
E [lo3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o [lpumeyarue M A /lum Macca | Macwmad
7 |Momok nepch. 50x200x3000-0,8vm EKF 15020001 2 W] Micm| N dokyr | Tlodn__| flama OHMax /ucmobozo /N10Mmka _
2 | Kpbiwka Ha omok ocH.200mm EKF k20010 2 Papad iEjb/MﬂHHW T-Line k yeny - 725
S 3 |Yaom 45 2pad. 20pus. 50x200mm EKF g4550200 1 /;'Wﬁ' u Z0pU30HMmaIbHOMY 45 Z,UUlj T [ TiEoE T
2 4 [Kownn. coed. 6x10 (Burm M6 +zatika) EKF wgméx10 4 - KOHT.
> 5 | Burm M6x10 EKF wméx10 4 H xomp % EKF
< 6 |ratika wecmuepaxtHas M6 EKF gflmé 4 Ymb; FEbnnaHob
Konupaban Gapram A3

65 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa) IMCTOBbIX JIOTKOB MeXzay cobol 1 ¢ akceccyapamu

50005010~ 11949

=
E
S
3
s
g
S EKF-TL-0705.0005
§ [lo3. Haumenobarue Apmukyn | Kon-ba [lpumeyarue M A um Macca | Macwmad
7 | 7tomox nepep. 50x200x3000-0,81m EKF 15020001 2 Von| /| WP doxy | Todn | flama UH/TIU;}’ [/]'U[ mobozo 710mka '
2 | Kpbiwka Ha nomok ocH.200mm EKF k20010 2 Pazpad. iEJb/MHHHb/U -Line K yzny - 125
S 3 |Yeon 90 2pad. zopus. 50x200mm EKF 39050200 1 jpob ur 20pU30HMAnbHOMY 90 Zﬂﬂﬁ.
5] - T. KgHmp. Nucm 1 [ /ucmod 1
5 4 |Komnn. coed. 6x10 (Bunm M6 +zaiika) EKF wgméx10 4
=
< £y Bu;:lm M6x10 EKF wmbx10 4 H ronmp EKF
<X 6 |ratixa wecmuepatras M6 EKF gflmé 4 It FBrnarob
Konupoban Popram A3

66 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTa) NIMCTOBbIX JIOTKOB MeXay cobol 1 ¢ akceccyapamu

90005010~ 11-447

[lo3. Haumenobarue Apmukyn | Kon-bo [lpumeyarue

7 Momok nepcp. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 2
. 2 Kpbiwka Ha nomok ocH.200mm EKF k20010 2
E‘ 3 Veon 45 2pad. eepm. eHew. 50x200mm EKF vo4550200 7
= 4 Komnn. coed. 6x10 (Bunm M6 +zatika) EKF wgméx10 4
< 5 Bunm M6x10 EKF wmbx10 4

6 Iratika wecmuzparHas M6 EKF gflmé 4
]
S
§ EKF-TL-0105.0006
'§ /lum. Macca Macwmad
S T Tucn| Waoap | Toan |dama| MoHMax /ucmobozo fomka

Paspal__| Bessimab T-Line k yz/y 45 zpad - | 125
N foob___| Ko bepmukarnsHomy Brewremy
B Aucm 1 /lucmob 1
g T._KoHmp. [
S
© H_koHmp. % EKF
= Ymé, Ebnparab
Konupaban Gapram A3

67 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHWYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



% EKF MoHTa) NIMCTOBbIX JIOTKOB MeXay cobol 1 ¢ akceccyapamu

L0005010-11-441

. Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo [lpumeyarue

UTomok nepcp. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 2
< Kpbiwka Ha nomok ocH.200mm EKF k20010 2
g Veon 45 epad. eepm. eHymp. 50x200mm EKF vi4 550200 7
= Komnin. coed. 6x10 (Bunm M6 +2zatika) EKF wgméx 10 4
3 BuHm M6x10 EKF wmbéx10 4

atika wecmueparHasi M6 EKF gflmé 4
s
S EKF-TL-0105.0007
r§ /lum. Macca Macwmad
= Mam| ucm|  N° dokym. [lodn.__| fama MUH/W_UX nucmobozo nomka

Paspad. | bessiMsikHell T-Line k yeny 45 zpad - 125

< [lpob. Kum ﬁE/J/TIUK a/bHOMY ﬁH_[/ﬂ?pEHHEM_L/
B T KoHmp. Jucm 1 [ /ucmod 1
;. H_KkoHmp. EKF
X Ymb, Ebnnarob

Konupoban Popram A3

68 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



MOHTa)X IMCTOBLIX JIOTKOB Mexnay cobonu c akceccyapamu
) 4 EKF

8000501011941

[Io3. Haumerobarue Apmukyn [lpumeyarue

1 [/lomok nepgp. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 2
e 2 |Kpbiwka Ha momok ocH.200mm EKF k20010 2
E‘ 3 |Yeon 90 epad. eepm. sHew. 50x200mm EKF v09050200 1
= 4 |Komnn. coed. 6x10 (BuHm M6 +zalika) EKF wgméx10 4
& 5 |Burm M6x10 EKF wm6x10 4

6 |ratika wecmueparHas M6 EKF gflmé 4
s}
S
S EKF-TL-0105.0008
'§ /lum. Macca Macwmad
= V| Jucm| W doxyr | Toon_|dama|  Mowmax Aucmobozo somka

Paspad__| Besbsbli T-Line k yeny Ha 90 zpad - | 125
- flpab, Kur BepmukansHomy brewremy
i T._KoHmp. Jucm 1 [ /lucmab 1
=
S
< H_KkoHmp. % EKF
< Ymé, Lbnnarob
Konupaban Gapram A3

69 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa) NIMCTOBbIX JIOTKOB MeXay cobol 1 ¢ akceccyapamu

60005010~ 1L=1X41

X\\o&\\/&

S
N

\a

()

5

et
)

%

“;

=

&

o

S

S EKF-T1-0105.0009

§ (o3 Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo | [pumedarue Mom | Mocca | Macumad

S .

= 7| Momox nepeh. 50x200x3000-0,8mm EKF 15020001 2 V| e W G| Todn_| dma MU;’TQX e mUﬁU;UU /70/7[;/( a ‘
2 | Kpbiwka Ha nomok ocH.200mm EKF k20010 2 Paspad. iﬁbwﬂ%bm ﬁ —LINE K yeny ﬁ 2pac. B 74

IS 3 | Yeo0n 90 2pad. eepm. sHymp. 50x200mm EKF vi9050200 1 /;ng-/m il EPMUKT/IBHOMY OHYTDEHHEY Jlucm 1 [ Jucmab 1

g 4 |Komnn. coed. 6x10 (Burm M6 +zaiika) EKF wgméx 10 4 o

ES

< 5[ Burm M6x10 EKF wméx10 | 4 sz EKF

< 6 |rauka wecmuzparras M6 EKF gflmé 4 Ynb, Ebnanob

Konupaban Gapram A3

20 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



% EKF MoHTa) NIMCTOBbIX JIOTKOB MeXay cobol 1 ¢ akceccyapamu

oLo0soL0-11-449

=
S
=
&
o [lo3. Haumenobarue Apmukyn | Kon-bo [lpumeyarue
IS -
S 1 | Jlomok nepch. 50x200x3000-0,8mm EKF L50200071 4 E/(F— 7—[ _0705 00 70
S 2 | Kpbiwka Ha nomok ocH.200mMm EKF k20010 4
§ 3 | Haknadka Ha Kkpbiwky coed. 200mm EKF nk20010 7 /um Macca Macumag
4 | Haknadka Ha ocH. coed. 200mm EKF no20010 1 Wom) Mlucm| N dokyr | (Todn__| fama Mosmax nucmobsix 14
5 | Mnacmura coed. h=50mMm EKF c5010 2 ;a;gad ii;blMgHHb/U nomkob T-Line bcmeik ) ‘
< 6 | Komnn. coed. 6x10 (Burm M6 +zaiika) EKF wgmbx10 6 7‘7 ' Ton T ot 7
§ 7 | Bum M5x8 EKF wm5x8 3 Sl
; 8| Bunm M6x10 EKF wm6x10 3 H xanmp EKF
< 9 | ratika wecmuepaxHas M6 EKF gflmé 3 Ymé, Ebnnanob
Konupoban Popram A3
7 ((QHEKTPO-npOQJVI» - Www.ep.ru INEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLWA ANA NPO®ECCUOHANIOB



EKF

MoOHTa>X TMCTOBBIX JIOTKOB Mexay cobon mn c akKceccyapamu

LHO0S0L0- 11949

=
s
S
5 EKF-TL-0105.0011
>
5 [lo3. Haurerobarue Apmukyn | Kon-b6a [pumeyarue /lum Macca | Macwmad
8 .
= 7 |lomok nepep. 50x200x3000-0,8mm EKF 15020001 1 W] fiem| N Gokyr | Tlodn._ | fama Morm ?X[ /IUCTTO bozo _

7 |Kpbiwka Ha nomok ocH.200mm EKF k20010 1 Paspad. iEJb/MHHHb/U /10MKa 1-LINe K 417/70/41.(5/ - 125
< 3 |®nareu coedurumensHsiii 50x200mm EKF £50200 1 [lpob ur C UE'ﬁUHU/UE’/IbHUMy
8 T. KoHmp. Nuem 1 [ /ucmod 1
= 4 |Komnn. coed. 6x10 (BuHm M6 +zaiika) EKF wgmé6x10 2
ii’ 5 | Burm M6x10 EKF wmbx10 2 o EKF
< 6 |raiika wecmueparras M6 EKF gflmé6 2 [ Fbrnanob

Konupoban Popram A3

72

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTa) NIMCTOBbIX JIOTKOB MeXay cobol 1 ¢ akceccyapamu

a005010-11-441

=
5 2
= ‘N
a e roPUe
W)
]
S
S EKF-TL-0105.0012
'§ M ﬁ /lum. Macca Macwmad
= Wam| /lucm|  N° dokym [lodn._| fama OHMax /1 U[/7_7 00020
[o3. Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo [pumedanue Paspad i”"’””””"’“ /omKka T-Line k - 125
S 7 | Tlomok nepe. 50x200x3000-0,8um EKF 15020001 | 2 /;p o i WAPHUPHOMY COEOUHUMEID Ton T [t 7
.}E 2 | MnacmuHa wapH. coed. h=50mm EKF 05010 4 TR
; 3 | Bunm M6x12 EKF wméx12 12 H xanmp EKF
< 4 | raiika wecmuepannas M6 EKF gflmé 2 Y, Fbnnanob
Konupaban Gapram A3

73 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHWYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



% EKF MoHTa) NIMCTOBbIX JIOTKOB Mexzay cobol 1 ¢ akceccyapamu

EL005010- 11447

=
W)
=}
g
5 EKF-TL-0105.00713
r§ /lum. Macca Macwmad
= | Muem| N doxyr. | Todn. | flama MUH/W_UX nucmobozo /10MmKa
103, Haurerobaxue Apmukyn | Kon-6o pumeyanue ; ”35”5' i“b’””"’”‘”“ T-Line ¢ nepezopo ﬁ/.( ou - 125
S 7| lomox nepa. 50x200x3000-0,8mm EKF 15020001 | 1 L pasge/nume/sHol i 1
E 2 | Mepezopodka pazden. h=50mm (1500mm) EKF p5007 1 Sl
ii’ 3 |Burm M6x12 EKF wmbx12 3 H xomp ENKF
X 4 | raixa wecmueparnas M6 EKF gflmé 3 Ymb. Lbnnarob
Konupoban Popram A3

74 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA [U1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTaX IMCTOBbIX JIOTKOB Mexzay cobol 1 ¢ akceccyapamu

7005010~ 11449

“‘2_
E
[lo3. Haumenobarue Apmukyn | Kon-6ao [lpumeyarue

o 7 |/lomok nepep. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 J
S 2| Mlomox niepep. 80x200x3000-0,8mm EKF 18020001 | 1 EKF-T[-0105.0074
> 3 |Kpbiwka Ha nomok ocH.200mm EKF k20010 2
g 4 | Mepexod 50x80x200mm EKF h5080200 7 /um. Macca | Macwmad
S PEX0OHUK 1o ebicome 50x80x200mMm
= 5 |Mnacmura coed. h=50mm EKF c5010 2 Har) ucm| N dokym _ (Todn._| lama MUH/T]U)/( ﬂU[mDﬁUZU :

6 | Haknadka Ha ocH. coed. 200mm EKF no20010 1 Paspad.__ | bessitanHeld /10MKa 7-_[ ne c - 725
s 7| Komnn. coed. 6x10 (Bunm M6 +eatixa) EKF wgméx10 |8 fpod K nepexodHukom no Beicome
IS T._KoHmp. Jucm 1 [ /lucmab 1
S 8 | Bunm M6x10 EKF wméx 10 2
ES
< g Bur:lm M5x8 EKF wmbx8 2 H xawmp. EKF
< 10 | radika wecmuzparras M6 EKF gflmé 2 Ymb, Fbnnanob

Konupaban Gapram A3

75 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa) NIMCTOBbIX JIOTKOB Mexzay cobol 1 ¢ akceccyapamu

005010~ 1L9X49

=
E
=
&
o
g
S EKF-TL-0105.0075
'§ /"/UH/HUX UCTO ﬁUZH /um. Macca Macwmad
= 0

(o3, Haumerobarue Apmukyn | Kon-bo [lpumedarue Wam| Mucm| N doky | [Todn__| Aama Tl 4

1| Momok nepgp. 50x200x3000-0,8vm EKF 15020001 1 Paspad. iﬁf:/MﬂHHb/U /10mKka 1-Line c - 125
S 2| Jlomoxk nepep. 50x300x3000-0,8um EKF L5030001 ! /;p Zg'm NEPEXD: GHUKOM 10 Wupore Jucm T [ /lucmod 1
E 3 | Mnacmua coed. h=50mm EKF c5010 1 - e
=
s 4 | Mepexodruxk no wupure 50x100mm EKF w5010010 1 H_Kowp. EKF
X 5 | Komnn. coed. 6x10 (Bunm M6 +zatika) EKF wgméx 10 6 Ynb Ebnnanob
Konupaban Gapram A3

7% «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa) IMCTOBbIX JIOTKOB MeXzay cobol 1 ¢ akceccyapamu

A005010- 119

"
W)
s}
S
S EKF-TL-0105.0016
rg M ﬁ /lum. Macca Macwmad
= Wam| ucm|  N° dokym. [lodn.__| fama OHMax /1 UC”.]U 0z0
(o3, Haumerobarue Apmukyn | Kon-6o [pumeyarue Paspad. i“"’””"’"’"’“ /10MKa [-Line . - 12

S 1 |Jlomok nepgh. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 1 /;pgﬁ, i n7amou MOHMaxHou Jucm 1 [ Jlucmob 1
E 2 | Mnama mowmaxras EKF pm133125 1 KA,
< 3 |Burm M6x12 EKF wmbx12 2 H xanmp EKF
S 4| radxa c pnanuem M6 EKF gflmé 2 Y, Ebnnanod

Konupoban Popram A3

77 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA [U1A NPOMECCUOHAJIOB



] EKF

MoOHTa> NTMCTOBBIX JIOTKOB Mexay cobon mn c akKceccyapamu

2 - _
= _
S __—
o _
QU
2
8
Q
S
8
S
=
=
S8
S
=
S
RS
2
o
N
o 1
o
g
N
I
g
1 (bepneHue ombepcmuu @ 7 MM acywecmbasemcs no Mecmy.
g
8 EKF-TL-0105.0017
N [To3. HaumerosaHne ApTukyn Korn-Bo lNpumeyarne
'g:( 1 JloTok HenepgoprpoBaHHbIvi meTanmdeckumii 50x200x3000-0,7mm EKF L5020000 1 JinT. Macca Macwrab
= 2 Kpeilwka asyckatHas Ha 10Tok ocH.200-1,0mm EKF kdsk20010 1 Wsm.| Jiuct | Ne gokym. Toan. Hara M 8 T_Li
3 |[depwatens kpbiku fByckaTHON Ha noToK (1mm) EKF dkadsk 6 Paspab.  |Maxapob OHMAX AUCMO5020 N0MKA [ -LIne - 125
. 4 Barnywka KpbiLLK1 ABYycKaTHOU Ha n1oTok 50x200mm (0,8mm) EKF zkdsk50200 1 [Tpos. PosHuyerko C kpslweu dﬁy CkamHou
§ 5 |Bont wecturparHbii M10x20 EKF b6grm10x20 6 T. kowTp. Jnct [ Sucros 1
'g- 6 lavika ¢ gpnaHyem M6 EKF 9flmé 12
§' 7 |Komnn. coeg. 6x10 (Bunt M6 +ravika) EKF wgméx10 1 H. KoHTp. i EKF
8 Camopes 4,2x13 DIN 968 4 YrB. besbiMAHHBIL
Ungpp: Konuposan ®opmar A3

78

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB




% EKF MoHTa) NIMCTOBbIX JIOTKOB MeXay cobol 1 ¢ akceccyapamu

=
:
&
o
IS
S
8
Q
S
8
S
=
IS
53
g
=
S
S
s
@
N
£
N
3
8
< .
1 (bepneque ombepcmuu @ 7 ocywecmbsemcs no Mecmy.
[To3. HaumeHosaHne ApTukyn Korn-8o lNMpumeyarne
© 1 JloTok HenepgopupoBaHHbIvi MeTannmdeckui 50x200x3000-0,7mm EKF L5020000 1 E /( F 7'[ 0 7 U 5 00 7 8
§E 2 Kpebiwka asyckatHas Ha s1otok ocH.200-1,0mm EKF kdsk20010 1 . .
§ 3 |Jlotok nepgh. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 1 ] Tar. Wacea Wacwra6
4 Kpebilka Ha 510Tok 0cH.200MM ElfF k20010 1 Vs Jinct | Negokym. Tloan. Jara MUHmUX Kﬁb/[l//_/ ﬁﬁy[KUmHﬂU
5 |[epxarens KpbilLKkv ABYCKaTHOM Ha n1oTok (1mm) EKF dkdsk 6 Paspa6. | Maxapob - - 2265 13
6 |Barnywka KpblLkn AByckaTHOU Ha fiotok 50x200mm (0,8mm) EKF Zkdsk50200 1 IMpos. Pesruenko C 1/I0CKOU K ﬂ bllLIEU
Et 7 |Bont wecturparHeii M10x20 EKF b6grm10x20 6 T. KOHTP. Jiver [ Juctos 1
g. 8 lavika ¢ gpnaHyem M6 EKF gflmé 12
g 9 Komnn. coen. 6x10 (BuHT M6 +ravika) EKF wgméx10 1 H. KoHTp. EKF
10 Camopes 4,2x13 DIN 968 4 Y8, e 3bIMAHHBIL
Ungpp: Konmposan ®opmar A3

79 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa) NIMCTOBbIX JIOTKOB MeXay cobol 1 ¢ akceccyapamu

=
:
&
o
QU
2
2
@
<
QU
S
8
S
X
S
53
2
=
S
5
B
o
N
g
=
N
T
Q
§ [os. HaunmeHoBaHne ApTukyn Kon-Bo lMpumeyanne E /( F— 7-[ — 0 7 05 00 79
: 1 JloTok nepgp. 50x100x3000-0,7mm EKF L5010001 1
S8 - Jlnr. Macca Macwrab
N 2 Jlotok nepgp. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 1 o e ez o Tara Mormax nucmobozo nomka T-Line
3 Kpebiwka Ha riotok ocH. 100mm EKF k10010 1 : > AOKyM. A C NBDEXOOHUKOM N0 WUDUHE
4 K 200mm EKF k20010 1 Paspab,_forapob v g - 125
- 5 npblwka . 7 50x100x200mMm EKF 5010020008 | 1 fipoe. rpaBocmopoL
§ lepexoHuK o wmnpuHe npasocTopoHHmi 50x100x200mm wr! T koHip. Tiner [ Tincros 1
'g. 6 BuHT M6Xx10 EKF wméx10 2
§' 7 |ravika c ppnarem M6 EKF ] gfimé 2 H. KoHTp. - EKF
8 Kowmnin. coen. 6x10 (BuHt M6 +ravika) EKF wgm6x10 6 YrB. be3bMsHHbIT
Lingp: Korvposan Gopmar A3

80 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



% EKF MoHTa) NIMCTOBbIX JIOTKOB MeXay cobol 1 ¢ akceccyapamu

=
s
&
o
QU
2
8
=y
S
8
S
=
IS
S8
S
=
S
5
s
o
N
2
o
§
N
T
Q
§ lMos. HaunmeHosatrmne ApTUKYn Kon-Bo lMpumeyarne E /( F_ 7-[ —_ 07 0 5 0020
: 1 |Jlorok nepg. 50x100x3000-0,7mm EKF L5010001 1
§ 2 |Jlorok nepgp. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 1 Jinr. Macca | Macuwrab
3 | Kpiuka na notox oo, 100mm EKF %10010 7 Vam| Jinct | Ne gorym. Togn.__| Aara|  Monmax /ucmobozo nomka T-Line
4 |Kpbiwka Ha notok ocH.200mm EKF k20010 1 Paspab. __|Maxapod C NEPEXOOHUKOM N0 WUPUHE - 125
5 5 [MepexoaHwik o wwmprHe neBocTopoHHmii 50x100x200mm EKF wil5010020008 1 Tipos. Pesnusero nebocm OPOHHUM
IS; T. KoHTP. Jlnct [ Jlncros 1
§' 6 BuHT M6x10 EKF wmeéx10 2
o 7 |lavika c ppnanyem M6 EKF gfimé 2 H. xormp. % EKF
s 8 Komnin. coen. 6x10 (BuHT M6 +ravika) EKF wgmeéx10 6 V18, bO3bMSHHBIT
Ungpp: Konmposan ®opmar A3

81 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa) NIMCTOBbIX JIOTKOB MeXay cobol 1 ¢ akceccyapamu

=
S
&
@
QU
2
8
=y
S
8
S
=
IS
53
S
=
S
K3
B
@
N
2
@
g
N
I
Q
E los. HaumeHosarne ApTUKY”n Korn-80 TMpumeyarne E K F_ 7-[ — 0 7 0 5 0027
z 1 [loTok nepgh. 50x100x3000-0,7mm EKF L5010001 1
§ 2 |Jlotok nepgh. 50x200x3000-0,8mm EKF 15020001 1 Jln. Macca | Macwrab
3 |Kpwiwka Ha notok ocH. 100mm EKF 510010 7 Mam| Jucr | Ne gokym. Togn. | Aara|  Mowmax nucmobozo omka T-Line
4 |Kpbiwka na notok ocH.200mm EKF k20010 1 ﬁ aspad. Z”"”M C NEPEXOTHUKONM N0 WUPUHE - 125
5 5 TMepexogHuk o wypuHe LeHTpansHbivi 50x100x200mm EKF wcb010020008 1 [poB. KD UeHmpareHeir
S; T. KoHTP. Jlnct [ Jlncros 1
'g. 6 BuHT M6X10 EKF wméx10 2
g 7 |lavika c ¢pnaHyem M6 EKF 9flmé 2 H. koHTp. EKF
8 Komnn. coen. 6x10 (BuHT M6 +ravika) EKF wgméx10 6 Yr8. BeIbMSHHBIT
Ulngp: Konvposan ®opmar A3

82 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



] EKF

MoOHTa> NTMCTOBBIX JIOTKOB Mexay cobon un c akceccyapamu

cc005010-11-9

=
s
s
g
2
s
@
<
QU
S
g
g
=
S
S
S
§
5
s
o
N
2
g
N
&
o
EKF-TL-0105.0027
=
§ _ Jlnr. Macca Macuwrab
Wam| Jincr | Ne gokym. ogn. | Jara Mormax nnockou K Dbl
los. HaumeHosarne ApTUKYn Korn-80 lNpumeyarne 2;;;;36. gjj:fjim C ﬁE’ﬂX amesnem N 12
gt 1 [loTok nepgh. 50x200x3000-0,8mm EKF L5020001 1 T, KOHT. et [ Tincros 1
g. 2 Kpbilka Ha rrotok ocH.200mm EKF k20010 1
g 3 |Qepxatens KpbiLku dk5030-1 1 H. KOHTP. EKF
S 4 Kowmnn. coen. 6x10 (BuHT M6 +ravika) EKF wgmeéx10 1 Y1B. be3bIMSHHbIL
Ulnghp: Konuposan Gopmar A3
83 «3nektpo-TNpodm» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA ANA NPO®ECCHOHANOB



‘ EK F MoHTaX IeCTHUYHbIX 10TKOB cepumn M-Line ¢ cucteMamu nopsecoB H-Line
p .u

N
S
g
2
. 4
o T T
g ]
N ! \
ALl
8
S
=
g
S
8
g L 7 2  —
- E
2
: ﬂéﬁﬁfﬂl
el W)
5 EKF-ML-0106.00017
S i - o .
=
E‘ Jnr. Macca Maciwrab
< Wam.| JTuct | Ne gokym. [oan. [fara
- — - - Moxmax necmHu4Ho20 f0mKa
os. HanmeHosarmne ApTukysn Kor-o TMpumeyarme Paspab. | Maxapob M-Line k | -Omeza npodunio - 12
© 1 |Jlorok nectH. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 1 [lpos. PesHuenko - - pog
53 T. KOHTP. Jlnct [ Jlucros 1
g 2 |L-Omera npogpurie 200 EKF OMPL200 1
s 3 Tpwxum nectHu4Horo riotka EKF prit 2 H. koHp. % EKF
< 4 Komnin. coen. 6x16 (BuHt M6+ravika ) EKF wgmeéx16 2 V7B, BEIbIMAHHbIL —
®opmar A3

84 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



‘ EK F MoHTa) IeCTHUYHbIX 10TKOB cepumn M-Line c cucteMamun nopsecoB H-Line
% p A

c0009010-W-917

[leps. npume.
N
~

[
\ =
Q. 5 o d o 5%
=
A7) /
§ /
)
§ /
° /
j ————

WHB. Ne gy6n.

2
@
s
N
&
EKF-ML-0106.0002
3 . .
=
§ Jlnt. Macca Macuwrab
[os. HaunmeHosarmne ADPTUKYIT Kor-s0 TNpnmeyarme Yam| Slucr | Ne gokym. [oan. Jlara MoHmax fecmuyHo20 fomKa
1 |Jlotok nnectH. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 1 Paspab.  |Makapob Mol STRUT- - 125
< 2 |STRUT-xomcoms 41x41mm ocH.250mm EKF stk414125 1 Tpos.__|Peswurerso —LinE K —KOHLONU
g 3 TMpwxum nectHn4dHoro notka EKF prit 2 T. KoHTp. Sinct [ Jiucros 1
2 -
s 4 |Komnn. coeq. 6x16 (BuHT M6+ravika ) EKF wgméx16 2 H. komD. EKF
= 5 |WaiiGa nnockas younenras M6 EKF shplus6é 2 Vs, e
Lingpp: Konmposan Gopmar A3

85 «dnekTpo-Tpodu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



‘ EK F MoHTaX 1IeCTHUYHbIX 10TKOB cepumn M-Line c cucteMamu nopsecoB H-Line
p n

=
<
s
g 2 A
o
QL
S
o970 / O O
s
o
[
IS4
S
Al
g
g
X
N
S
8 ( \
S { 1 P
5 T
B !
o
- O
2
3 AL
@ e rorie
W)
; EKF-ML-0106.0003
S —/IL=U LUO.
N
§ Jlnr. Macca Macwrab
Wam.| Jiuct | Ne gokym. Togn. [fara

Mos. Haumerosarne ApPTuKysn Kon-80 Mpumeyarne Paspab. | Maxapob MOHH?G)K /1€CMHUYHO20 /mmkq - 125
s 1 | nlorok nectw. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 1 Tlpos. Pestusero M-Line k koHCO/U YcuneHHoU
g 2 |KoHconb ycunerHas ocH.200mm HDZ EKF ky200 1 T kontp. Jiner [ Jlncros 1
s
g 3 |lMpwkum nectHndrHoro riotka EKF prit 2 H. xomTp. EKF

4 Komnin. coen. 6x16 (BuHt M6+ravika ) EKF wgmeéx16 2 V1B, BEIIMTHHEI
Uingpp: Konmposan Gopmar A3

86 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



‘ EK F MoHTa) 1IeCTHUYHbIX 10TKOB cepumn M-Line c cucteMamu nopsecoB H-Line
% p A

=
0
g A 1
g
2 O /
S /2 D 2
— U 0
= T
: 0
@
i)
=y
) 0
01 5
Al 0
= 4
§ g D
=
<
S
S 5
/H/
S
S
RS
2 A e e s e S
g I < ;
- =
=
@
g
N
T
]
EKF-ML-0106.000%
3 8 A
=
=
§ Mos. Haumerosarne ApTUKYsn Kon-80 TMpumeyarne Jinr. Macca | Macuwrab
1 | ntorox nectn. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 1 Z””‘ Z”” MN”"’(Z w \Moan  \AETa\ oumax secmudHozo nomka 125
- - aspao. lakapo: X - - 12
. 2 |KpoHwTeriH aamkoBbisi ocH.200mm EKF kz200 1 Tos. PR M-Line k kpoHwmeuHy 3amkobBomy
§ 3 |llpogpure 1-obpasHeii 1000mm EKF pp1000 1 T. KOHTD. Jiver [ Jlucros 1
2 4 Tpwxum nectHu4Horo rotka EKF prit 2 Y
§ 5 |Komnn. coes. 6x16 (BuHT M6+ravika ) EKF wgméx16 2 H. koHTp. % EKF
YrB. be3bIMSHHBIL
Uingp: Konmposan Gopmar A3

87 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF

MoHTa)k necTHUYHbIX NoTKOB cepun M-Line ¢ cuctemamm nogsecos H-Line

S
L
H
&
o
Q
S 4
5
U e —
3 (2 .
2
§ U 1
Q
S
0 : 2
’\
q
©,
pa
S ©
S
s 0 4
=
S L
g = ‘
0 | .
y
0 .
g 9
5[ 0 i
:
o i
: 0 p
Q
|
2
o
T
s .
s AL
& e roPA
W)
EKF-ML-0106.0005
S . .
=
'§ JInT. Macca Macuwrab
= [To3. Haumerosarne ApTuUKyn Korn-8o lNpumeyarne Yam| Jinct | Ne gokym. [ogn. Jlata
1 |Jlorok nectw. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 1 Pagpa6. | Maxapod y Z’ OHMAX N1€CMHUIHO20 10MKA - 125
-Line k KpoHWMeuHYy MOHMAXHOM
g 2 |KpoHuuTesiH MoHTaxHbIi 200mMm EKF km200 1 [Tpos. Pesiuenko P Yy y
g 3 |Mpoguns M-o6paskeni 1000mm EKF op1000 1 T KOHTP- siver [ Jweros 1
2
s 4 Tpwxum nectHn4Horo rotka EKF prit 2 H. korp. EKF
< 5 Komnin. coen. 6x16 (BuHt M6+ravika ) EKF wgmé6x16 2 V7B, 5 3bIMAHHIL
Uingp: Kommposan ®opmar A3

88

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB




‘ EK F MoHTa) 1IeCTHUYHbIX 10TKOB cepumn M-Line c cucteMamu nopsecoB H-Line
% p A

=
S
&
o
QU
S
2
@
I
=y
S
8
S
=
IS
S
S
=
S
RS
B
@
<
2
o
g
N
&
EKF-ML-0106.0006
S 5 .
=
El Jlnr. Macca Macuwrab
Wam.| Jinct | Ne gokym. Toan. Jara M
o3. HaumeHoBarme ApTuKys Kon-80 TMpumeyarme Paspab. | Maxapab Mol ?Hma)’( ﬂecmHUleazo /10mka - 125
-LINe K KpoHWmMeuHYy HacmeHHoM.
5 1 Jlotok nectH. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 1 [pos. Pe3sHuYeHKo P Y Yy
g 2 KpoHiutesiH HacTeHHbIN ocH.200mm EKF kn200 1 T. koHTp. Jiner [ Jineros 1
s
s 3 Tpwxum nectHu4Horo rotka EKF prit 2 H. Ko, % EKF
. 4 Komnin. coeq. 6x16 (BuHt M6+ravika ) EKF wgméx16 2 ViB. BeIbNSHL
Uinghp: Konuposan Gopmar A3

89 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



‘ EK F MoHTa) IeCTHUYHbIX 10TKOB cepun M-Line c cucteMamun nopsecoB H-Line
% p A

] 7
x
&
g
S
/ L—
g / —
] A
2
] U
=Y
S
N
_ U
1 a
s) V
] A
U
E ]
S
=
S
IS4 L—
S /
; ] ml
3
s
o N
S
s v [os3. Haumerosarne ApTuKyn Korn-80 lMpumeyarune
g ] N 1 Jlotok nectH. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2
§ 2 |KpoHLutetiH cteHoBou EKF ks9050 2
Q U
3 |Komnn. coeq. 6x10 (BuHT M6 +ravika) EKF wgméx10 4
N
] EKF-ML-0106.0007
§ U . .
Eﬁ " Jlnr. Macca Macwrab
=
WNam.| Jinct | Ne gokym. Toan. Mara
MoHmax necmHu4Ho20 nomka
Paspab.  |Makapob . - - 125
J M-Line k kpoHwmelHy cmeHoBomy
. [Tpos. Pe3HuqeHKo
IZ:( T. KoHTP. Jluct [ Jlncros 1
s
E .o EKF
YrB. be3biMsHHbIT
Uinghp: Konuposan Gopmar A3

90 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



‘ EK F MoHTa) 1IeCTHUYHbIX 10TKOB cepumn M-Line c cucteMamu nopsecoB H-Line
% p A

=
s
&
o
ISy
S 1
A
2 S 2
s i
@ r 3/
8 [ I\
§ § a—,
All7)
8
3 B}
IS
g
4 [
- \N
3 e —— 1
< - > ]
o
! =
s
o
g
N
T
g
; EKF-ML-0106.0008
g — - . .
=
§ Jlnr. Macca Macwrab
= Wsm| JTnct| Ne gokym. Tlogn. Hara
- MoHmax necmHu4YHo20 omKa
os. Haumerosatme ApTukyrn Kor-0 TMpumeyarme Paspab. | Maxapab M-Line k Omeza npogute - 125
= 1 |/lotok nectH. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 1 [1pos. Pestuserko [
g T. KOHTP. 1
g2 2 |Omera-npogpuns 200 EKF OMP200 1 KoHTP. Jincr Tncros
; 3 TMpwxum nectHudHoro notka EKF prit 2 H. 10D, % EKF
s 4 Komnn. coen. 6x16 (BuHT M6+ravika ) EKF wgmeéx16 2 V7B, BE3bIMSHHBIL
Uingpp: Konvposan Gopmar A3

91 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF

MoHTa)k necTHUYHbIX NoTKOB cepun M-Line ¢ cuctemamm nogsecos H-Line

60009010~ W~

S
g
&
o —
QU
S
e e 4

s
«
I
Q
S

1

? )

\ =
© 3
ol
=
R}
N
S
S
5
B
@ L
N
2
@
g
N
T
Q
: EKF-ML-0106.0009
‘;"( — - . 8
§ Jlnr. Macca Macuwrab

los. HaumeHosarne ADPTUKYIT Kon-so TNpumeyarne Yiam| Suct | Ne goxym, [logn Jlata
- - - MoHmax necmHu4Ho20 /I0MKa
1 Jlotok nectH. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 1 Paspao. Makapob M_Li 5 _ - 125
< 2 [lMorika kabenbHas 200mm EKF Pk200 1 [Ipos. Pe3HuEHKD -LIN€ K N0/IKe Kaoe/lbHou
53
g 3 |Croiia kabenras 400mv EKF k400 1 T KOHTP. Swer [ ueros 1
s
§ 4 |[Mpwxum recTHn4HOro fiotka EKF prit 2 H. xomp. EKF
5 |Komnn. coen. 6x16 (BuHt Mé6+ravika ) EKF wgméx16 2 VrB. Lo 3bIMTHHBIT
Ungpp: Konvposan ®opmar A3

92

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



‘ EK F MoHTa) IeCTHUYHbIX 10TKOB cepumn M-Line c cucteMamun nopsecoB H-Line
% p A

=
fo3
s
=
: 1
o
QU
2
2
T
s (
«
T
Q
S
Al
8
T
X
IS
53
S
[ /
§
. L e —————
< ¢ ¢ 5
s / E
g
s
&
EKF-ML-0106.0070
X . .
=
Et Jlnt. Macca Macwrab
= Wam.| Jinct | Ne gokym. Toan. Mara
Mo+max necmHu4H020 f0mKa
los. HanmeHosaHne ApPTUKYI Korn-80 lMpumeyarne Paspab.  |Makapob M-Li C-05 - 12
-Line k npo@u/ilo L-00pa3HOM
< 1 |Jlotok nectH. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 1 [Tpos. PesHueHKo pod P Yy
g 2 |Mpogurs C-o6pastsii 1000mm p1000 1 T koHTp. Siver [ seros 1
s
p 3 |Mpwkum nectrmyroro notka EKF prit 2 H rormp EKF
s 4 Kowmnin. coen. 6x16 (BuHt M6+ravika ) EKF wgméx16 2 V78, be3bIMTHAbI
Ulngpp: Konmposan ®opmar A3

93 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



MoHTa)k necTHUYHbIX NoTKoB cepun M-Line c cucremamm nogsecos H-Line

EKF

=
[}
s
N
N 7
o
QL
S
, o
@
[
Q
S
Al
§
S
X
IS
S
L1 e i e
(" ]
§
. &
2
o
: O O O
2
g
s
&
EKF-ML-0106.0071
S . .
s
"g:( Jln. Macca Macwrab
= Wam.| Jnct | Ne gokym. Togn. Hara
Moxmax necmHu4Ho20 n0mka
[los. HaumeHosarne ApTukyn Korn-80 TMpumeyarne Paspab.  |Makapob M_Li 06, - 12
-Line Kk npo@u/n I1-00pa3HoM
- 1 |Nlorox necrr. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 1 Mpos.___|Peswwenco pod P Yy
§ 2 lMpogurib [1-06pasrei 300mMm pp300-2,5 1 T. koHTp- et [ Jiucros 1
2
s 3 |IMpwkum nectHnyHoro notka EKF prit 2 H rommp EKF
S 4 Komnn. coeq. 6x16 (BuHt M6+ravika ) EKF wgmeéx16 2 ViB. EIbMAHHBI
Ulnghp: Konuposan ®opmar A3

94

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB




‘ EK F MoHTa) IeCTHUYHbIX 10TKOB cepumn M-Line c cucteMamun nopsecoB H-Line
% p A

=
s
S5
@
Y
S
s E
o
[
QU
S
8
S
=
S
53
S
i
§
N
2 —
g [
N
2
o
g
N
&
g EKF-ML-0106.0012
S - —UlL .
N
E‘ Jln. Macca Macuwrab
= Wam.| Jlnct | Ne gokym. Toan. [fara
- — - - MoHmax necmHu4Ho20 n0mka
os. Haumerosarmne ApTUKYI Kon-80 Mpymeyarue Paspab. | Maxgpob M-Line k ckode nodBeca Huxwed - 12
g 1 JloTok nectH. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 1 [pos. PesHu4enKo
g 2 |Croba nogseca HmkHss 200mMm EKF pn200 1 T. KOHTp. Jiner [ Jineros 1
s
g 3 TMpwxum nectHuydHoro notka EKF prit 2 H. KoHTp. E KF
4 Komnn. coeq. 6x16 (BuHt M6+ravika ) EKF wgméx16 2 V1B, eIIMGHHEI
LUinghp: Konuposan ®opmar A3

95 «dnekTpo-Tpodu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHWYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



‘ EK F MoHTa) IeCTHUYHbIX 10TKOB cepun M-Line c cucteMamun nopsecoB H-Line
p n

EL009010- W41

[Teps. npumeH.

T
T

Crpas. Ne

7

L—T1

A
(1:1

S
X
=
S 3
S

[ I /
5 H
5 k /
2
& [ s )
@
g
s
I
]
EKF-ML-0106.0013
53 . .
=
§I Jlnt. Macca Macwrab
= Wam.| Jluct | Ne gokym. Toan. Lara

- - : Moxmax necmHu4Ho20 10mMKa
Ios. HanmeHosarHmne ApTukyn Kor-0 TMpumeyarue Paspab. | Makapob M-Li -0 - 12
« 1 |Nlorok nectH. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 1 Mlpos.___|Pesnuqenco -Line k L-Omeza npogusio
53
g 2 |C-Omera npogouns 200 EKF pn200 1 T. koHTp. sver ] woros 1
s
§» 3 TMpwxum nectHn4Horo rotka EKF prit 2 H. vorp. EKF
4 Komnin. coen. 6x16 (BuHt M6+ravika ) EKF wgmeéx16 2 V8. bE3bIMAHHBIL
Uingpp: Konmposan ®opmar A3

9% «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% E KF MoHTa)k NeCTHUYHbIX NTOTKOB cepun M-Line Mexxay coboit u ¢ akceccyapamm

x
S
&
o
Q
2
2 7
@
g
QU
S I
S < -
N
NN
> B .
> S S x

© ) X
5
8
5 N
S X
< &
S
X
s
o
N
2
o
s
3
< 1 n=1npu Beicome dopma 50mm

2. n=2 npu beicome dopma 80, 100mm
g EKF-ML-0107.00017
S — - . .
N
'g:( Jlnt. Macca Macwrab
= WNam.| Jiuct | Ne gokym. [loan. Mara .

Pagpab. | Maxapab Mormax necmHuyHozo nomka M-Line _ 14
s lMo3. Havmerosarne ApTUKYn Kon-so lNpumeyarne [pos. P23HULHKD « omBemBumeto kpecmoodpasHory
g 1 | Morox necrn. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 4 T. kontp. Swer | Aweros 1
2
g 2 OTBeTBUTESL KpECT. NIeCcTH. 50x200MMm EKF xIt50200 1 H._ xomp. EKF
s 3 Komnn. coeq. 6x10 (BuHT M6 +ravika) EKF wgméx10 n*16 V8. bEIIMAHHBIL

Lingpp: Konuposan Gopmar A3

97 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% E KF MoHTa)k NeCTHUYHbIX NTOTKOB cepumn M-Line Mexxay coboit n ¢ akceccyapamm

x
2
IS
o
QL
2
s
o
T
Q
S
B
S
X
S
S
S
=
S
3
s
o
N
2
S
N 1 n=1npu beicome dgpma 50mm
& 2. n=2 npu Beicome dopma 80, 100mm
g EKF-ML-0107.0002
I - —U L .
=
§( JInT. Macca Macwrab
Wam| T Ne A Toan. .
o] T A0k oan dara Moumax necmHu4Hozo nomka M-Line
Paspab.  |Maxapob - 14
k T-o0pasHomy omBemBume o
< os. HaumerosaHne ApTuKyn Kon-s80 Mpumeyarve [Tpos. PesHuenko
g 1 |Nlorok necri. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 3 T KOHTp. Sver [ weros 1
s
s 2 OrserButens T-o6pas. nectH. 50x200mm EKF t50200 1 H. xonmp. EKF
s 3 Kowmnn. coeq. 6x10 (BuHT M6 +ravika) EKF wgméx10 n*12 V1B, BeIbIMSTHHEI
Uinghp: Konuposan ®opmar A3

98 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



] EKF

MoHTaXx nIecTHUYHbIX N0TKOB cepun M-Line Mexxay coboit 1 ¢ akceccyapamm

=
g
&
<
QL
S
s
o
[
QU
S
h
S
X
g
g
IS
=
2
2
o
<
2
o
g
3
& 1 n=1npu Beicome dopma 50mm
2. n=2 npu beicome dopma 80, 100mm
; EKF-ML-0107.0003
S - —Ul .
=
§ JIn. Macca Macwrab
= Wam.| Jiuct | Ne gokym. [Toan. fara X
Paapab. | Mawapab Mormax necmHu4Ho20 ﬂ:;nka I‘;—L/ne _ 13
g os. HanmerosaHne ApPTUKYI1 Kon-so lNpumeyarne [Ipos. PesHusenko Kk yeny 2opu3oHm. epa
g 1 |/lorok nectw. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 2 T KOHTP. Jnet [ mcros 1
s
< Yron 45 rpag. ropus. nects. 50x200mm EKF glt4550200 1 H o EKF
s 3 |Komnn. coeq. 6x10 (BuHT M6 +ravika) EKF wgmeéx10 n*8 V7B, eIBIMIHHEI
Lingpp: Konuposan Gopmar A3

99

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



% E KF MoHTa)k NeCTHUYHbIX NTOTKOB cepumn M-Line Mexxay coboit n ¢ akceccyapamm

F
g
&
g 2
S
7
/
— 7

N N
2
o
X
QU
S
s
S
X
S
53
g
=
S
X
B
o
<
2
g
3 1 n=1npu beicome dgpma 50mm
< 2. n=2 npu beicome dopma 80, 100mm
; EKF-ML-0107.0004
g - - o .
N
§ Jln. Macca Macwrab

Wam.| Jiuc | Ne gokym. [oan. Hara .

Paga6.  |Marapab Mormax necmHu4Ho2o nomka M-Line - 13
s los. HaumerosaHne ApTukyn Korn-80 lMpumeyarne [Ipos. Pe3uusenKo K yeny eopusonm. 90 epad
g 1 | Mlorox necr. 50x200x3000-1,2 tm EKF LT50200-1,2 2 T KoHTp. Sver | sioros 1
s
s Yron 90 rpag. ropu3s. nectH. 50x200mm EKF g/t9050200 1 H. x0mp. EKF
s Komnn. coen. 6x10 (BuHT M6 +ravika) EKF wgméx10 n*8 V1B, Be3bIMSHHLIL

LUinghp: Konuposan Gopmar A3

100 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% E KF MoHTa)k NIeCTHUYHbIX NTOTKOB cepumn M-Line Mexxay coboit u ¢ akceccyapamm

=
:
&
o
QU
2
2
@
<
=y
S
8
S
=
IS
S
S
. ) ‘
g W)
5
s
§ lMo3. HaumerosaHne ApTukyn Kon-so | lMpumeydarne
1 |Jlotok nectH. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 2
2 [nacTura WapHUPHOro COeANHeHNs IECTHUYHOIO J10TKa
» 2 | h=50mm (2mm)EKF oit502 4
z 3 |BuHT M6x10 EKF wméx10 4
T
Q 4 |lavika c prarHuem M6 EKF gfimé 4
5 |Komnn. coen. 6x10 (BuHt M6 +ravika) EKF wgméx10 n*8
EKF-ML-0107.0005
X o .
=
E,E Jlnr. Macca Maciwrab
Mam.| Jlnct | Ne gokym. Toan. Lara )
Moxmax necmHu4Ho20 nomka M-Line
Paspab.  |Maxapob - 125
pos. DD K WapHUPHOMY COeGUHUMEIH
< .
g 1 n=1npu beicome dopma 50mm T koH1p. et Siucros 1
2 2. n=2 npu beicome dopma 80, 100mm
g oo 2] EXF
YrB. besbiMaHHbIL
Uingpp: Kornmposan ®opmar A3

101 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF

MoHTaXx IecTHUYHbIX 10TKOB cepun M-Line Mexxay coboit 1 ¢ akceccyapamm

=

g

&

o

QL

S

=

o

[

=y

S

B

S

X

IS

S

IS

=

2

2

o

<

2

g

N 1 n=1npu Beicome dgpma 50mm

< 2. n=2 npu beicome dopma 80, 100mm

: EKF-ML-0107.0006

‘;"[ lo3. Haumerosarne ApTukyn Korn-so lNpumeyarne — i . .

S 1 JloTok niectH. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 2

él m Jlnr. Macca Maciurab
2 I1aCTUHA LIADHUPHOTO COBANHEHIS TIECTHUIHOTO J10TKA olt502 2 Vo Tinct | Negorgm. Toan. ara )

h=50mm (2mm)EKF Paspets MMW;/ e A8T8) Moumax necmuozo nomka M-Line _ 13

3 |[nactuua wapHupHOro coennHeHNs NECTHNYHOIO JIoTKa olt802 2 - E ¢ BepmukanbHeiM omBemBaeHuem h

= h=80mm (2mm) EKF [Tpos. BIHUYEHKD

53 T .

g 4 |Bunr M6X10 EKF wméx10 4 foTp Siner [ Fueros 1

%,- 5 lavika ¢ ¢prnaHyem M6 EKF gflmé 4 H. komip. EKF
6 Komnn. coeq. 6x10 (BuHT M6 +ravika) EKF wgmeéx10 n*8 V8. e3bIMSHHBIL

Ungp: Konuposan ®opmar A3
102 «3nekTpo-Tipodm» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA MPOAYKLNA ANA NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa)k NecCTHUYHbIX N0TKOB cepumn M-Line Mexxgy coboit 1 ¢ akceccyapamu

S
2
S
<
QU
< 1
s
o
i)
s
S
\ 9
Tl
8 i Y i % oY
S 2=
1200
/| %
= M o @
- e
5 g o
S
A
S
S
S
2
o
N
2
g
T
S [}
N . ‘ “
& e rord
W)
; EKF-ML-0107.0007
S — —UlL .
N
lg:‘ JInT. Macca Macurab
= Wam.| Juct | Ne gokym. TToan. Hara M
Paspas | Morapot OHMaX NeCMHU9HOZO 0MKA _ 12
o [os. HaumeroBaHue ApTuKysn Kon-Bo Mpumeyarne [pos. Pe3Huerka M-Line ¢ nnamod MoHmaxHou
g 1 |/lorok necr. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 1 T KoHTp. Jiner [ meros 1
s
s Mnara moHTaxHas EKF pm133125 1 H. KoHTp. % EKF
s 3 Komnn. coeq. 6x10 (BuHT M6 +ravika) EKF wgméx10 2 VrB. e3bMSHHBIT
Ungpp: Konuposan ®opmar A3

103 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



EKF

MoHTaXX IecTHUYHBIX N0TKOB cepun M-Line Mexxay coboit 1 ¢ akceccyapamm

80002010~ W41

x
S
s
&
2
@
[
S
s
S
=
S
S
S
=
S
K3
s
o
S
2
g :
3 AL
8 1 n=1npu Bicome dopma 50mm miﬂim]
2. n=2 npu beicome dopma 80, 100mm \‘)

o
8 EKF-ML-0107.0008
=
§ Jlnr. Macca Macuwrab
= Wam.| Jiuct | Ne gokym. [oan. Hara M 8

Paapab. | Manapab OHMax /IE’C.mHU'-IHle /10MKO _ 125

: [pos. Pe3Hu4eHKo M-Line Bcmsik

§ lMo3. Haumerosarne ApTUKYn Kon-so Ip a, T koHTp. Jincr [ Jincros 1
2
% 1 |Jlotok nectH. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 2 o romp. EKF
s 2 |Komnin. coeq. 6x10 (BuHT M6 +ravika) EKF wgmeéx10 n4 VrB. bo3bMSHHBI

Ungp: Konvposan ®opmar A3

104 «3nektpo-TNpodm» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLIUA ANA NPOMECCHOHANOB



% E KF MoHTa)k NIeCTHUYHbIX NTOTKOB cepumn M-Line Mexxay coboit u ¢ akceccyapamm

=
s
g
<
QU
S
2
@
<
QU
S
8
S
=
<
K3
S
=
S
5
s
o
S
2
@
T
< A
& 1 n=1npu Beicome dopma 50mm ﬂﬁ—ﬂmﬂ
2. n=2 npu Eeicome dopma 80, 100mm \‘)
EKF-ML-0107.0009
g . .
N
E( Jlnr. Macca Macwrab
= WNam.| Jinct | Ne gokym. Toan. Hara .
Paspat. |Maxapod MoHmax necmHu4HsIx nomko8 M-Line _ 125
Moa. HawnmeroBarme ApTuKyn Korn-so Mpumeyarme oo, PomED Bcmeik coeduHumeIbHOU NAACMUHOU ’
'S( 1 |JloTok nectH. 50x200x3000-1,2 mm EKF LT50200-1,2 2 T. KOHTP. Jinet [ Jlncros 1
i'_ 2 |lnactuHa coeanHNTerbHas ycueHHas As1sl J1ICTHUYHOIo J10TKa cults0 2
s Horomp ] EKF
X Komnin. coen. 6x10 (BuHT M6 +ravika) EKF wgméx10 n*8 Vrs. Do
Uinghp: Konmposan Gopmar A3

105 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA [U1A NPOMECCUOHAJIOB



‘ MoHTa)x NpoBoN0YHbIX JI0TKOB cepum R-Line ¢ cucteMamm nogsecoB H-Line
EKF ; ; :

§ 4
N
Ef . Q
Sy
S
J
1
2 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
g
=
S ] I LE] I ] ,
1
2
T
S
= A o]
§
2 )
=
S
3
s - >
o 7N
I 7 N
< )
©
—
2
o
g
N
&
L
: : : EKF-RL-0108.0001
g —NL—=U/.UO.
N
é:[ Jlnr. Macca Macuwrab
Wsm.| Jluct | Ne gokym. [Toan. [ara _
o3. HaumeHosarue ApTuKysn Korn-80 lpumevarme | pagpab.  |Maxapoh /70’770/”?02'{"5” MOHMax npo?o/ro "’HU; o _ 125
nomka R-Line ¢ukcamopHou naowadkou
< 1 Jlotok nposorioy. 50x200x3000-3,8mm EKF LP50200-3,8 1 [lpos. PesHusenko @ P u
§ 2 ®ukcatopHas nnowanka EKF fo 2 T. KoHTp. Jiner [ Jincros 1
2 -
< 3 |lavika c gpnanyem M10 EKF gfim10 2 H o EKF
S 4 LWnmneka M10x1000 shpm10x1000 1 Vi, EIbMAHHBI
LUinghp: Konuposan ®opmar A3

106 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



‘ MoHTa)x NpoBoN0YHbIX JI0TKOB cepum R-Line ¢ cucteMamm nogeecos H-Line
V4 EKF P : ;

g 2
X
&
o
QU
2
]
: [ 7 1
<
S
6 ﬂ
[ iy
| - \\
8
S
=
IS
53
g
=
S
5
s
©
<
g
N
N
T
Q
5 EKF-RL-0108.0002
s i - . .
X
S
§ lMos. HaumeHosarne ApTUKYI Korn-80 lNpumeyarne Jlnr. Macca Macwrab
1 |Jlorok nposonoy. 50x100x3000-3,8mMm EKF LP50100-3,8 1 IZJM ZMCT MNMD)?M flogn. | Hara [opu30HmasHeIG MoHMax npobo/04Ho20 12
aspab. lakapol ) r - - 5
2 QukcaropHas nnowanka EKF o 1 Tpos. S nomka R-Line ¢pukcamopHod naowadkol
§ 3 |AHkep cTanbHovi 3abnsHoii M10 EKF aszm10 1 T. KoHTp. Jlnect [ Jlncros 1
% 4 Bont wecturpaHHbivi M10x40 EKF b6grm10x40 1
g i v H. koHTp. % EKF
s 5 |Waniba nnockas M10 EKF shpl10 1 yrs. essmarsl
Ungpp: Konmposan Gopmar A3

107 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



‘ MoHTa)x NpoBoN0YHbIX JI0TKOB cepum R-Line ¢ cucteMamm nogsecoB H-Line
VA EKF : : :

1
¥ 2
]
X
&
g .
& | |
8
S
/
O )
4
5
8
X
=
5
S
__/’//—\‘\_
=
S
R
s
o
S
2
o
§
N
&
EKF-RL-0108.0003
X . .
=
E,E lMos. HaumeHrosarne ApTUKYn Kon-Bo lMpumeyarne Jlnr. Macca Macwrab
Mam.| Jlnct | Ne gokym. [loan. Hara _
1 J[loTok npoBorioy. 50x100x3000-3,8mm EKF LP50100-3,8 1 Paopals Moot Bepmuka bkl MOHMAX npoBoA04HO20 B 12
2 QukcaropHas nnowanka EKF fo 2 Tpos e nomka R-Line gpukcamopHol naowadkod
§ 3 AHKep cTanbHovi 3abusHovi M10 EKF aszm10 1 T. KOHTP. Jlnet [ Jlncros 1
3'_ 4 Bonr wecturpaHHbii M10x40 EKF b6grm10x40 1 )
g . oo EKF
5 Ulaviba nnockas M10 EKF shpl10 1 VB, oSN
Uingpp: Konnposan ®opmar A3

108 «dnekTpo-Tpodu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



‘ MoHTa)x NpoBoJ10YHbIX JIOTKOB cepuu R-Line ¢ cucteMamm nogsecoB H-Line
V4 EKF : : A

x
g
g
o
QU
2
2
@
g
S l o J
L
1 ]
1 2 A
g
S All:1)
X
s
3
2
=
2
2 ni
o
S
)
o
£
= ‘
N ]
§ | m‘;fﬁtn
1 [ng gukcayuu 10mKa HeooXaduMa 3azHYMb /1eNecimKy \‘)
5 EKF-RL-0708.000%
g —~NL=UILUO.
=
'é:( Jlnr. Macca Macwrab
Wam.| Siuct | Ne goxym. [loan.
20! oan__{A872\ Mowmax npoBonosrsix nomkoB _
Paspab.  |Maxapob X - 12
Toos. |Pesensa R-Line k L-Omeea npogusb
§ o3. Haunmerosarmne ApTuKys Kon-8o Mpumeyarme | T- KOHTD. Jinct [ Jlncros 1
§ 1 |L-Omera npogpunes ans nposonoy. notka 200 EKF omplp200 1 pryp— EKF
< 2 |Jlotok npososoy. 50x200x3000-3,8mm EKF LP50200-3,8 1 VrB. bO3BIMSHHBIT
Ungpp: Konmposan Gopmar A3

109 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



‘ MoHTa)x NpoBoN0YHbIX JI0TKOB cepum R-Line ¢ cucteMamm nogsecoB H-Line
EKF P ; :

S
S
S
o
QU
2
A
2
o
<
=y
S
S
]
1 2

Y
fu
S
s Al
S
S
S
S
3
2
©
N
2
o
N
§
Q

1 [ng gukcayuu 10mKa HeooXaduMa 3azHYMb /1enecimky
; EKF-RL-0708.0005
S - - . .
N
§ Jn. Macca Macwrab
= Mam.| JTuct | Ne gokym. Togn. [ara 3

Paspab.|Mavapod Mo+max np;ﬁg/ru%/x nomkoB R-Line _ 2
. [pos. PesHusenko K (-Omeza npogure
=
g Moa. Haumerosarne ApTuKyn Kon-so TMpumeqarme | T KOHTP. Jlnct [ Jincros 1
2 1 C-Omera npogpurie 4515 npoBosioy. fiotka 200 EKF ompcp200 1
s PO P pep. H_1omp, EKF
S 2 |Jlorok npoBosioy. 50x200x3000-3,8mm EKF LP50200-3,8 1 VrB. e3bMSHHBIT

Unghp: Konuposan ®opmar A3

110 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



‘ MoHTa)x NpoBoN0YHbIX JI0TKOB cepum R-Line ¢ cucteMamm nogsecos H-Line
V4 EKF : : ;

FS
:
g
o
QU
S A 1
2
2 ‘vﬁjﬁ\/—u_/ o7 ]
I { ~
g L T
S
All-T)
8
5
=
S
3
S
< nl
S
S
s
©
<
=D |

s @
g
g
N
T
Q

1 [na gukcayuu /10MKa HeooXaduMa 3aZHYMb /1enecimky
: EKF-RL-07.08.0006
s - - . .
N
§E Jn. Macca Macwrab
S Wam| Suct | Ne goxym. [logn. fara

Mormax npoBoso4Hsix n0mkob
Paspab.  |Maxapob ’ _ 2
. oo, [P R-Line k Omeea npogub
=
g [os. Haumerosarue ApTuKyn Kor-0 Mpumeyarme | T- KOHTP. Jlnct [ Jlncros 1
s
N 1 A 1 - EKF LP50150- 1

p JloTok npoBoriod. 50x150x3000-3,81m 50150-3,8 pry— EKF
S 2 Omera-npoghurib 4715 npososioy. otka 150 EKF ompp150 1 V78, e 3bMTHHBIL

Ungpp: Konuposan ®opmar A3

" «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



‘ MoHTa)x NpoBoN0YHbIX JI0TKOB cepum R-Line ¢ cucteMamm nogsecoB H-Line
EKF ; ; :

=
S
S A 1
g
S
2
[ S R e e Lo m— o m—)
=
o
<
QU
S
Al
g
g
=
S
S
S
<
S
5
s
o
S
2
©
N
N
&
1 [Ing gukcayuu f0mKa HeaoXoauMa 302HYMb /1eNecmKy
EKF-RL-0108.0007
3 . .
=
él Jinr. Macca Macwrab
Wam.| Jinct | Ne gokym. Toan. Mara .,
Paspab. | Maxapob Mormax npf]@o/la‘-lelX nomkob R-Line _ 12
Iy K KPOHWMeUHY Hano/bHo-HacmeHHoMY
< Jpos. Pe3Hu4erKo
g [oa. HaunmeroBaHne ApTuKyn Kon-80 Mpumeydarme | T KOHTP. Jinct [ Jlncros 1
z; 1 JloTok nposonoy. 50x200x3000-3,8mm EKF LP50200-3,8 1 prype— EKF
s 2 KpoHLiuTterin HacteHHo-HanonbHevi 200 EKF knn200 1 V1B. Be3bMTHHbIT
Ulngpp: Konuposan ®opmar A3

12 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



‘ MoHTa)x NpoBoN0YHbIX JI0TKOB cepumn R-Line ¢ cucteMamm nogsecos H-Line
EKF ; ; :

Al
3
s
s — 4
g A 1
S
1
I I T4 [ Al I |
Q
T
QU
S
2

: I
fu
: ol
= \!
S &,
e f y % |

—— T
=
S
S
s
o
N
2
g
s
&

1 [Ing Qukcayuu 10mKa HeaoXaduMo 30zZHYMb /1eNECTKY
5 EKF-RL-01.08.0008
S —NL=U/. .
=
'g:t Jlur. Macca Macwrab
= WNam.| Jinct | Ne gokym. TTogn. Mara ~
Moa. Haunmerosarme ApTukyn Kon-so Mpumeyanmne | Paspab.  |Maxapob llomo/104HbI U MOHMAx np 0Bor04H 020 - 13
< 1 |/orok nposonoy. 50x200x3000-3,8mm EKF LP50200-3,8 1 Mpos,__|Peswusenko /nomka R-Line naamod MoHmaxHou
§ 2 |Mnara moHTaxHasi yHusepc. EKF pmu 1 T. KoHTp. Jner [ Jlncros 1
2 -
g 3 lavika c ¢pnaryem M10 EKF gfim10 2 H. ronp. % EKF
< 4 Ununska M10x1000 shpm10x1000 1 V78, be3bIMTHHbIT
Uinghp: Konmposan Gopmar A3

113 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



‘ MoHTa)x NpoBoN0YHbIX JI0TKOB cepum R-Line ¢ cucteMamm nogsecoB H-Line
VA EKF : : ;

=
g
&
@
S
S
s
o
I
Q)
S
o J
) I — 1 :
/ (1
S_ 21 — /
B
N\ il
T - ?E
i \ i i
s H \ H
X
S
58
S
=
S
=
2
o
N
g
3
Q
1 [na gukcayuu /1omka HeooXodumo 3a2HYMb /1eNecmky
§ EKF-RL-0108.0009
‘;"[ i - . .
§ los. HaumerosaHne ApTukyn Korn-Bo lMpumeyarune T Viacea Vacwrat
= 1 JloTok npoBosioy. 50x100x3000-3,8mm EKF LP50100-3,8 1 Wam.| Jiuct | Ne gokym. Toan. Hara [ OpU30HMA/IbHEIL MOHIMAX
2 |lnata moHTaxHas yHusepc. EKF pmu 1 Paspab. | Maxapob npobonoyroza nomka R-Line - 115
. . . [1pos. Pestusenko N/GMoU MOHMAXHOU
§ 3 AHkep cTarnbHovi 3abusHovi M10 EKF aszm10 1 T, KoHTD. Tinor [ Tincros 1
g- 4 bonr wecturparHbii M10x40 EKF b6grm10x40 1
g 5 |Wai6a nnockas M10 EKF shpl10 1 H. Kou1p. EKF
YrB. bessiMsHHbIT
Uinghp: Konuposan ®opmar A3

14 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



‘ MoHTa)x NpoBoN0YHbIX JI0TKOB cepum R-Line ¢ cucteMamm nogeecos H-Line
V4 EKF P : ;

x
s
S
o
Sy
2
2
@
<
Q
S
g
S
X
IS
58
2
=
g
5
s
o
N
2
@
3
3
T
&? -
1 [ng gukcayuu naamsl MOKMAXHOU HEOOX0GUMO 302HYMb AenecmKy
: EKF-RL-01.0580010
s = - . .
=
§r Jln. Macca Macwrab
Wam.| Jiuct | Ne gokym. Toan. -
404 oan. | Aara MoHmax nnamsi MOHMaxHou
Paspab.  |Maxapob ! - 12
pos . Ha npoBosodHeix nomkax R-Line
§ os. Haumerosarne ApTukyn Kon-so0 Mpumeyarme | T- KOHTP. Jiner [ Jlncros 1
E; 1 |/lorok nposonoy. 80x200x3000-3,8um EKF LP80200-3,8 1 H o, EKF
= 2 lMnara moHTaxHas EKF 1 7
yHuBepc. pmu YrB. be3bIMAHHBIL
Ungpp: Konvposan Gopmar A3

115 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



‘ MoHTa)x NpoBoN0YHbIX JI0TKOB cepum R-Line ¢ cucteMamm nogsecoB H-Line
EKF ; ; :

=

S

&

@

QU

2

2

s T ki

@

<

=y

S

1 Al

o

I

§ 3

=

IS

53

S

=

S

K3

2 C

@

- ?

2

@

g

N

I

Q

EKF-RL-0108.0017

S . .

=

";;r Jnr. Macca Macwrab
Wam.| Jiuct | Ne gokym. [Tloan. [ara

Moxmax npobBoso4Hsix n0mkob .
Paspab.  |Maxapob ! _ - 12
los. HaumeHosarne ApTukyn Kon-Bo lMpumeyarne IMpos. Posruserko R-Line k ckode nodBeca HUxHeUd

§ 1 |Jlotok nposonoy. 50x200x3000-3,8um EKF LP50200-3,8 1 T. KOHTP. Jiner [ Jncros 1

2 2 Croba rnogseca HwkHsst 200mm EKF n200 1

g al i H. KoHTp. EKF

BuHTOBOU cOeAUHUTETTbHBIVI KOMINIEKT oanHapHbivi 6x20 EKF vcko6x20 2 V78, e 3bIMAHHBIL

Ulngp: Konvposan ®opmar A3

116 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



‘ MoHTa)x NpoBoN0YHbIX JI0TKOB cepumn R-Line ¢ cucteMamm nogsecos H-Line
V4 EKF P : ;

X
&
o
QU
2
ST
1 (0] O SO FET
s
@
<
=y
S
Al

7
8
S
=
IS
S8
S

3
=
S
5
s
o
N

2 - .
2 \
@ ™~
§
N
T
Q
EKF-RL-01080017
S . .
=
'§r Jlnr. Macca Macwrab
= Vaw| Tiver | Negogm._| 71 7

lMo3. HaumerosaHne ApTUKyn Korn-80 TNpumeyarne ;’l;aﬁhw Mu-;(gpg . oAn. ara MoHmax ,—,pogo /10YHbIX /10MKOB B 12
. 1 |Jlorok nposorioy. 50x200x3000-3,8mum EKF LP50200-3,8 1 Tpos. . R-Line k kpoHwWmeUHYy HacmeHHoMY
§ 2 KpoHLuTeriH HacTeHHbIi ocH.200mm EKF kn200 1 T. KoHTP. Jluet [ Jlucros 1
% 3 BuHTOBOW coeaunHNTETbHbINI KOMIIIEKT oanHapHsivi 6x20 EKF vcko6x20 2
g H_ KoHp. A EKF
Y18, be3bIMSHHBIL
Ungpp: Konmposan ®opmar A3

17 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



‘ MoHTa)x NpoBo0YHbIX JI0TKOB cepum R-Line ¢ cucteMamm nogsecos H-Line
EKF : : :

4
=
:
S
o
QU
S
2
«
<
=y
S
g
S
=
=
53
S
S
S
S
2
o
N
2
@
g
N
T
Q
5 EKF-RL-0108.0073
s - - . .
=
§ Jlnr. Macca Macuwrab
Yam| Sluct | Ne gokym. Mogn. | Aara| [lomo/104HbIG MOHMAx npoBoo4Ho20
[Tos. HaunmerosaHne ApTuKyn Kon-8o lpumeyqarne | Paspab.  |Maxapob nomka R-Line gukcamopom - 12
« 1 J/loTok npoBosioy. 50x200x3000-3,8mm EKF LP50200-3,8 1 [pos. PesHuYeHKo 6emeKa/rbe/M
§ 2 Gukcarop BepTuKanbHei EKF fv 2 T KOHTP. Jiner [ Jneros 1
2 -
N I M10 EKF fim1 4
N 3 avika ¢ gpriaryem M10 gfim10 H sommp, EKF
= 4 LWnnnska M10x1000 shpm10x1000 2 V78, Do 3bMAHHbIL
Unghp: Konuposan ®opmar A3

18 «dnekTpo-Tpodu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% E KF MoHTa)k NpoBoJIOYHBIX JI0TKOB cepun R-Line Mexkay coboii 1 ¢ akceccyapamm

10006010~ 14441

[leps.

Cnpas. Ne

T
S
=
S
53
S
=
S
X
2
o
I
X VY
e

2 W)
o
T
z lMo3. Haumerosarne ApTUKYn Korn-Bo [Mpumeyarune
I
< 1 /loTok npososioy. 50x200x3000-3,8mm EKF LP50200-3,8 1

2 BuHTOBOV coeauHUTENbHBIV KOMINEKT ABoviHou 6x20 EKF vckd6x20 N Cm. tabn. 1
< Taonuya 1- N konuqecmbo coedumesibHeix KoMnaekmob
§ Jlnr. Macca Macwrab

Winpiria, Vou Tiner | Neaoww | oan__| iara| - MOHMax npoBonoyHeix
\ 50 100 150 200 300 400 500 600  |Papab__|Maxapob nomkobB R-Line Bcmeik - 13
. Beicota, mm [po.. PesHusenko
§ 30 2 3 3 3 4 4 4 5 T. KoHTp. Jwer [ Jiucros 1
2 50 2 3 3 3 4 4 4 5
g 80 3 3 3 4 4 5 5 |Hiom )| EKF
100 3 3 3 4 5 5 5 VrB. be3bIMSHHEIL
Lingpp: Konvposan Gopmar A3

119 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHWYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



% E KF MoHTa)k NpoBoJIOYHBIX I0TKOB cepun R-Line Mexkay coboii 1 ¢ akceccyapamm

=
S
&
o
QU
S
2
@
<
Q
S
8
S
=
=
53
S
=
2
2 Y
@ “ =
i il
i lMo3. HaumerosaHne ApTuKyn Kon-so | lMpumeyarne
T
: 1 JloTok nposoroy. 50x200x3000-3,8um EKF LP50200-3,8 1
% 2 IMepcdbopurpoBaHrHbiti coeauHnTens EKF pcp N/3
BuHTOBOW coeaunHNTETbHbIVI KOMIEKT oanHapHsivi 6x20 EKF vcko6x20 N Cwm. tabn. 1

EKF-RL-0709.000.
2 Taonuya 1- N kosudecmbo coedumensHeix Komniekmob
S JnT. Macca Macwrab
= Unpura, Mm Vam.| Jluct | Ne gokym. fogn. | fata Mormax npobonoyrsix fomkob

’ 50 100 150 200 300 400 500 600 | Paspab. _ |Mokapod R-Line bcmeik nepgopupobarHsM - 73

| | Beicora, mm MTpos. ___|Pestusenko coeduHumernem
§ 30 6 6 9 9 9 9 12 12 T. KOHTP. Jluer [ Jlncros 1
s 50 6 6 9 9 9 9 12 12
g 80 9 9 9 9 12 12 12 |H. koup. ] EKF
100 9 9 9 9 12 12 12 Y18, be3bIMsHHBIL
Ungp: Konvposan ®opmar A3

120 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



MoHTa)X NpoBONOYHBIX NOTKOB cepum R-Line Mexxay coboit 1 ¢ akceccyapamm

125

-~ )
~ WEW
S N
() 5
[@)N S
)

T~

S| s

| g3

-~ S Q
QE

53

L iMW
wm
SRS
s
g

EKF

e0006010- 19

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB

- WWW.ep.ru

«Anektpo-lMpocun»

121



MoHTa)x NpoBONOYHBIX NOTKOB cepum R-Line Mexxay coboit 1 ¢ akceccyapamm

] EKF

70006010~ 1447

All:7)

o
g
3| =
= s 2
. -
S HE e
S
=) 5
(@) S
S o
~ £
]
S| st
-~ MM
| 83
T
g e 3
S &
S S
&3
S
§ x
2
&
S
IS
s
s
M‘_K
5
S

78,
ngtp:

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB

- WWW.ep.ru

«Anektpo-lMpocun»

122



cyapamu

EKF

50006010~ 19

ner Jlncros 1
] EKF
®opmar A3

EKF-RL-0109.0005

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru



% EKF MoHTa)k NpoBOJIOYHbIX JI0TKOB cepun R-Line Mexxay coboii 1 ¢ akceccyapamu

=
s
&
o
QU
S
2
@
<
S
S
8
S
=
=
S8
S
=
S
3
2
o
N
2
o
g
N
&
; EKF-RL-0109.0006
S —NL=UILU.
N
IS
§ IMos. HaumeroBaHue ApTuKyn Kon-8o TMpumedarve S, Macca | Macurab
Mam.| JTuct | Ne gokym. [Tlogn. fara
1 Jlotok npoBosioy. 50x100x3000-3,8mm EKF LP50100-3,8 1 Paapab, | Maxapab [l epex od no wupuHe _ 3
. 2 | orok nposonoy. 50x200x3000-3,8um EKF LP50200-38 | 1 Mpoos.__|Peswenco npoBono4rozo nomka R-Line
=
§ 3 lMepgopmpoBarHbiIvi coeanHuTens EKF pcp 1 T. KOHTP. Jlucr [ Jlucros 1
2 - - =
§. 4 BuHTOBOW COEANHNTETbHBIVI KOMIIIEKT 0ANHapHbIN 6x20 EKF vcko6x20 2 H. xommp. EKF
5 BuHTOBOV COeANHNTENbHBIVI KOMIMIEKT ABoViHOMN 6x20 EKF vckd6x20 2 VrB. BE3bIMTHHBIT
Ungpp: Konuposan ®opmar A3

124 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTa)k NpoBOJIOYHbIX 10TKOB cepun R-Line Mexxay coboii 1 ¢ akceccyapamu

x
:
&
o
QU
2
s
«
<
=Y
S
g
S
=
IS
53
S
=
S
5
2
o
N
2
@
T
< .
5 AL
Q ﬂmﬁ@
W)

: EKF-RL-0109.0007
S U
s
§( Jlnr. Macca Macuwrab
= Mam.| JTuct | Ne gokym. Tlogn. fara M 8 8

[os3. HaumerosaHne ApTuUKyn Korn-Bo lpnmeyarve | Paspab.  |Maxapoh oHma )K npobo/oH. :"/ X /10MKO - 125
< 1 |JloTok npoBomnoy. 50x200x3000-3,8mMm EKF LP50200-3,8 1 [Tpos. Pe3HieHKo R-Line k nnockou kpsiwe
g 2 |Kpbiwka Ha notok ocH.200mm EKF k20010 1 T kouTp. et [ Jtucros 1
s
é,- 3 Lepxarerns KpbiLLKkn dk5030-1 1 H. rorp. E K F

4 BUHTOBOV coeanHNTE bHBIN KOMIIEKT ABovViHOM 6x20 EKF vekd6x20 1 V7B, BE3bIMSHHBIL
Ungbp: Konuposan ®opmar A3

125 «dnekTpo-Tpodu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa)k NpoBOJIOYHbIX JI0TKOB cepun R-Line Mexxay coboii 1 ¢ akceccyapamu

=
S
S
o
QU
2
2
«
<
Q
S
8
S
=
IS
53
S
=
S
K3
s
o
N
2
o
g
N
I
Q
EKF-RL-0109.0008
S . .
=
§ Jlnr. Macca Macuwrab
Wam Jluct | Ne gokym. fogn. | fAara Mormax npabonoydrslx nomkob
Pagpa6. | Makapod R-Line wupurou 50 mm - 12
o [pos. Pestuenko nad npsMIM Y2/1oM
IS lMos. HaunmeHoBaHne ApTukyn Korn-Bo Ip. T koH1p. Jiner [ Jincros 1
2
F 1 |Jlorok npososoy. 50x50x3000-3,8um EKF LP5050-3,8 1 pr— EKF
2 BUHTOBOW coeamHNTEIbHBIN KOMITIIEKT ABoviHou 6x20 EKF vckd6x20 2 V8. e 3bIMAHHBIL
Ungp: Konvposan ®opmar A3

126 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA [U1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTa)k NpoBOJIOYHbIX 10TKOB cepun R-Line Mexxay coboii 1 ¢ akceccyapamu

=
:
&
o
IS
2
s
@
<
Q
S
8
S
=
IS
53
g
=
S
5
s
o
N
2
o
g
N
T
Q
EKF-RL-01090009
S . .
=
§t Jlnr. Macca Macwrab
W et | Ne gokym. fogn. | fara Mormax npobonoyrsix fomkob
Paspab. | Maxapod R-Line wupurou 100 mm - 12
. ITpos. Pesuusero 103 npsamMsIM Yz/ioM
g [lo3. HaumeHosaHne ApTUKY”n Korn-8o Ip a T koH1p. Jiner [ Jincros 1
2
s 1 JloTok npososioy. 50x100x3000-3,8mm EKF LP50100-3,8 1 H. korTp. % EKF
s 2 BuHTOBOV coeanHNUTE TbHBIN KOMINEKT ABoViHON 6x20 EKF vekd6x20 2 %) E3bIMSHHBIL
Ungpp: Konmposan ®opmar A3

127 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA [U1A NPOMECCUOHAJIOB



MoHTaXk NpoBONOYHbIX NOTKOB cepumn R-Line Mexxay cobolii 1 ¢ akceccyapamum

125

JIn 1
EKF
®opmar A3

S

S

aN

)

S
o

[ S =

~ ISERN
< =

S| s8%

| £387°

X SIs

N ESE
83 &
ﬁ%ﬁ
552
Mnn
=
&
Sy

EWKF

oLooe010-1d-449

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

128



MoHTaXk NpoBON0OYHbIX NOTKOB cepumn R-Line Mexxay coboli 1 ¢ akceccyapamum

125

1
4 EKF
®opmar A3

~
S B
~
QN
)
~
S T
I S .
~ § =
R ﬂww
| IS8
| g2
X SIS
Li | 88&
Wrm_Wr
U D
WR
=
g
S
§
&

EKF

LO06010- -7

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

129



cyapamm

] EKF

EKF-RL-01090012

13

Jlnct Jlucros 1
EKF
®opmar A3

a006010~- 14941

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru



MoHTaXk NpoBON0OYHbIX NOTKOB cepumn R-Line Mexxay coboli 1 ¢ akceccyapamum

Xk
LA

\

@@u/”&//f&/ &‘// %I
W

EL006010- 14447

] EKF

14

nct Jlucros 1
| EKF
®opmar A3

EKF-RL-0109.0073

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB

- WWW.ep.ru

«Anektpo-lMpocun»

131



MoHTa)K NpoBoNIOYHbIX 10TKOB cepun R-Line Mexxay coboii 1 ¢ akceccyapamu

] EKF

EKF-RL-0109.007%

=)

®opmar A3

EKF

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB

bS]
X
g ¥
So 3
xR ]
) N
x>
SRS
S 38
§S8
SIS S
S oy 3
x £ 9 3
g3 ° s
h §
=
&
ﬂ
5
S
: E
5B H
3| & = >
5|5 g =
& g
5 Q.
S|l |8 |8 Q
IS 3 3 <Y 3
HEEE SIEsS
NNSNEBEINE S
S 1
¥ A
3 s
3 g
= o
[«
cC
; 3
o«
S o
= E
x
[
3 3
IR
RIEIBS ¥
me
M.5M
[\
~
W
<
[y
j=}
N
©
g
w|$
HIHE:
8|58
S| S
™ HEIE
TS| s
= T3 3
™ S| 3
| S5
=
8
~ H.W
| Q| g
() S| 8
RS
~ mm
S <|8
O SIE
S Sla
) o
S~
NN 2
‘Hawmal ‘adsy %) eLel? n utiol| UGAL o\ “HYI a eLel’ n utio]/ wutrou g\ “gHyf

132




MoHTaXk NpoBON0OYHbIX NOTKOB cepumn R-Line Mexxay coboli 1 ¢ akceccyapamum

] EKF

%]
2
©
]
5| w =
oS ~
I o
= o B s
g8l Y s o
8 (N8
LN |8 S| W[ =
S~ = 1 < o
-
. N =
nv S ~ (=
4 < S
N S S =
() =
~
SRR S g
] 2. >
SRS =3
D/_” SIS =)
SIS .
| I8 S =
L I3 o
T
QR <
NS SSS$ ~
L] | €8¢ =]
S) Q L
Wm_ﬂ >
(S g =
x5 9 3
g1 ° R
g~ 8 =
= S
-
=
" e
~
§ a
=
S
S
s
Sle
§ & 2
23 .
= |a 9
§ )
W.O. = Q) . .
SIS 5 3
HEIRN $
NSRS W
2 1
X
§ A
T
2 s
5 g
S o
Q.
5
] o
5| g
X =
x
[
3
L)
NN ¥
>SN
HHE
SHE
<|(a| >
~
W
<
]
S
S
3
o |3
HHE
3|l
T | =
323
S
™ Wwym
% T g3
Ob
| Sl s
S, S| &
~ Oz
3|
| el g
- /8
8| <
—~ S| 3
2 Cl8
O HE
0 NI
Q o
3 N
3N S
Honmdu “gday | %) 7o) ‘LA aN “gHy eielr n ‘utol 70U 6N “gHY
™
™




% EKF MoHTa)k NpoBOJIOYHbIX JI0TKOB cepun R-Line Mexxay coboii 1 ¢ akceccyapamu

3
S
&
o
QU
S
2
o
<
S
S
8
3
=
S
3
S
=
S
3
2
o
N
2
o
g
s
T
g
; EKF-RL-0109.0076
s — - . .
=
E{ Jlnr. Macca Macwrab
= Viow| Tincr | Ne gorgm. Tomn. | Zara [Tobapom npaﬁa/wijza /I0MmKa
Paspab.  |Makapob R-Line wupurou 50 mm _ 3
< o3. HaumerosaHve ApTukyn Kon-80 Mpumeyarue | [Tpos. PesHuserko 104 NpamMsiM yz/ioM
g 1 |Jlotok nposonoy. 50x50x3000-3,8mm EKF LP5050-3,8 1 T KoHTp. Jner [ Jincros 1
2 -
g lMepgopuposaHHbIi coeanHnTerns EKF pep 1 H ronm. EKF
BuHTOBOWVI COEANHUTE TLbHBIV KOMIIEKT oguHapHbii 6x20 EKF vckobx20 4 V1B, e 3bIMSHHIL
LUinghp: Konuposan ®opmar A3

134 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTa)k NpoBOJIOYHbIX 10TKOB cepun R-Line Mexxay coboii 1 ¢ akceccyapamu

=
s
&
@
QU
2
2
@
<
=y
S
8
J o
IS
5 o
g o
S a2,
o
=
S
5
s
o
N
. 1 2 3 4
2
o
g
N
T
Q
5 EKF-RL-07090077
1) = - . .
=
§z Jnr. | Macca | Macwra6
Wam] Jincr | Ne gokym. TMogn. | flata [Mobopom npobonasHozo nomka
Mos. HaumeHosaHue ApTukysn Kon-Bo lpumedanve | Paspab.  |Maxapob R-Line LUUpUHDL? 100 mm - 13
. 1 |Jlorok nposonoy. 50x100x3000-3,8mm EKF LP50100-3,8 1 ITpos. Peaueno nod npameiM ye/oM
§ 2 TMepgopuposaHHbVi coeanHnTens EKF pcp 1 T_ koHTp. St [ Jincros 1
2 - - -
s 3 BuHTOBOW coeaunHNTEbHbIN KOMIIIEKT oanHapHsivi 6x20 EKF vcko6x20 2 H. korp. EKF
= 4 BuHTOBOW coeauHUTENbHbIV KOMIEKT ABoviHov 6x20 EKF vckd6x20 1 V1B, e 3bIMAHHLIL
Ungpp: Konvposan ®opmar A3

135 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA [U1A NPOMECCUOHAJIOB



cyapamu

] EKF

GL006010- 14947

EKF-RL-0109.00718

= [lobapom npobonoyHozo nomka

13

JI
EKF
®opmar A3

ou 150 mm

IDUH
708 npsMeIM y2/10M

R-Line wuy

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

136



% EKF MoHTa)k NpoBOJIOYHbIX 10TKOB cepun R-Line Mexxay coboii 1 ¢ akceccyapamu

=
s
&
o
QU
2
2
@
<
=y
S
8
S
=
IS
S8
S
=
S
5
s
o
N
2
o
T
=
s 1 2
Q
EKF-RL-0109.0079
S . .
=
'§r Jlnr. Macca Macuwrab
= W et | Ne gokym. fogn. | Aara [lobapom npobonoyrozo nomka
Pagpab. | Makapod R-Line wupurou 200 mm - 14
. ITpos. Pestuserko 103 npsmMsIM Yz/ioM
g lMos. HaunmeHoBaHne ApTUKYn Kon-so [pi T KoH1p. Jiner [ Jlncros 1
s
g 1 JloTok npoBosioy. 50x200x3000-3,8mm EKF LP50200-3,8 1 H. kowp. % EKF
2 BuHTOBOV coOeaNHNTETbHBIV KOMINEKT ABoViHONM 6x20 EKF vekd6x20 4 V7B, E3IMSHHBIL
Ungpp: Konmposan ®opmar A3

137 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA [U1A NPOMECCUOHAJIOB



MoHTaXk NpoBONOYHbIX NOTKOB cepumn R-Line Mexxay cobolii 1 ¢ akceccyapamum

®opmar A3

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB

Wngpp:

- WWW.ep.ru

]
S
mﬂ
= Jd b
5 X
8 S ]
AU =
n/_m =
- A\
Q |k 5
o\ |5 S
~
S g
| S =
- S = o
Q= | 888
F D
L S8 =
K SS32
S =
oy SSTE
SO
SRS
87 <
amR
=2
§
S
IS
S
&
N
S
S
Nm_u: a
~
8l | |al |gf
S
SHER
NNISEEESES
e
I
3
:
IS
Q
i P [0
vm N

-3,8

$ S| S

Ap
LP5030

«Anektpo-lMpocun»

W
N
Sy
WE
S|
x| X
3|2
T[S
w 38
8 S| g
Fls|L|ElE
Q| S|X|8| 8
SlJS|W| 5|8
T R 4|E|¢E
INHEE
M HRHEHE
S S HEE
™ NEIEE
| SIS
3 28|g|e
BIS|5|3
0 MEINE
T
_0 mmmm
8/9|3|
~ IR
/3|99
) <|S|8/8
0 58|88
. SHE
) SIS
> o
Si~|N|™|w
S <
‘Honud ‘adaj/ aN ‘gedun eLel7 v utfol/ “UgAt aN “gHy G\ “gHu Weeg eLel7 n utfo)/ ‘tou e “sHy

] EKF

138



% EKF MoHTa)k NpoBOJIOYHbIX 10TKOB cepun R-Line Mexxay coboii 1 ¢ akceccyapamu

=
S
g
o
QU
S
2
o
<
QU
S
8
N
=
S
5
S
S
S
S
B
@
s S
S S S
s oS
@
N
N
T
i 4 3 2 1
: EKF-RL-0109.0021
S —NL=U/l.UJ.
N
E( Jlnr. Macca Macuwrab
= V| Jincr | Ne o, Tomn. | Zara [lobiopom npobonoyHozo nomka
os. HaunmerosaHne ApTuKYn Kon-so lpumeyqarne | pagpab.  |Maxapob R-Line wupuHou 400 mm - 16
« 1 Jlotok rposorsioy. 50x400x3000-3,8mm EKF LP50400-3,8 1 [Tpos. Pe3Husenko nod npsameiM yez/10M
g 2 |MepgoprposanHsivi coeqummtens EKF pcp 1 T. KoHTp. Jinct [ Jincros 1
2 - - -
s 3 BUHTOBOW COEANHUTENbHBIV KOMINIEKT 0AUHapHbIN 6x20 EKF vcko6x20 2 H. 1o, % EKF
S 4 BuHTOBOVI COeANHNTETbHBIV KOMIIEKT ABOViHOM 6x20 EKF vekd6x20 7 VrB. BE3bIMTHHBIT
Uingpp: Konvposan @opmar A3

139 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



MoHTaXX NpoBONOYHbIX NOTKOB cepum R-Line Mmexxay coboli 1 ¢ akceccyapamu

] EKF

S
S e,
o
///\/,/, W R
S W

®opmar A3

Kommposan

Wngpp:

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB

- WWW.ep.ru

«Anektpo-lMpocun»

140



MoHTaXk NpoBON0OYHbIX NOTKOB cepumn R-Line Mexxay coboli 1 ¢ akceccyapamum

EKF

1=
00/. S
3|8,
W | E3 s
ARV R
WA A R
|//’/\\ '/' ’/’\%/ M112m
Y AY A & -
W&

é\ \'/'/ '/'/ \4\//d. memm
=S Y ARMAY £12)8[¢
S WA
2 W
w //M/\ EINEYE

@opmar A3

Konmposan

Ungpp:

INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB

«Anektpo-lNpocu» - www.ep.ru

141



% EKF MoHTa)k NpoBOJIOYHbIX JI0TKOB cepun R-Line Mexxay coboii 1 ¢ akceccyapamu

=
s
&
o
QU
S
2
@
<
Q
S
8
S
=
=
S8
S
=
S
3
2
o
N
2
o
g
= o
& :
I
I
g
8 ® EKF-RL-01.090024
=
§ Jlnr. Macca Macuwrab
Wsm.| Jiuct | Ne gokym. [Tlogn. ara .
A0 o L Moxmax npobonoyHsix nomkob R-Line
Pa3pab. | Maxapab - - 432 125
¢ nepezopodkod pasdeume/ibHoU
« [Tos. HaunmerosaHne ApTuKyn Kon-so TNpumeyarne | [1pos. PesHuseHko
§ 1 JloTok npoBorioy. 50x300x3000-3,8mm EKF LP50300-3,8 1 T_ koH1p. Jner [ Jlncros 1
s
N 2 e . h=. 1 EKF 5007 1
§ leperopozka pasgesn. h=50mm (1500mm) p: H sommp, EKF
BuHTOBOV coeanHNTENbHBIV KOMIMIIEKT oanHapHbii 6x20 EKF vcko6x20 3 V78, e3bIMAHHBIL
Ungpp: Konuposan ®opmar A3

142 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa)k NpoBOJIOYHbIX 10TKOB cepun R-Line Mexxay coboii 1 ¢ akceccyapamu

=

¢

E.

o

QU

S

2

=

<

=y

S

8

S

=

IS

53

S

S

S

S

2

o

N

2

o

§

N

T

Q

EKF-RL-01.090025

IS . .

=

§r Jlnr. Macca Maciwrab
Wam.| Jinct | Ne gokym. [Toan. [fara 3
Pagpab. |Mavapeb Moxmax npoBosoyHsix n10mkob R-Line _ 14

. Toos. PoaraenKD ¢ BepmukabHeiM omBembreHuem

S

g lMos. HaumeHoBaHne ApTukyn Korn-8o lMpumeyarmne T koHTp. Jiner [ Jncros 1

2

§ 1 /loTok npososioy. 50x200x3000-3,8mm EKF LP50200-3,8 1 H. Komp. % EKF

2 BUHTOBOW coeamHUTEIbHBIV KOMITIIEKT ABoviHou 6x20 EKF vckd6x20 2 V8. e 3bIMAHHBIL

Uingpp: Konvposan ®opmar A3

143 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA [U1A NPOMECCUOHAJIOB



EKF

MoHTaxx STRUT-cuctem cepum S-Line

LO000LLO-1S~01

Al

3
§
: U e e ‘
EE% 5
J ol / 1]
L 1]
2 (L Es) —
= | L | |
§ @ E Iy @
N L) k/ @
\_/
U © (@) \
|_—==
O O = =
- @
I T
IS —T
3 =
IS
§ I
=
5 q
2
E o)
O 0 |Lo |-
s [T L
<
I
8 EKF-SL-01700007
=
§ los. HaumeHosarne ApTUKY”n Korn-80 TNpumeyarne Jlnr. Macca Macuwrab
1 |STRUT-npoguns 41x41x2,5x700 EKF Stp414170x2,5 1 fow| fwer | Negowyw. | Mogn | Bara| - Mormax STRUT-npoguns S-Line
Pagpab. | Maxapod k STRUT-nnacmure ¢ dbyma - 12
. 2 STRUT-nnactuHa 2 otBepctusi EKF stp2 1 TToos. Pesusenko am ﬁE’ﬁ[mUHMU
§ 3 STRUT-ravika M10 EKF stgM10 2 T. KOHTP. Jluet [ Jlucros 1
i 4 50/7_7' wecturpanHei M10x30 EKF b6grm10x30 2 v EKF
< 5 Ulaviba nnockas ycunerHas M10 EKF shplus10 2 V78, [
Ungp: Konuposan ®opmar A3
144 «3nekTpo-Tipodm» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA MPOAYKLNA ANA NPOMECCUOHANOB



EKF MouTax STRUT-cuctem cepum S-Line

Al J
x
% ﬁ
&
g 4
S
U q}: ] 5
2 A o
U O [ D)
g -
8 -
=y
g ’ - \/
H j: PA
§ @
© [
O <
E — = == @
S
X L
IS
S8
8 @
7 / //—/
=
S
S _— 0 \
s
g
£ O ® |Lo| © O
. ] q
3 T ]
g i R s R e 0
3 ~
& —
EKF-SL-01.100002
53 . .
=
5‘ lMo3. HaunmerosaHne ApTUKYn Korn-80 lMpumeyarne Jlnr. Macca Macuwrab
1 | STRUT-npomns 41x41x2,5x700 EKF SIpA14170x2,5 7 Wam| Jinct | Ne gokym. fogn. | Aara|  Mosmax STRUT-npogung S-Line k
Pagpab. | Makapod STRUT-nnacmure © mpems - 12
. 2 STRUT-nnactuHa 3 otBepctusi EKF stp3 1 TToos. Pesuaenko DmﬁEﬂEmUHMU
§ 3 STRUT-ravika M10 EKF stgM10 3 T. KoHTP. Jinet [ Jlncros 1
% 4 Bonr wecturpanHbii M10x30 EKF b6grm10x30 3
g H. KonTp. % EKF
< 5 Ulaviba nnockas ycuneHHas M10 EKF shplus10 3 VrB. Do
Ungpp: Konmposan ®opmar A3

145 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF MouTax STRUT-cuctem cepum S-Line

e0000LL0~ 159

[Teps. npumen.

Crpas. Ne
|

8
g
=
S
5
S
S
S
S
B
@
S
2
o
3
N
I
g
EKF-SL-07100003
N AU
=
S
é‘ [o3. Haunmerosarmne ApTukyn Kon-so lpumeyarme M STRUT Jln. Macca | Macwrab
1 |STRUT-npoguns 41x41x2,5x700 EKF spd14170x25 | 1 Wow] Tincr | Negoyw. | Moan. | Aama| [IOHITIOX > ~npogurns
i S-Line bcmeik - 1
] 2 STRUT-nnactuHa 4 otsepctusi EKF stp4 1 [1pos. Pesmuenko
§ 3 STRUT-ravika M10 EKF stgM10 4 T KOHTD. Jlner [ Jlncros 1
2 4 Bont wectnrparHeivi M10x30 EKF b6grm10x30 4
3 a 9 H_sorp. EKF
s 5 |lWarviba nnockas ycunenHas M10 EKF shplus10 4 V7B, e IbMIHABIL
Ulngp: Konvposan ®opmar A3

146 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



EKF MouTax STRUT-cuctem cepum S-Line

70000810~ 1S9

Al

[Teps. npumen.

A
©
o
o O Do O
O
©)
]
ﬁﬁl

O L

g @
S
=
IS
IS¢ |
g
S 1
S
5
B
g 7 —N @
. O © |Lo] ‘o O
g [ s
: T ] L
E T g O o I
; EKF-SL-07700004
s - - . .
N
§( lMos. HaumeHosarne ApTUKYI Korn-80 lNpumeyarne Jlnr. Macca Macwrab

1 | STRUT-npogmns 41x41x2,5x700 EKF SIA14170x2,5 P Ham] Juct | Ne gokym. fogn. | Aara|  Monmax STRUT-npoguna S-Line k

Paspab.  |Makapod STRUT-nnacmure ¢ nambo - 12
. 2 STRUT-nnactuHa 5 otBepctus EKF stp5 1 TToos. PR o ﬁEﬂ[mU,qMU
g‘ 3 STRUT-ravika M10 EKF stgM10 5 T. KoHTP. Jlnet [ Jlucros 1
2 4 Bonr wecturpaHHbii M10x30 EKF b6grm10x30 5
g H. KoHTp. % EKF
= 5 Ulaviba nnockasi ycuneHHas M10 EKF shplus10 5 V8. 122
Ungpp: Konuposan ®opmar A3

147 «dnekTpo-Tpodu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHWYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



% EKF MouTax STRUT-cuctem cepum S-Line

2 1
=
S
&
@
QU
e
8
=y
) @
3
© ALl
S
=
IS
53
S 4
< q
S 5 o)
B
@
N
s 0 q
@
g
N 4
3 U
] ~__ 1
EKF-SL-01100005
1S3 AU
=
";;t [lo3. HaumeHosarne ApTuKYn Kon-so lNpumeyarne Jnr. Macca Macuwrab
- Wsm.| Jiuct | Ne gokym. [Toan. [fara 3

1 |STRUT-npogure 41x41x2,5x700 EKF stp414170x2,5 1 Pasimapod Mormax STRUT-npoguss S-Line _ 1

2 STRUT-nnactuHa L obpasHas 3 otBepctus EKF stpl3 1 Tvos. s k STRUT-naacmuHe L_g5pg 3HOU
§ 3 |STRUT-raiika M10 EKF stgM10 3 T. KoHTp. et | Miucros 1
3_ 4 Bonr wecturpanHHsii M10x30 EKF b6grm10x30 3
g ~ H ronrp EXKF

5 Ulaviba nnockas yeunerHas M10 EKF shplus10 3 Vs, BosaMAET

Ulngp: Konvposan ®opmar A3

148 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



EKF MouTax STRUT-cuctem cepum S-Line

ALl
g
N
s
§ 0
2 A
2
]
&
g O O (
b
I
S 7
=
IS
53
g
=
S
$
2
E - M
]
2 -
O O
s
T
Q
EKF-SL-01100006
S AU
X
S
§ los. HaumeHosarne ApTUKYn Korn-80 lMpumeyarne Jlnr. Macca Macwrab
1 |STRUT-npocbuns 41x41x2,5x700 EKF sw414170:25 | 1 Z’W' ’;”” MNMOK;M Toan__{Bera\ omax STRUT-npoguas S-Line p
a3pab. lakapol - - 5
_ 2 |STRUT-nnactuna -o6pasHas 5 oteepctuii EKF stpp5 1 Tpos. S k STRUT-nnacmure [1-0dpa3sHou
§ 3 STRUT-ravika M10 EKF stgM10 3 T. KOHTP. Jinet [ Jlncros 1
% 4 Bonrt wecturpaHHeii M10x30 EKF b6grm10x30 3
g i 7 H. komTp. )1 EKF
< 5 |Waiiba nnockas ycunernas M10 EKF shplus10 3 Vis. [
Ungpp: Konmposan ®opmar A3

149 «dnekTpo-Tpodu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHWYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



EKF MouTax STRUT-cuctem cepum S-Line

2 J
=
g
g
o
QL
S
2
o
<
I8
S
|
\_/
g E)
ol
< All:7)
S
5
S
- 4
: )
S
5 —
@
S
2 B
g -
N
&
EKF-SL-01100007
N Y.
=
S
§ os. Haumerosarue ApTuKkyn Kon-so IMpumeyarue Jlnr. Macca | Macwrab
1 |STRUT-npoguns 41x41x2,5x700 EKF stpd14170x25 | 1 ZW' /;”” MNg ”"’g v Tomn LT\ owmax STRUT-npoguas S-Line i
a3pao. laxapol N - B
2 STRUT-nnactuHa T-obpasHas 4 otBepctus EKF stpt 1 [1pos. Pesmuenko k STRUT-naacmuHe T—DﬁpaJHDU
§ 3 STRUT-ravika M10 EKF stgM10 3 T KOHTP. Jlner [ Jlncros 1
2 -
s 4 Bonr wecturparHei M10x30 EKF b6grm10x30 3 H. ronp. EKF
S 5 |lWaviba nnockas ycunenHas M10 EKF shplus10 3 V78, bo3bMAHHbI
Ulngp: Konvposan ®opmar A3

150 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MouTax STRUT-cuctem cepum S-Line

=
s
g
g
:
& R
|
s
g ! A
s e —
LT
L T
I
O O D O O U
A\ E——
Al 4
8
N
< 5
3
= /
J
=
2
: I—
- J
2
g
N
& N E—
EKF-SL-0T7100008
53 . .
X
S
§ lMo3. Haumerosa+ne ApTuKyn Kon-Bo lNpumeyarmne Jlnr. Macca Macwrab
Wam.| Jiuct | Ne gokym. Toan. Hara
1 |STRUT- 41x41x2,5x700 EKF t414170x2,5 1 p
npogpurie 41x41x2,5x stp X Paspa6.|Foxapod Monmax STRUT-npoguns S-Line _ 2
. 2 |STRUT-nnactuna yrnosas 45rp. 4 oteepctus EKF stpu445 1 TToos. PR k STRUT-naacmuHe yzno6od 45ep
§ 3 STRUT-ravika M10 EKF stgM10 2 T KOHTD. Jlner [ Jlncros 1
% 4 Bonr wecturparHbii M10x30 EKF b6grm10x30 2
g & 7 H_1omp. EKF
s 5 |lariba nnockas ycunenHas M10 EKF shplus10 2 V7B, Do aMAHHL
Ungpp: Konmposan ®opmar A3

151 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF MouTax STRUT-cuctem cepum S-Line

60000010~ 159

[Teps. npumer.

Crpas. Ne

)

‘.E
g
=
<
S
S
=
S
3
2
o
N
2
o
g
s
T
<
: EKF-SL-07100009
s - - NISA
N
<
é‘ los. Haunmerosarmne ApTuKysn Kon-80 TMpumeyarme Jln. Macca | Macwrab
1 |STRUT-npocuns 41x41x2,5x700 EKF stpd14170x25 | 1 ] Siwcr| Neaoww. [ Mogn | Aara) - Morimax STRUT-npaguna S-Line
Pagpab. | Maxapo « STRUT-nnacmure yznobou 90zp - 71
- 2 STRUT-nnactuHa yrnosas 90rp. 2 oteepctusi EKF stpu2 1 [Tpos. PesHusenko c 555//‘15 HmﬁEﬁEML/HML/
§ 3 STRUT-ravika M10 EKF stgM10 2 T KOHTP. Jiner [ Jlncros 1
2 4 bont wecturparHeii M10x30 EKF b6grm10x30 2
E P g H_rormp. EKF
s 5 |Waviba nnockas ycunerras M10 EKF shplus10 2 V78, Do 3bMAHHbI
Ungpp: Konuposan ®opmar A3

152 «dnekTpo-Tpodu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



EKF MouTax STRUT-cuctem cepum S-Line

=
:
g
8 O
S A

N o

O O O O
L1
2 T 1]
g 2 O
=y
| O
8
N
=
S
S Al
S
§ —
g 7
2
< — M
<
2
o
T
8
EKF-SL-0T100070
S Y.
X
S
§ lMo3. Haumerosarne ApTuKyn Kon-Bo lNpumeyarmne v Jlnr. Macca Macwrab
1 |STRUT-npoguss 41x41x2,5x700 EKF Stp414170x2,5 1 Vou| Jiver | Negoyw. [ rloan__| flara|  Mosmax STRUT-npoguns S-Line
Pagpab. | Maxapobs « STRUT-nnacmune yzaobou 90zp - 12
] 2 STRUT-nnactuHa yrnosas 90rp. 3 otBepctusi EKF stpu3 1 [1pos. Pesuenko c mpems U/ﬁﬁE’,DE/ﬁUﬂMU
§ 3 STRUT-ravika M10 EKF stgM10 2 T KOHTD. Jlner [ Jlncros 1
% 4 Bonr wecturparHbii M10x30 EKF b6grm10x30 2
g i v H. komTp. )1 EKF
s 5 |lariba nnockas ycuneHHas M10 EKF shplus10 2 V1B, Do aMAHHL
Ungpp: Konmposan ®opmar A3

153 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF MouTax STRUT-cuctem cepum S-Line

LOOOLLO-TS-4M7

[Teps. npymeH.
O

Crpas. Ne
Hamall

]
©
S Al
=
S
§ =
4
1
< /)
S
g 3
s
g £
: O d@ || =
N )
s Ll e
T 0
@ 1 S
8
Q
EKF-SL-01.10.0017
3 NIVA
=
=
s Mos. Haumerosarme ApTuKysn Kon-8o Mpumedarve . St Macca | Macuurab
S Py, i Visw| Tncr | Negokyin Toan. | gara|  Monmax STRUT-npogung S-Line
1 STRUT-npogpunie 41x41x2,6x700 EKF stp414170x2,5 1 Papat oxapat « STRUT-naacmurqe ye nobol 902/7 _ 12
2 STRUT-nnactuHa yrnosas 90rp. 4 oteepctusi EKF stoud 1 [pos. PesHuqerKo C YembipbMa ﬂmﬁep[ngMU
§ 3 |STRUT-rasika M10 EKF stgM10 4 T. koHTp. Jner [ ineros 1
E 4 |BonT wecturparHbi M10x30 EKF b6grm10x30 4 pry— EKF
5 Ulaviba nnockas yeunerHas M10 EKF shplus10 4 V7B, bO3bIMSHHBIT
Uingp: Konmposan ®opmar A3

154 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA [U1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTa)x STRUT-cuctem cepum S-Line

S
s
&
1§ A
:
A A

/ J
=
o
g &
S
8
S
=
<
S
S
=
S
5
s
o
N
2
@
N
s
T
“ S——1/
EKF-SL-01100012
53 . .
X
S
§ os. HaumeHoBaHne ApPTUKY Kon-8o TMpumeyarme M STRUT S Jlnr. Macca Macwrab

1 |STRUT-npocpus 41x41x2,5x700 EKF Sp414170x2,5 1 How| Jiner | Neqoiym Mloan._| Aara Orimnax ~npoguis S-Line
Pagpab. | Maxapobs « STRUT-nnacmure yznabou 135zp - 12
2 |STRUT-nnactuHa yrnosas 135rp. 2 oteepctus EKF stpu2135 1 ITpos. Pestuenko ¢ dbyms ombepcmusimu
§ 3 |STRUT-ravika M10 EKF stgM10 2 T. KOHTP. Jlner [ Jlncros 1
2 -
- 4 = M10x30 EKF b6grm10x30 2
p /T LIeCTUrpaHHbI X, 3grm10x. H o, EKF
= 5 Ulaviba nnockas ycuneHHas M10 EKF shplus10 2 %) e 3bIMAHHBIL
Ungpp: Konmposan ®opmar A3

155 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



EKF MouTax STRUT-cuctem cepum S-Line

=
:
&
o
QL
S
0
(@
g 2
@
X
s ! 2 @
A A
Hamall i
8
S
X
S
53
S
=
S
2
s
o
N
2
o
§
N
T
Q
5 EKF-SL-01100013
s - - JU.
N
é:‘ o3. HaumeHoBaHne ApTUKYn Korn-Bo lMpumeyarune Jlnr. Macca Macwrab
1 |STRUT-npocnns 41x41x2,5x700 EKF Stpd14170x2.5 7 om Jincr | Ne gokym. ogn. | fara|  Monmax STRUT-npogung §—[/ne
Pagpab. | Maxapobs « STRUT-nnacmure yznobou 1352p - 12
2 STRUT-nnactuHa yrrosas 135rp. 4 orBepctus EKF stpu4135 1
. [pos. PesHuenko C YemeippMsa ombepcmusmy
é 3 STRUT-ravika M10 EKF stgM10 4 T. KOHTP. Jlnet [ Jincros 1
2 4 bonr wecturpanHeii M10x30 EKF b6grm10x30 4
F ! H. romp. EKF
5 Ulaviba nnockas ycuneHHas M10 EKF shplus10 4 V1B BoaA
Lingp: Konvposan Gopmar A3

156 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



EKF MouTax STRUT-cuctem cepum S-Line

70000159

[Teps. npumen.

o|
sy
0

0

)

©)
o0 © O

©

)

Al

Vs

4

5

O o ||  ®© O E%E
- I/lI\I : ]

lMogn. n gara

9 @ &

WHB. Ne gybn.

2
3 e e s e s
k]
«Q
T EKF-SL-011000174
3 UL
X
S
§ o3. HaumeHosarue ApTUKys1 Korn-Bo TMpumeyarme Jlnr. Macca | Macwrab
1 |STRUT-npogmns 41x41x2,5x700 EKF spd14170x25 | 1 Wau| Siper | Neqoyw. | oan. | fara| - Monmax STRUT-npoguns S-Line
_ Pagpab. | Maxapobs « STRUT-nnacmure X-odpasHas - 12
] 2 STRUT-nnactuHa X-obpasHas 5 orsepctuii EKF stpx 1 ITpos. PesHsenKo C namsp ombe pCmusmy
§ 3 STRUT-ravika M10 EKF stgM10 3 T. KOHTP. Jinet [ Jlncros 1
% 4 bonr wecturparHbii M10x30 EKF b6grm10x30 3
] i 7 H. KoHTp. VA EKF
S 5 |Waiiba nnockas ycunerHas M10 EKF shplus10 3 V1B, Be3bIMTHAbI
Ungpp: Konmposan ®opmar A3

157 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



EKF MonTta)k STRUT-cuctem cepun S-Line

=
s
S
o
QU
2
=
o
T
8
5
i
g
X
S
S
S
=
S
RS
2
o
N
g
3
& L U
\;_/
: EKF-SL-01100075
s - - UL
X
S
§ Moa. Haumerosarue ApTuKkyn Kon-so IMpumeyarue Jlnr. Macca | Macwrab
1 |STRUT-npoguns 41x41x2,5x700 EKF Stpd14170x2,5 1 ZJM' Z"CT MNQ ‘OK;M' foan._{Ara) \ max STRUT-n poduns S-Line 5
23pab. lakapol ! _ 1
2 STRUT-nogsec asoviHoi EKF stpd 1 [lpoe. Posuenko k STRUT-nodBec Yy ﬁﬁDUHDMy
S
S 3 |STRUT-ravika M10 EKF stgM10 2 T. korp. et [ Jincros 1
2 .
N 4 Bonr wecturpaHHsi M10x30 EKF b6grm10x30 2
g i g H_rormp. EKF
= 5 |lWaviba nnockas ycunernHas M10 EKF shplus10 2 vrB. Lo 3bIMAHHBIT
UWngp: Konuposan ®opmar A3

158 «dnekTpo-Tpodu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



] EKF

MoHTaxx STRUT-cuctem cepum S-Line

AO00LLO-TS—4M1

x
s
&
o
S
2
2
o
I
S
S
I
g LI
: L
3
S
=
S
S
B
o
S
2
3
N
&
EKF-SL-071700016
X AU
=
IS
é‘ os. HaumeHosarue ApTUKYI1 Kor-s0 TNpumeyarne » Jinr. Macca | Macwrab
1 |STRUT-npogmns 41x41x2,5x700 EKF i 13170x2,5 P Wam| Tinct | Ne gokym. Mogn. | fara|  Mowmax STRUT-npoguns S-Line
- - _ Pagpab. | Maxapod « STRUT-nodbecy oduwapHomy - 12
] 2 STRUT-noasec oguHapHsiv, ¢ y3kov nstkoi 140x60mm EKF stpou 1 TTpos. IS, C YKo 0 namKou
§ 3 STRUT-ravika M10 EKF stgM10 1 T KOHTD. Jlnct [ Jlncros 1
i‘_ 4 Bonr wecturparHbii M10x30 EKF b6grm10x30 1
g s g H. KoHTp. % EKF
< 5 Ulaviba nnockas ycunerHas M10 EKF shplus10 1 vrB. Do 3bMTHHBIL
Unghp: Konuposan Popmar A3
159 «3nektpo-TNpodm» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA ANA NPO®ECCUOHAJIOB



EKF MouTax STRUT-cuctem cepum S-Line

=
S
&
@
QU
S
2
@
<
=y
S
8
S
=
IS
53
S
=
S
S
B
@
N
2
@
s
N
I
Q
EKF-SL-01700017
53 . .
=
Er Jnr. Macca Macwrab
= Wam.| Jlucr | Ne gokym. Tlogn. [ara
lMo3. Haumerosarne ApTUKYn Korn-80 lNpumeyarne Paa;ia 5 Ma-m/:/a 5 : - MoHmax STRUT - npoguns S-Line 2
1 |STRUT-npogpunb 41x41x2,5x700 EKF stp414170x2,5 1 Tpos. Treremo Bcmeik BHYymperHuM coeduHumene
§ 2 |Coegunutens BHyTpeHHWi EKF stsvud1 1 T KOHTP. Jiner [ Jlncros 1
2 4 Bonr wecturpanHHsi M10x30 EKF b6grm10x30 4
g i g H_1omp. EKF
s 5 |lavika c gprnaHyem M10 EKF 9fim10 4 V7B, e IbMIHABIL
Ulngp: Konvposan ®opmar A3

160 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa)X Takena)kHblx usgenui cepum MF-Line

1
§
N
&
@
QU
2
s
@
<
=y
S
§ [”
S [
=
IS
53
S
=
S
5
s
©
N
2
g
N
&
5 EKF-MFL-01710001
s i - NEA
=
§ Jlnr. Macca Maciwrab
lMo3. HaunmerosaHne ApTUKYn Kon-so lNpumeyarne IZJM' j;m:r MNg,q O’ZM' TToap. Hara M OHIMax ﬁE/D /77 UKO/IbHOZO0 1
a3pac. laxapol . - :
] 1 BeprukarnbHbivi 6anoyrsivi 3axum 1-5mm EKF VBZ1-5 1 [Tpos. Pesuenko Jaxuma M F [/ ne K ﬁ a’rke
§ 2 Koyw ans tpoca DIN 6899 1 T. KOHTP. Jlnct [ Jlucros 1
2 3 Baxxum g5 Tpoca Simplex 2
g i P H. KoHTp. EKF
= 4 |Tpoc cransHoii DIN 3055 1 Vs, el
Ungpp: Konvposan ®opmar A3

161 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



] EKF

MoHTaXK TakenaxkHbix nsgenuin cepum MF-Line

c00014L0~ T4W-F

! 2
g
N
S
o
QU
2 N
8
g Qg
8
S
=
IS
53
S
=
S
K3
s
o
N
E
=
N
&
EKF-MFL-01710002
S L
=
§t R Jlnr. Macca Macuwrab
= Wam.| Jiuct | Ne gokym. [Tloan. [ara Mormax Wﬂyﬁb/ Kpyzhou
Pagpab.  |Maxapab K Danke, Bepmuka/ibHeM 30XUMoM _ #
] o3. Haumerosarme ApTUKYI1 Korn-8o lprmeyarne | rpop, PesHusenKo MF-Line u HeunoHobou cmaxkou
§ 1 BepTuKarnbHbivi 6ano4Hbiv 3axvim 1-5Mm 1o HevirnoHoByro cTsxkky EKF VBZ1-5-S 1 T KOHTD. Jlner [ Jlncros 1
2 2 Tpy6a rnapkas xectkas [1BX d32 EKF trg-32-3n 1
g pyos tnaa v H_ 1o, EKF
< XomyT HewroHoBbI YepHbivi (7,2x200) EKF Basic ple-cb-7.2x200 1 V7B, e IbMIHBL
Ungp: Konvposan ®opmar A3
162 «3nektpo-Tpodu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLNA [UNA NPOGECCHOHAJIOB



] EKF

MoHTaXK TakenaxkHbix nsgenuin cepum MF-Line

E0001LL0~ THW-ANF

=
s
&
o
QU
S
7
@
g J
S
] O 2
-
o o
o o
© o o
3 (&)
=
IS
S8
S
=
S
S
s
o
s
2
g
N
&
EKF-MFL-01710003
S A
s
§r . Jlnr. Macca Macwrab
Wam| Jinct | Ne gokym. Mogn. | fara Mormax mpyosl kpyz/ou K
Paspab.  |Makapod banke. bepmuKabHeiM 3aXUMOM - 115
] [los. Haumerosa+ne ApTUKYI Kor-s0 lpumeqarne | ripop, Pesruserko MF-Line u nepg. JeHmol
§ 1 |BeprukarnbHbiii 6anoyrbii 3axum 1-5mm nog nepgonenty EKF VBZ1-5-P 1 T KOHTP. Jiner [ Jlncros 1
% 2 Tpy6a rnaakas xectkas [1BX d50 EKF trg-50-3n 1
@ Py an i H. KoHTp. EKF
s JleHTa nepgopupoBaHHas MoHTaxHas npamas 20x0,7 (25m) EKF Ipm20x0.7 1 V7B, beIbMIHIL
Ungpp: Konmposan ®opmar A3
163 «3nekTpo-Tipodm» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA MPOAYKLMA ANA NPO®ECCUOHANOB



% EKF MoHTa)X Takena)kHbix usgenui cepum MF-Line

=
:
& N
o
QU
2
2 1
2 i
@
T
Q
S
8
S
X
S
53
S
=
S
5
s
o
N
g
; lMo3. HaumerosaHne ApTukyn Korn-so| [Npumevarmne
T
] 1 |BeptukarnbHbivi 6anoyuHbivi 3axum 1-5mm nog tpyby 32mm EKF VBZ1-5-T32 1
2 |Tpyba rnagkas xectkas [1BX d32 EKF trg-32-3n 1
5 EKF-MFL-01.110004
s — - A
=
l:§ . Jlnr. Macca Macwrab
Wam| Jincr | Ne gokym. Iogn. | fara Mormax mpyosl kpyz/iou K
Pagpa6.  |Maxapob oanke. bepmuka/ibHeM - 71
. [Tpos. PesHu k0 3axumom MF-Line
é T. KoHTP. Jlnet [ Jlncros 1
s
g H_sorp. EKF
Yrs. be3biMaHHbIL
Ungpp: Konmposan Gopmar A3

164 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa)X Takena)kHblx usgenui cepum MF-Line

=
g
=S
= 1 z
&
=
n
§
=Y
S
(N 2
g
S
X
S
53
IS
=
2
2
o
<
H
2 lo3. Haumerosarne ApTtukyn Kon-so| lpumeyarme)
% 1 |BepTukanbHbivi 6anoyHbiv 3axum 1-5Mm ¢ otrnbom m pe3sboii M6 EKF| VBZ1-5-M6G 1
2 |lnnneka M6x1000 shpm6x1000 1

; EKF-MFL-01710005
s — - A
s
El Jlur. Macca Macwrab
= Wam.| Jiuct | Ne gokym. Togn. Hara

Pagpab. | Haxapob Monmax Bepmuka/ibHo2o 3axuma - 1

] [Tpos. PeaHUEHKD MF-Line co wnu/bkol k daske

§ T. KOHTP. Jlnct [ Jlucros 1
2 -
g H o, EKF

YrB. be3bIMSHHBIU

Lingpp: Konuposan ®opmar A3

165 «dnekTpo-Tpodu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHWYECKASA NPOAYKLMA ANA NPODECCUOHANOB



% EKF MoHTa)X Takena)kHbix usgenui cepum MF-Line

9000LLL0~ TIW-TNF

[leps. rmpumeH,

Cnpas. Ne

;:!EK
o H
S
=
5[ [M’—‘jm]w
g
= |
S
K3
s
@
N
2
o
§
3
<
EKF-MFL-07.710006
g A
§[ Jlnr. Macca Maciwrab
- - " p - am Jinct | Ne gokym. Toan.__| gara| MOHMAX 2 OpU30RMA/IEHOZ0
03. anmeHoBaHue \OTUKYIT on-80 lpumeyarme | Makapot . _
- : Paspat,_oxann saxuma MF-Line « danke 1
< 1 Baxum 6anoyHbivi 3-8mm EKF PROxima ZB3-8 1 [pos. Pe3Hu4eHKo
g’ 2 Koyw ans tpoca DIN 6899 1 T kouTp. JSinet [ Jiucros 1
2 -
§- 3 Baxum ans Tpoca Simplex 2 H. koD EKF
4 Tpoc cransHovi DIN 3055 1 V8. be3bIMAHHBIL
LUinghp: Konuposan Popmar A3

166 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTa)X Takena)kHblx usgenui cepum MF-Line

L0000 T4W-TM

[Teps. npumen.

— ) 2

jo

Cnpas.

I
S
=
IS
S8
S
=
S
5
s
o
N
2 [To3. HaumerosaHne ApTtukyrn  |Kon-so|lpumedarne
o
§_ Baxum 6anoyHbivi 3-8MMm roa HevinoHoByo cTskKy EKF PROxima ZB3-8-S 1
N
% Tpyba rnaakas xectkas [1BX d32 EKF trg-32-3n 1
3 | XomyT HevinoHoBbIvi YepHsii (7,2x200) EKF Basic plc-cb-7.2x200) 1
EKF-MFL-01-110007
S o
=
§r M o - Jlnr. Macca Macuwrab
Wam.| Jiuct | Ne gokym. [Tloan. [ara CHMOX MYos KOYzAoU K
Pagpab.|Mavapab 0a/Ke, 20pU3OHMAbHeIM 30XUMOM _ 1
] TToos. e MF-Line u HeunoHobou cmaxkou
§ T. KoHTP. Jlnct [ Jlncros 1
s
g H_ KoHp. A EKF
Y18, be3bIMaHHBIL
Ungpp: Konmposan ®opmar A3

167 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTa)X Takena)kHbix usgenui cepum MF-Line

=
:
S
o
QU
2
1

2 Ej
«
<
=y
8 O

® o 2

o o /

[ee]

o O

(&)
g
S
=
=
53
S
S
S
3
2
o
N
§
=
N
T
Q
5 EKF-MFL-01710008
s i - A
=
I'S:( _ Jn. Macca Macwrab
= Mam.| JTuct | Ne gokym. TTogn. [fara Mormax /77,05/5[7/ Kpyz/ou K

Pagpab.  |Makapob 0a/Ke, 200U30HMA/IbHBIM 3AXUMOM _ 715
] lMo3. Haumerosarne ApTUKyn Korn-80 lNpumeyarne TToos. Posuaenko MF-Line u nepap. JeHmou
=
§ 1 Baxum b6anoyHbivi 3-8mm nog nepgponeHty EKF PROxima ZB3-8-PL 1 T. KOHTP. Jlner [ Jiucros 1
i'_ Tpyba rnaakas xectkas [MBX d50 EKF trg-50-3n 1
E H_rormp. EKF
< JleHTa nepghopupoBaHHas MOHTaxHas npsmas 20x0,7 (25m) EKF Ipm20x0.7 1 V8. 22
Unghp: Konuposan ®opmar A3

168 «dnekTpo-Tpodu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa)X Takena)kHblx usgenui cepum MF-Line

60001410~ T4W-91F

[Teps. npumen.

jo

Cnpas.
\ N

I
S
=
IS
S8
S
=
S
S
s
o
N
2
£
:_ lo3. HaumerosaHne ApTukyn Kon-so| [Mpumeyarne
% 1 |Baxum 6anoyHbii 3-8mm nog Tpyby 32mm EKF BZ3-8-T32 1
2 |Tpyba rnagkasi xectkas [1BX d32 EKF trg-32-3n 1
EKF-MFL-01710009
S A
=
5‘ Jlnr. Macca Macwrab
Wam.| Jiuct | Ne gokym. [Tloan. [ara .
Pagpa6.  |Maxapab Morxmax mpydsl kpy2/104d K 6a/n<g, _ 11
] TToos. Pesuaenko 20pu30HMabHeIM 3axumom MF-Line
§ T. KoHTP. Jlnct [ Jlncros 1
s
§ H. KoHTp. EKF
Y18, be3bIMSHHBIL
Ungpp: Konmposan ®opmar A3

169 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



] EKF

MoHTaXK TakenaxkHbix nsgenuin cepum MF-Line

=
s
s
&
S —
1
2
O ]
Q
S I
I
S
=
=
S8
S
=
S
3
2
o
N
£
: lo3. Haumerosarne ApTukyn Korn-so| [lNpumeyarune
% 1 |Baxum 6anoyHbivi 3-8mm nog Tpyby aoviHoi 20 mm EKF PROxima| ZB3-8-Tr20-25W 1
2 |Tpyb6a rnagkas xectkas [1BX d20 EKF trg-20-3n 2

g
8 EKF-MFL-01710010
=
§ Jn. Macca Macwrab
= Mam.| JTuct | Ne gokym. [Tlogn. fara

Paspa6.|Maxapab MoHmax dByx mpyo k daske, . _ 1

7 20pU30HMAabHbIM 3axumom MF-Line

. Jpos. Pe3HUYeHKO

§ T. KOHTP. Jlnct [ Jlucros 1
s
§' H. KoHTp. EKF

Yr8. be3bMSHHbIL

Ungpp: Konuposan ®opmar A3

170 «3nekTpo-Tipodm» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA MPOAYKLNA ANA NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa)X Takena)kHblx usgenui cepum MF-Line

S
S
&
o
QU
2
=
o
i)
=Y
S
8
3
=
<
S
&
=
S
5
2
[
S
2
o
N
N
T
g
; EKF-MFL-0T7.7100T1
s — - A
s
§( Jlnr. Macca Macuwrab
= Visw) JincT | Negorym, Toan. | fara MoHmax kadens k daske,
Paspab.  |Makapob Z20PU30HMA/IbHbIM 3aXUMOM - 21
. ITpos. Pesuusenko ¢ nnacmurou MF-Line
gc T. KOHTP. Jlnct [ Jlucros 1
E os. Haumerosarme ApTukysn Kon-s0 IMpumeyarme H s, EKF
1 Baxum 6anoyHbivi 3-8mm ¢ nnactuHoi EKF PROxima ZB3-8-Pls 1 V1B, bEIbMSTHHBIT
Ungpp: Konuposan ®opmar A3

17 «AnekTpo-Mpodun» - www.ep.ru INEKTPOTEXHWYECKAA NPOAYKLIUA 1A NPOMECCUOHAJIOB



% EKF MoHTa)X Takena)kHbix usgenui cepum MF-Line

=
:
S
o
QU
2
2
8 — AL 10— 28
& T 7 =
7 &
L
L
8
S
=
IS
53
S
=
S
K3
s
o
S
<X
—==8
E
: [lo3. Haumerosarne ApTUKYI Korn-so| lpumeyarne)
::’E 1 |3axum b6anoyHbivi 3-8mm ¢ otrnbom u pe3sbori M6 EKF PROxima ZB3-8-M6G 1
2 |Wnnnska M6x1000 shpm6x1000 1
EKF-MFL-01710012
S L
=
§ Jlnr. Macca Macuwrab
Wam.| Jiuct | Ne gokym. [Tloan. [ara
Mormax 20pU30HMAa/bHo20 3aXxuma 3
Paspab.  |Makapob X - - 71
MF-Line co wnusskod k daske
. - [pos. Pe3Hu4erKo
§ T. KoHTP. Jlnct [ Jlncros 1
2
E H_sorp. EKF
Y18, be3biMaHHBIL
Ungp: Konvposan ®opmar A3

172 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



] EKF

MoHTaXK TakenaxkHbix nsgenuin cepum MF-Line

ELO0LLLO-THW-A)F

=

s

s

&

o A

=

@

<

=Y

S

. Al

S

=

IS

53

g

=

S

S

B

©

<

g

8 EKF-MFL-01710073

X

§ Jlnr. Macca Macuwrab

os. Haumerosarme ApTukyn Kon-go |  Mpumedarme |/ Jinct | Ne gokym. Toan.__| Aara MoHmax k nomo/ik U
Pagpa6. _ |Maxapod - !
1 AHKep natyHHbIvi 3abusHovi M8 EKF alzm8 1 5P o Xl UM_L/WU CmanbHozo 14
. [pos. Pe3HUYeHKO

gt 2 |Tpy6a rnaakas xectras [1BX d50 EKF trg-50-3n 1 T. koWTp. Tiner [ Jincros 1

2 3 |Xomyr cranesHoii 1 1/2" (47-52mm), ¢ ynnotHutenem EKF hsut112 1 y

g )/

N 4 |Wrnnska M8x1000 EKF Shom8x1000 1 1. kontp. . EKF
Yrs. be3bMsHHbIL
Ungpp: Konuposan ®opmar A3

173 «3nektpo-TNpodm» - www.ep.ru 3JIEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA ANA NPO®ECCHOHANOB



% EKF MoHTa)X Takena)kHbix usgenui cepum MF-Line

/\ 3
$
¢ 1
&
8 2 ] 1 :
= A S
x/\
O O 5) O O o
7 GEERS
8 H
g = 5
I 1
[
8
S
=
IS
53
S
§
S lMo3. HaunmerosaHne ApTuKyn Kon-so | lNpumeydarne
%; 1 STRUT-nnactuHa 1 otBepctne EKF stp1 1
S 2 STRUT-koHcorb 41x4 1mMm ocH.250mm EKF stk414125 1
3 STRUT-ravika M8 EKF stgM8 1
i. 4 lavika ¢ ¢pnaHuyem M6 EKF gflmé 1
T
; 5 Tpyba rnagkas xectkas [MBX d50 EKF trg-50-3n 1
I
g 6 XomyTt cransHovi 1 1/2" (47-52mm), ¢ ynnotHutenem EKF hsul112 1
7 Uinnneka M8x1000 EKF shpm8x1000 1
EKF-MFL-01710074
S YA
=
";;r Jnr. Macca Macwrab
Wam.| Jiuct | Ne gokym. [Tloan. [ara M
Pagpab.  |Makapab OHMax xomMyma cma/lbHo2o _ 125
_ Mpos.__|Pesnurenro k STRUT-koHcoMU
§ T. KoHTP. Jlnct [ Jlncros 1
2
E H_sorp. EKF
Y18, be3biMaHHBIL
Ulngp: Konvposan ®opmar A3

174 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa)X Takena)kHblx usgenui cepum MF-Line

=
s
&
o
QU
S
A

8
=y
g 8

O

@]

(=}
8
S
g 11 B
g A
S8
S 5

6
=
S
S
s
o
N
2
o
§
N
T
Q
© los. HaumeHosarne ApTUKYn Korn-80 Ip a E /( F M F Z 0 7 7 7 0 0 7 5
5 — —
N 1 |AHKep natyHHbIii 3a6usHol M8 EKF alzm8 1 o
§E 2 Tpy6a rnaakas xectkas [MBX d50 EKF trg-50-3n 1 Jlnr. Macca Macuwrab
3 |/lenta nepgpopuposaHHas MoHTaxHas sonHa 17x0,55 (10m) EKF lpmv17x0.55 1 ﬁﬂ;aj{;"w /Zi’;‘; K;M' TToan. Hara MoHmax k nomo. /IKY 1EHMO U B 3
] 4 Bonr wecturpaHHbii M8x30 EKF b6grm8x30 1 ITpos. PesHsenKo nep(ﬁOpUpOﬁUHHOL_/ MOHMAaXHoU
§ 5 BuHT M6X10 EKF wméx10 1 T KOHTD. Jinet [ Jlncros 1
% 6 lavika ¢ ¢onaHyem M6 EKF fimé6 1
g - : P ) ExFE
7 |Waviba nrockas M8 EKF shpl8 1 V1B, Do aMAHHL
Ungpp: Konmposan ®opmar A3

175 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB



% EKF MoHTa)X Takena)kHbix usgenui cepum MF-Line

=
S
&
@
QU
2
2
8
=y
S
8
S
=
IS
53
S
=
S
K3
2 < .
g s B
X a <
a
B N . & lMo3. HaunmeroBaHne ApTukysn Korn-so | lpumeydaHme)|
% 1 |BonT aHkepHbIVi ¢ ravikovi M10x50 EKF abgm10x50 1
N
;E 2 | Tpyba rnaakas xectkas [1BX d50 EKF trg-50-3n 1
3 | Xomyt cranbHovi 1 1/2" (47-52mm), ¢ ynnotHutenem EKF hsut112 1
EKF-MFL-0171007
S L
=
'I;;‘ Jnr. Macca Macwrab
Wam.| Jiuct | Ne gokym. [Tloan. [ara MUH/T]HX K CIMEHE
Pagpat, | Moxapob XOMYMma cma/bHozo - 13
. [pos. Pe3Hu4erKo
§ T. KoHTP. Jlnct [ Jlncros 1
2
E H_sorp. EKF
Y18, be3biMaHHBIL
Ulngp: Konvposan ®opmar A3

176 «3nexTpo-Npocu» - www.ep.ru 3NEKTPOTEXHUYECKAA NPOAYKLMA 1A NPOMECCUOHANOB





